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DEPARTMENT OF THE ARMY

U8 Army Criminal Investigation Command
Fort Carson CID Office
6525 Specker Ave Bldg 1816
Ft Carson, Colorado, 808130913

WC4KAA 2018/11/26
MEMORANDUM FOR SEE DISTRIBUTION

SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-CID056-
001036-5P2/ 9G5

1. Offense: Suicide (None)

2. Dates/Times/Locations of Occurrences; 2100, 25 Jan 18 - 0730, 26 Jan 18; Room
140, Building 758, O'Connell Road, Fort Carson, CO, 80913

3. Date/Time Reported: 0740, 26 Jan 18

4. Investigated By: (b)(6) (b)(7)(C)

5. Subjects/Suspects: NONE; [Suicide]

6. Victims: Burnham, Nicole Ann (Deceased); PV2; [(QIQIOIWI® Age 21; Female;
White; 183rd Support Maintenance Company, 68th Combat Sustainment Support
Battalion, 4th Sustainment Brigade, 4th Infantry Division, Fort Carson, CO, 80913; FC;
[Suicide]

7. Report Summary:

SAthls office, was notified by Det. (DI Viilitary Police
Ve Ft Carson Military Police, Ft. Carson CO 80913 (FCCO), that 1SG

(b)(6) (b)(7)(C) 183rd Support Maintenance Company, 43rd Special Troops Battalion, 4th
Sustainment Brigade, 4th Infantry Division, FCCO, reported PV2 Burnham was
discovered unresponsive onpost.
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SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-ClD056-
001036-5P2/ 9G5

158G BRI stated PV2 Burnham failed to report to formation at 0630, 26 Jan 18. 1SG
BRIBR further stated following formation he was informed there was concern for PV2
Burnham's wellbeing as she sent suspicious messages to family members the evening
prior. 1SG Siigirelated PV2 Burnham was later discovered unresponsive in her
barracks room.

A digital forensic examination was completed on digital evidence from the scene, which
revealed searches for suicide. Witness interviews were conducted and revealed a past
history of suicidal discussions.

On 22 Feb 18, the Armed Forces Medical Examiner System (AFMES) Final Autopsy
and Toxicology Report was generated pertaining to PV2 Burnham. Dr. [(QICECIG(®)

RBIRMIS Deputy Medical Examiner, AFMES, 115 Purple Heart Drive, Dover Air Force
Base, DE 19902, listed the cause of death as asphyxiation of hanging and the manner
of death as Suicide. PV2 Burnham's toxicology report was positive for non-toxic levels
of fluoxetine and its metabolite, a medication she was prescribed.

Exhibits:
a. Attached:
(1) Agent's Investigation Report (AIR) of SA 29 Jan 18.
(2) Disc containing Recorded Interview of PV2 RIS 26 Jan 18.
(3) Disc containing Recorded Interview of SGT G Jan 18
(4) Evidence Property Custody Document (EPCD) of Cell Phone, 26 Jan 18,
(5) Consent to Search pertaining to Wbm 26 Jan 18.
(6) Copy of EPCD, Dacument Number (DN): 023-18.

(7) Copy of Disc containing Screenshot Images, 26 Jan 18.
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SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-CID056-
001038-5P2/ 9G5

(8) Disc containing Original Images of Phone Notifications, 27 Jan 18. (USACRC and
File Copies Only)

(9) Copy of Emergency Response Sheets, 27 Jan 18.
(10) Sworn Statement of 1SG SRR 29 Jan 18.
(11) Death Scene AIR of SA REIRMR°7 Jan 18.

(12) Disc containing Original Images of Scene, 26 Jan 18. (USACRC and File Copies
Only)

b)(6) (b)(7)(C

(13) Death Scene Sketches prepared by SA| 26 Jan 18. (USACRC and File

Copies Only)

(14) Copy of EPCD, DN: 024-18.

(15) Copy of EPCD, DN: 025-18.

(16) Copy of EPCD, DN: 026-18.

(17) Copy of EPCD, DN: 027-18.

(18) Canvass Interview Worksheets, 26 Jan 18.
(19) AIR of SA IR 27 san 18.

(20) Copy of EPCD, DN: 028-18.

21) AIR of SA SR Feb 18.

(22) Copy of EPCD, DN: 031-18.

(23) Copy of EPCD, DN: 033-18.
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(24) Copy of Disc containing 911 Recording, 26 Jan 18.

(25) Incident Detail Report, 26 Jan 18.

b)(6) (0)(7)(C)|

(26) Sworn Statement of SFC| | 26 Jan 18.

(27) Sworn Statement of SFC ESMMR 26 Jan 18.

(28) Disc containing Recorded Interview of Mr. [QIOIEIQI®)7 Feb 18.
(29) Disc containing Recorded Interview of Mr(QIGICNW®) 7 Feb 18.
(30) AIR of SAIRIRIIR7 Feb 18.

(31) Disc containing Recorded Interview of Mrs. 7 Feb 18.
(32) AIR of SA RREREER 8 Feb 18.

(33) AIR of SA |l s Feb 18.

(34) AIR of SAREISMIO Feb 18.

(35) Unit Personnel Accountability Report, 5 Feb 18. (USACRC and File Copies Only)
(36) Canvass Interview Worksheets, 9 Feb 18.

(37) AIR of SA SN 15 Feb 18.

(38) Sworn Statement of SGT4 Feb 18.

(39) Sworn Statement of SSG [[JIRERNER15 Feb 18.

6) (b)(7)(C

(40) AIR of SA B 22 Feb 18.
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SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-CID056-
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(41) Autopsy and Toxicology Examination Report, Report Number: ME18-0021, 22
Feb 18.

(42) AIR of SA SRR 27 Feb 18.

(43) Memorandum for Record of SA22 Feb 18.

(b)(6) (b)(7

(44) AIR of SA

(45) AIR of SA 5 Mar 18.

(46) Sworn Statement of SPC [l 21 Feb 18.

R 2 Mar 18.

6) (b)(7)(C

(47) Copy of Sworn Statement of spci 23 Feb 18.
(48) Sworn Statement of SPC RRRER o5 Feb 18.

(D)(6) (b)(7)(C

(49) Sworn Statement of WO1 [1 Mar 18.
(50) Sworn Statement of SPC 1 Mar 18,
(51) Sworn Statement of SSG AR Mar 18.
(52) Sworn Statement of SGT [SEIEIRI5 Mar 18.

(53) Copy of Sworn Statement of CP TR 5 Mar 18.

(54) Copy of Sworn Statement of SPC [(ICIN(INOIEN 5 Var 18.
(55) AIR fo SA 20 Mar 18.

(56) Copy of EPCD, DN: 113-18.

(57) Disc containing Emails of PV2 Burnham. (USACRC and File Copies Only)
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SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-CID056-
001036-5P2/ 9G5

(58) AIR of SA [ 3 Apr 18.

(59) Copy of Defense Forensic Science Center (DFSC), DNA Report, 18-ATL-00318,
13 Apr 18.

(60) Copy of Post-mortem Forensic Behavioral Assessment, 11 Apr 18. (USACRC,
USACIDC, and File Copies Only)

(61) AIR opf SARIRIRIER > May 18.

(b)(6) (B)(7)(C)

(62) Consent to Search of SPC 1 May 18.

(63) Copy of EPCD, DN: 234-18.

(64) AIR of SA R 4 May 18.

(65) Copy of Digital Forensic Examination (DFE) Report, 12 Mar 18.
(66) Storage Devices containing DFE Findings, 12 Mar 18.

(67) Consent to Search of SPC [JEEER 14 May 18.

(68) Copy of EPCD, DN: 158-18.

(69) AIR of SA 23 May 18.

(70) Copy of DFSC, DNA Report, 18-ATL-00318, 23 May 18.

(71) AIR of SA RESEg 13 Jun 18.

(72) Copy of DFSC, DNA Report, 18-ATL-00318, 13 Jun 18.

(73) AR of sAiillP0 Aug 18.

(74) Copy of DFE Report, 12 Jul 18.

UNCLASSIFIED // FOR OFFICIAL USE ONLY // LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
6

000006



UNCLASSIFIED // FOR OFFICIAL USE ONLY // LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

WC4KAA

SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-CID056-
001036-5P2/ 9G5

{75) Copy of Disc containing DFE Findings, 12 Jul 18.
(76) AIR of SA [l 25 Oct 18.
(77) Written Opine of CPT26 Oct 18.

(78) Copy of Forensic Laboratory Examination Request (FLER), 2 Feb 18. (USACRC
and File Copies Only)

(79) Copy of FLER, 12 Feb 18. (USACRC and File Copies Only)

(80) Copy of FLER, 4 Apr 18. (USACRC and File Copies Only)

(81) Copy of FLER, 10 May 18. (USACRC and File Copies Only)

(82) Copy of FLER, 14 May 18. (USACRC and File Copigs Only)
b. Not Attached: None.

The copies of originals retained at the CRC become the original exhibits of record when
the final disposition of the originals retained by this office occurs IAW AR 25-400-2.

CID Law Enforcement Reports may be subject to a Quality Assurance Review by CID
higher headquarters.

8. Unique Circumstances:
Cyber Related Incident (Internet/Online) [9G5]

Subject; NA
Victim: Soldier
Relationship: NA

Commanders are reminded of the provisions of AR 600-8-2 pertaining to suspension of
favorable personnel actions and AR 380-67 for the suspension of security clearances of
persons under investigation. Army Law Enforcement reports are exempt from

automatic termination of protective markings IAW Chapter 3, AR 25-55. |AW AR 25-22,
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SUBJECT: Law Enforcement Report - SIR (Category 2)/Final - 00095-2018-CID056-
001036-5P2/ 9G5

AR190-45, and DODM 5400.07, information contained in this report is law enforcement
sensitive, confidential and private in nature, and any further distribution (forwarding to
unauthorized personnel} without the authorization of the Provost Marshal General will
be in violation of the UCMJ and USC.

Report Prepared By Report Approved By
(b)(6) (b)(7 (b)(6) (b)(7

Team Chief [(QICK(S) (7) special Agent [(JIGNIION ) (b

Signature Authority

DISTRIBUTION:

AFMES, DOVER AFB, MD

(USAG) CDR, USAG, FCCO

(SJA), SVP, FCCO

(SJA) SJA, 41D, FCCO

(DES) DES, FCCO

(CID) CDR, USACIDC, (CIOP-CO), QVA
(CID) CDR, 6 MP GRP(CID), JBLM, WA
(CID) CDR, 22 MP BN (CID), JBLM, WA
(CAT 1/2) Army Waich, HQDA

(4SB) CDR, 68 CSSB, 4SB, 41D, FCCO

(4SB) CDR, 4SB, 4iD, FCCO

(4ID) COS, 41D, FCCO
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CASE HISTORY:

00095-2018-C1D056-001036
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ZENT'S INVESTIGATION REPORT LER NUMBER
AGENTS 00095-18-CID056-001036

CiD Regulation 195-1

PAGE 1 OF 5 PAGES
DETAILS

BASIS FOR INVESTIGATION: SA [DIGIBIRI® this office. was notified by Det,
RIDIIGIG wiilitary Police Investigations (MPI), Directorate of Emergency Services, Ft. Carson, CO

80913 (FCCO" that PV2 Burnham was found deceased in her barracks room.

About 0740, 26 Jan 18, SAcoordinated with INV (DIE) (b)(7(C) MPI, FCCO, who provided
a scene updatad and detailed the dececent was hanging in her barracks room with a standard
uniform belt. tN\/ related Military Police patrols secured the scene, and personnel
identified as having pertinent information were gathered together.

About 1026, 26 Jan 18, SACICIOI(®) this office, obtained a Recorded Interview of PV2
(b)(6) (b)(7)(C) 60th Ordnance Company (60" ORD DO), 68th
Combat Support and Sustainment Battalion (68 CSSB), 4" Sustainment Brigade (4" SB), 4%
Infantry Division, FCCO, who stated PV2 Burnham moved into her barracks room around 5 Jan 18 to
8 Jan 18. PV2 BRI stated she did not know if she stayed in Room 140 A or B. PV2
tated she onlv knew PV2 Burnham for three weeks, and they had never hung out, outside of their
barracks room. P\f2 stated when she first me PV2 Burnham she was talkative, energetic and
uirky person. PV2 [k stated around 8 Jan 18, PV2 Burnham related to her she would have a
riend from South Korea visit her in two to three weeks. PV2 [QiISMIR stated PV2 Burnham related
she had a boyfriend in South Korea, but PV2 IRMIR did not know his name. PV2 REIRMR stated
around 19 Jan 18. PV2 Burnham related to she would be gone for a while and she was headed to
Sacramento, CA. PV2 stated she did not know why PV2 Burmham would go to Sacramento,
and she stated she assumed it was because of her family. PV2 QMM stated she saw PV2
Burnham was 24 Jan 18, when she arrived at their barracks room. PV2 Burnham related she did not
o to Sacramento, but instead stayed in a hotel. PV2 [ESMRstated she did not know what hotel
PV2 Burnham stayed at, and she did not know if PV2 Burnham stayed with anyone. PV2
stated in the last week PV2 Burnham acted anxious and suspicious. PV2 stated PV2
Burnham would pace around the common area of their barracks room and seemed rushed all the
ime, and did not want to talk to PV PV2 R stated she thought PV2 Burnham was
stressed about her new unit. PV2 BRI stated the last ime she heard PV2 Burnham in their
arracks room was around 2030, 25 Jan 18. PV2 [Sill stated she was in her room on her
cellphone, when she heard PV2 Burnham slam her personal room door and then the door at the
ntrance of the common room. PV2 RN stated she thought PV2 Burnham left their barracks
room to stay at the hotel she mentioned on 24 Jan 18. PV2 stated she never contacted PV2
Burnham via cellphone. but PV2 Burnham programmed her name and number in her phone as
‘Nicole Burnham (b)(6) (b)(7)(C) PV2 IRl stated PV2 Burnham gave her number in
ase PV2 REIRMR was locked out of their barracks room. PV2 stated the only electronics she
aw PV2 Burnham use was an iPhone, her television, and a sewing machine. PV2 iR stated
he did not see PV2 Burnham use medications or ilticit drugs. PV2 Sl stated she did not know

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
\(b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
SIGNATURE DATE EXHIBIT
(b)(6) (b)(7)(C) 29 Jan 18 \
CIDFORM 94 FOR OFFICIAL USE ONLY
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CID Regulation 195-1

PAGE 2 OF 5 PAGES

UETALS

of anyone with arything against PV2 Bunham. PV2 stated she never saw PV2 Burnham
bring anyone i trieir barracks room. Pstated she never heard PV2 Burnham have a
conversation cve- her celiphone. PV2 SR stated PV2 Burnham did not give away her
possessions ai a1y time while she knew her. PV2 SIQMR

stated she heard PV2 Burnham'’s alarm go

oround 0579 cr 0530, 26 Jan 18, but she did not hear PV2 Burnham turn the alarm off. PV2

b)

MR iated sk2 left her barracks rooin around 0550, 26 Jar 18, to take her friend, PFC
NOAQBI@ . CRD, 68 CSSB. 4 SB, 4 ID, FCCO, to Evans Army Community Hospital (EACH),
FCCO, (b)(6) (b)(7)(C) PV2 BRI stated PV2 Burnham's was SGT (IGIOIWIE)

183" Support Jdaintenance Company (133 SMC), 68th CSSE. 4th SB, 4th ID, FCCO. (See Disc
containing Recorded Interview of PV2 SEISRER

About 1027, 25 Jan 18, INV (SIEX()AI(®) this office, obtained a Recorded Interview of SGT
BB 1o stated she was the[IEIOIWI®)] for Pv2 Burnham. SGT lllltated she received
ext messages from PV2 Burnham on 27 Jan 18, between 1647 hours and 1655 hours, requesting to
go to Behavioral Health on 26 Jan 18. PV2 Burnham confirmed the appointment for approximately
0930 hours. SGTHEMEEtated PV2 Burnham saw (b)(6) (b)(7)(C) approximately 2 to 3
imes since her arrival to FCCO. SGTIilktated PV2 Bumham always seemed happy and optimistic

and did not notice any unusual changes in her personality since arriving to FCGO. SGTtated
she was very "clesed off' when discussing (b)(6) (b)(7)(C) SGTiEME:tated PV2 Burnham

as demoted irom PFC to PV2 in Koree (b)(6) (b)(7)(C)
stated PV2 Burnham fold her PV2 Burnham did not received medications she was taking in
Korea, (b)(6) (0)(7)(C) SGT
stated PV2 Burnham recently took a four day pass from the 19th to the 227, because [QIQJQIGIQIwas
in town. SGTllltated PV2 Bumham never mentioned anything about dating anybody since
arriving to FCCO SGT tated PV2 Burnham recently received a permanent profile due to
accidently cutting off the tip of her finger while operating a .50 Caliber machine gun. (See Disc
containing Recorded Interview of SGT

About 1110, 26 Jan 18, INV (EREEIobtained Consent to Search of SGT [iiiillce!! phone pursuant

to a Consent to Search Cell Phone Form authorizing INV SEIQMI&or any USACIDC Agent to conduct
a logical extracticn of application data. Further, by signing the Consent to Search Form, SGT
stated she owned or possessed control over the device which was jdentified as an Apple iPhone 7

(b)(6) (b)(7)(C)]

(b)(6) (b)(7)(C)

plus, and understood by consenting to a search of the device SGT jave up all possessory
interest in any information contained within copies of the logical extraction made by USACIDC
Special Agents. (See Evidence Property Custody Document (EPCD), and Consent to Search
Cellphone)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
1N (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
SIGNATURE DATE EXHIBIT
(b)(6) (b)(7)(C) 29 Jen 18 \
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About 1130, 22 Jan 18, iNVC(';’meCtGd SGTerhone to the Cellbrite Workstation
with cable marcer 210. INV SR =t:smpted to extract Instant Messaging, MMS, SMS and
Phonebook dea :ocated on the phone. the first attempt of the logical extraction failed due to an
unknown erro.. A: 1150, an additional a::.empted logical extraction was performed to confirm the error.
At 1200, the lcgical extraction failed due to an unknown error and physical screenshots were taken on
the mobile dexice The physical screensnots were collected on EPCD, Document Number: 023-18
(See EPCD 2. f Copy of Disc containin:e: Screenshots)

Agent's Com:ment: The celiphone of ST [iilvas returned with concurrence from SAC RISIQIEE
QB special £ gent-in-Charge, this office. and MAJ [QIQIOIWIGI Srecial Victims Prosecutor,
FCCO.

About 1430, 27 Jan 18, SA RS obse ved PV2 Burnham’s cellphone notifications while packaging
for evidence. “ ne notifications showed the following:

(0)(6) (0)(7)(C)

TYPED AGENT'S WAMZ AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
Sy (b)(6) (0)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson. CO 80913
SIGNATURE DATE EXHIBIT
(0)(6) (0)(7)(C) 29 don e
CID FORM ¢4 FOR OFFICIAL USE ONLY
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(b)(6) (b)(7)(C)

TYPED AGENT'S 1AM AND SEGUENCE NUMBER ORGANIZATION |

Fort Carson CID Office
SA _ Fort Carson, CO 80913
SIGNATURE

(b)(6) (b)(7)(C)

CID FORM ¢4 FOR OFFICIAL USE ONLY
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o ey, (0)(6) (0)(7)(C)

Agent’'s Comrrment The infermation wes viewed Saturday, 27 Jan 18. “Thursday” referenced
Thursday, 25 .= 18, and “Yesterday” reverenced Friday, 26 Jan 18. Displayed messages were
received via vi:icus sources, to include -Phone messenger, Facebook messenger, and Trivia Crack
app. Allmes. 3¢ s were phctograchs v th a Nikon camera and placed on a disc. (See Disc
containing Or il Images cf Phone Neifications)

About 1534, . Jan 18, SA MR obta 1ed the Emergency Rasponse Sheets from Mr.
RISIQIR 5152 isor, Paramedic, EACH, FCCO, which detailed Emergency Medical Services
actions on scai2 and the Time of Deatl as 0746. (See Copy of Emergency Response Sheets)

About 1219, 2+ . an 18, SA illlintervie wed 156 (DIGIOIEIS) 183rd
SMC, 88th CSSE, 4th 8B, 4th 1D, who provided a Sworn Statement where he detailed he
discovered the remains of PV2 Burnham. 1SG SRl stated about 0630, 26 Jan 18, PV2 Burnham
was reportec out of ranks. 1SG RSN irther stated about 0705, he received a call the PMO was
notified by [(QIGNEI@I®)Fv2 Burnham were concerned about her. (b)(G) (b)(7)(c)' PV2
Burnbam cali=otham on the evening of 25 Jan 18, (b)(6) (b)(7)(C)
OIOXOIWIOM < BRIBEE <(2i-d he coordinated with SSG [(IGKOIUIGNE Squad
Leader, 183rd SMC, 68th CSSB, 4th SB, 4th ID, who related attempts were made to contact PV2
Burnham. 1S RRIRME: tated he met SSTENd SSCIRREMR 2t PV2 Burnham'’s room, entered,
then knocked 2>n her individual room deor. After failing to make contact with PV2 Burnham, 1SG
checked the door and discovered it was unlocked. 1SG siated he entered the room
and observed P2 Burnham hanging from the closet door, then directed SSG fo call 911.

15G MR < ~tcd about 0745 t :'=!'i entered the room but left after observing PV2 Burnham.
(See Sworn Sratement of 1SG SRR /L AST ENTRY//

TYPED AGENT & NN AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
ST (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNATURE DATE EXHIBIT

(0)(6) (b)(7)(C) 29 dan 18 \

CID FORi1 G4 FOR OFFICIAL USE ONLY
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Criminal Investigation Command

EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT
For use of this form se¢ AR 190-45 and AR 195-3; the proponent ageney is US Army

p gjaér;y DSEQ%EI\CE NUMBER _“(Fa ()

CRD REPORT/CID ROI NUMBER

OCo-s

RECEIVING ACTIVITY
Fort Carson CID Office

LOCATION

Fort Carson, CO 80913 (FCCQO)

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED
i ey (b)(6) (b)(7)(C)
[ ] orHEr

ADDRESS (fnclude Zip Code)

183" SMC, 68" CSSB, 4" SB, 4" ID, FCCO

LOCATION FROM WHER R ?b f7 AINED
From the hands of SGT ile at
6525 Specker Ave. BLDG 1816, FCCO, 80913

REASON OBTAINED

Evidence

TIME/DATE OBTAINED

1120/26 Jan 18

QUANTITY

ITEM DESCRIPTEON OF ARTICLES
NO. (Include model, serial number, condition and unusuai marks or scratches)

1 1 Cell phone, Apple iPhone 7+ A1784 , IMEI# 35 657108 0385818, SN: FCFTL25PHG(7

W R W L T W B B s L i i e i

CHAIN OF CUSTODY
ITEM _ e I PURPOSE OF CHANGE
e (0)(6) (0)(7)(C)H(D)(6) (b)(7)(C ) i
1 26 Jan 18 Evaluation as Evidence
© Owa
) A (9) anB Rewcosed ¥ ey
 SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE MNAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
DA FORM 4137, 1 FUL 1576 SRS At DOCUNENT
g - Vag! L1 Statement
26 Sep 75 Whick are Obsoiycte LOCATION NUMBER
For Official Use Only. EXHIBIT L)(

Law Enforcement Sensitive
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CHAIN OF CUTODY (Continugd)

ITEM
NO.

DATE

RELEASED BY

PURPOSE OF CHANGE

RECEIVED BY OF CUSTODY

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE CR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

MNAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

FINAL DISPOSITION ACTION

DESTROY

RELEASE TO OWNER OR OTHER (Name/Unit)

OTHER (Specify)

FINAL DISPOSITION AUTHORITY

ITEMS) 3% )
(b)(6) (0)(7)(C)

REQUIRED AS EVIDENCE AND MAY BE DISPOSED OF AS INDICATED ARQSIL Jitauiaiotl o rascined, do not sign, but explain in separate
correspondence.)

(b)(6) (b)(7)(C) EEREIINS

(Typed/Printed Name, Grade, Title)

ON THIS DOCUMENT, PERTAINING TO THE INVESTIGATION INVOLVING ES ; %{ﬁ
3

A83? sme 8™ csse Y™ g ™ (o, FCCO

(IS) (ARE) NO LONGER ' *

{Organization}

b)(6) (b)(7)(C)

(Signature)

{Date)

WITNESS TO DESTRUCTION OF EVIDENCE

THE ARTICLE(S) LISTED AT ITEM NUMBER(S)
CUSTODIAN, IN MY PRESENCE, ON THE DATE INDICATED ABOVE

(WAS) (WERE) DESTROYED BY THE EVIDENCE

(Typed/Printed Name, Organization}

(Signature)

For Official Use Only
Law Enforcement Sensitive
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FOUOILES  LER: AR -72018- £ idoS6-

CONSENT TO SEARCH CELL PHONE

f ( b ) ( 6 ) ( b ) ( 7 ) ( C ) » consent to the seizure and subsequent search of

My ceirpnone. 1 iiave been Intornted that an inquiry is being conducted in connection with the
following possible violations of law:
Dndedervwained Voot

| have been informed of my right to refuse to consent to such a search. | hereby authorize SA
(b(G) (b)(7)) . another Special Agent or other person designated by USACIDC, to conduct at
any time a search of: [describe phone: make, model and SN if available]

Apeple. (Puone 7+, A1M8Y4  ai: FCETL25PHGOT Imex: 38 S91af 03RS\ §

I certify that | own, possess, control, or have a right of access to this device and all information
found in it. | understand that any contraband or evidence found on this device during the
authorized search may be used against me in a court of law.

I relinquish any constitutional right to privacy in this device and any information stored on it, as
limited below. | authorize USACIDC to make and keep a copy of any information stored on this
device, as limited below. | understand that the information seized by USACIDC wiil be protected
as required by law and that | will have no privacy or possessory interest in the information.

| understand that CID wilf not search, review, or otherwise view or query those areas that | do not
give them authorization to search. Therefore, | authorize a search of the following areas of my celi
phone and seizure of information found there (initial each authorized area):

__ Full examination of all areas MMS (Multimedia Messaging Service)

— . Apps Data Phonebock
. Audio/Music Pictures
____ Browsing Data Ringtones
__ Calendar SMS (Short Message Service)
_ CallLogs — 'User Dictionary
Email . Videos
% IM (Instant Messaging)

I give this written permission voluntarily. | have not been threatened, placed under duress, or
promised anything in exchange for my consent.

I have read this form or it has been read to me and | understand it. | understand the English
language and have been able to communicate with 8% 1nv [(QIGIOIAI

lunde

(

-Unclassified- —
FOUO/LES EXHIBIT: D
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EVIDENCE./PROP

Y _JSTODY DOCUMENT

MPR/CID SEQUENCE NUMBER
095-2018-CiD056

For use of this form see AR 190-45 and AR 193-5: the proponent agency is US Army
Criminal Investigation Command

CID REPORT/CID ROI NUMBER

103\

RECEIVING ACTIVITY
Fort Carson CID

LOCATION
Fort Carson, CO 80913

] OWNER

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED

OTHER  Screenshots from the phone of SGT[(QIGIOIHI®)

ADDRESS (/nciude Zip Code}

N/A

LOCATION FROM WHERE OBTAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED
Fort Carson CID Office
6525 Specker Ave. EVIDENCE 1210/26 Jan 18
Fort Carson, CO 80902

I'TEM QUANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES

NO. (Include model, serigl number, condition and unusual marks or scraiches)

1 1

ewii

DVD, standard size, containing screenshots of text message conversation from the
cellular device of SGT{RSMMM e iPhone 7+, SN: FCFTL25PHGO7. The DVD was
placed inside a clean yellow paper envelope, sealed with clean brown paper packaging
tape, and Marked for Identification with 1210, 26 Jan 18,

I T L AS T YCEMIHTHTTTTTT T T

" CHAIN OF CUSTODY
ITEM PURPOSE OF CHANGE
o DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTODY
SIGNATURE 0 O J
1 26 Jan 18 | N/A - Evaluation as Evidence
NAME, GRADE OR TITLE
Sereenshots
b)(6) (b){(7)(C RECT 35 Y
1 26 Jan 18 }:}j::uz*:‘..t« *‘-“:-:,t.u.
- TV S TODIAN
1 SCRCNi
SO RINAL URKLE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
DA FORM 4137 Replaces DA FORM 4137, | Aug 74 and
{Jul 76 DA FORM 4137-R Privacy Act Statement DOCUMENT §3 23. i 8

26 Sep 75 Which are Obsolete.

=
o 3

LocaTion S H ¥

NUMBER

EXH?EQQ@OZO




CHAIN OF CUSTODY (Continued}

I;Z“'”‘ DATE RELEASED BY RECEIVED BY R e oE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME. GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TTTLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME. GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
FINAL DISPOSITION ACTION
RELEASE TO OWNER OR OTHER (Name/Unit)
DESTROY
OTHER (Specify)
FINAL DISPOSITION AUTHORITY
FTEM(S) ON THIS DOCUMENT, PERTAINING TO THE INVESTIGATION INVOLVING
{Grade)

(IS} (ARE) NO LONGER

{Name) (Organization)

REQUIRED AS EVIDENCE AND MAY BE DISPOSED OF AS INDICATED ABOVE. (¥ article(s) must be retained. do not sign, but explain in separate
correspondence.)

(Typed/Printed Name. Grade, Title) (Signature) (Date)

__WITNESS TO DESTRUCTION OF EVIDENCE

THE ARTICLE(S) LISTED AT ITEM NUMBER(S)
CUSTODIAN, IN MY PRESENCE, ON THE DATE INDICATED ABOVE

(WAS) (WERE) DESTROYED BY THE EVIDENCE

(Typed/Printed Name, Organization) (Signature)
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FOR OFFiCimL USE ONLY — LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

SWORN STATEMENT
PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY: Title 10, USC, Section 301; Title 5, USC Section 2851; E.O. 9397 Social Security Number (SSN)
PRINCIPAL PURPOSE: To documnent potential criminal activity involving the U.S. Amy, and to aliow Amy official to maintain discipline,

taw and order through investigation of complaints and incidents.

ROUTINE USES: Information provided may be further disclosed to federal, state local, and foreign government law enforcement
agencies, prosecutors, courts, child protective services, victims, witnesses, the Department of Veterans Affairs,
and the Office of Personnel Management. Information provided may be used for determinations regarding judicial
or non-judicial punishment, other administrative disciplinary actions, security clearances, recruitment, retention,
placement, and other personnel actions,

DISCLOSURE: Disclosure of your SSN and other information is voluntary

LOCATION: _Fort Carson. CO 80913 DATE: 20Jan 1oRRREEE: 19
NAME: (b)(6) (b)(7)(C)

el (b)(6) (b)(7)(C)

GRADE / STATUS: E-8/AD
ORGANIZATION / ADDRESS: 183 SMC, 68 CSSB, 4 SB 4 ID Fort Carson Co 80913

(b ) (6 ) (b)(7 )(C) ANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:

¥ PV2 Burnham arrived in my unit on 09 January 2018 as a 91F small arms repair specialist. Between 09 January 2018
and 12 January 2018 she was working with my Orderly Room Clerk, SPC o learn the orderly room duties. Within
that time frame | have discovered that she was a witness to an incident of a SHARP incident from her last unit in Korea.
The following week she was sent to her designated platoon which was AAA platoon in the Armament section. My
interaction with her was minimal which was during PRT daily. She was on pass from 19 January 2018 to 22 January
2018 due to her family member coming in town to visit. She was not taken to the Platoon FTX which was from 23 January
2018 to 26 January 2018 due to her TA-50 not being available yet from her PCS. On the morning of 26 January 2018,
she was reported out of ranks by[(QIQXOIVI(S) (b)(6) (b)(7)(C) started trying to make contact with her
immediately after formation. | was in my office at around 06840 when | got a phone call at around 0705 from the BN Staff
Duty in regards to a phone call that he had received from PMO. According to the SD NCO he got a phone call from the
PMO in regards to PV2 Burnham that her parents were concern about her. According to him, (QIGIBIQIS -t worried
after getting off the phone with her (b)(6) (b)(7)(C) i After |
received the phene call from the SDNCO | immediately contacted her PSG and ask if they got in contact with her yet and
at the same time informed him to grab the barracks room keys from the staff duty desk and meet me in the barracks, |
also contacted (I K()]TA1(®) eet me at the barracks. When | arrived at the barracks at around 0710 |
started knocking on her door, buf there was no answer. The main door was locked and the roommate was also not there.
 contacted [JIQIGIOIGIEMEo ensure that she was not in the room. SSC [SiMkEMRalong with the CQ NCO arrived to
my location at around 0720 with the master key. | took the keys and open the main door. | proceeded to her bedroom
door and knocked on the door. When | did not get any response, | turned the knob to see if it was locked and it was not.
As | open the door | was focused on the bed when | did not see her there, | then started scanning to my left which is when
I saw her hanging on the frame of the closet with the door closed. She was already discolored when | saw her. After
looking around the room from where the bed room door was at, | instructed SSG [RREMR t0 call 911 and inform them of
the situation. | then walked out of her room and went into the common area and call my company CDR to inform her of
the situation. After | informed the CDR, t contacted [(QIGQRQIQI®c inform him of the situation. rrived to the
location at about 0735. When he got there | informed him of where she was at which he then walked in the room and saw
her. After processing the situation he walked out and at around 0737 the paramedics arrived along with the MPs and
everything was handed over to them.
[alY:{(0)(6) (b)(7)(C)
F SR E7e](0)(6) (b)(7)(C)
Q: Did you type the above narrative?

(b)(6) (b)(7)(C) (b)(6) (b)(7)(C)
INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT Page 1 of 3 Pages
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Exhibit 1

000033



FOR OFFICIAL =€ ONLY - Law BRESR e iR 05,470 0 1036

statement of  [(QIGIOINIS) TAKENAT  Fort Carson CID Office DATED 29 Jan 18

(b)(6) (0)(7)(C)

Q! Did PV2 Burnham have any contact with members of her unit Thursday Evening or Early Friday morning?

A: About 2100, SGTIMMRG 2 text message from her,

Q: Do you know what the text conversation between scTREMER < PV2 Burnham was about?

A What | remember from seeing it, she spoke with the lawyer and they wanted the contact information for myself, and the
company commander. SGT ponded with my phone number, she then asked if she could see behavioral health the
following morning. PV2 Burnham was told yes and asked if there was anything she wanted to talk to her about, she said
she felt fine. SCTiMMO said she just returned from dental and was in pain, PV2 Burnham said | hope you fee! better or

feel fine. That's about what | remember from that text message.

Q: Do you know the full name of SPC

P (b)(6) (b)(7)(C)

Q: Do you know who was visiting PV2 Burnham?

A it was supposed to be

@ What time was PV2 Burnham reported cut of ranks?

A: 0830

Q: Do you remember who the staff duty NCO was that had called you?

A Noldonot.

Q: Do you know what time he received the phone call?

A: According o him it was 0700

Q: Do you remember what the building and room number you went to was?

A BLDG 758 Rm 140 A

Q: How far did you walk into the bedroom?

A | would say about 3 feet in.

Q: Was the door fully closed prior {o you opening it.

A It was closed but not locked

Q: Can you describe the room when you entered it?

A: The door was closed, the windows were closed, with the blinds drawn, the lights were on, she had some clothes on the
floor, the bed was there, with flowers decorating it, there was a chair right in front of her about a foot away from her feet,
there was a medication bottle on the dresser, no musie, the fan was going but that was it.
Q: Did you inspect the medication bottle?

A: No { did not touch anything in the room at all.

Q: Do you remember what she was wearing?

A: She was wearing joggers and she was wearing a sweater,

Qi Is there anything efse you wish to add {o your statement?

A: Nol//END OF STATEMENT;W

(b)(6) (b)(7)(C)
INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT:

FOR OFFICIAL USE ONLY — LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

Page 2 of 3 Pages
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et (0)(6) (b)(7)(C) TAKENAT  Fort Carson CID Office DATED 29 Jan 18

00095»18-0100567.99 3_.0’53

M (0)(6) (b)(7)(C) HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH

BEGINS ON PAGE 1, AND ENDS ON PAGE 3 . 1 FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE

BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. | HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE
CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT

OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUE p AL :
WITNESSES: (b)(6) ( )(7)( :

Smubscribed and sworn to before me, a person authorized by law to
administer caths, this 29 day of  January, 2018

OO i(b)(6) (b)(7)(C)

{oignature of Herson Administenng Gatn)
SL¥(b)(6) (b)(7)(C)
{Typed Name of Person Administering Oath)}
Titie 10 USC, Section 936

ORGANIZATION OR ADDRESS {Authority To Administer Qath)

b)(7)(C)

(b)(6) (
INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT Page 3 of 3 Pages

FOR OFFICIAL USE ONLY — LAW ENFORCEMENT SENSITIVE "
Exhibit __' -
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT [ "« 5018-CID056.001038

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 14 PAGES

DETAILS

DEATH SCENE EXAMINATION: About 0856, 26 Jan 18, SARKIER SA RIGIOGION s ks
0 NOEIY(0)(6) (B)(7)NCIYN(b)(E) (b)(7)(C PR office, and SA [QIGIOIRIE®) Forensic
Science Officer, this office, conducted a Death Scene Examination of the Building 758, Room 140,
FCCO.

North (N), South (S), East (E), West (W), Southwest (SW), Southeast (SE), Northwest (NW),
Northeast (NE), Entrance/Exit (E/E), Base (B), Top (T), Corner (C). All measurements are
approximate.

INCIDENT OVERVIEW: INVQIQIQI related Emergency Medical Services (EMS arre the
(6) (b)(7

scene, and the decedent was pronounced deceased at 0746, 26 Jan 18, by Dr.[(§)

EACH, FCCO. No lifesaving measures were performed. INVRIQIQIS siated Military Police (MP)
secured the scene and gathered known witnesses. Upon arrival, SPC [((QIGXOII®] vir, Fcco,
was tasked with security of the scene and maintaining a scene log.

spC QBIRMIR related she and her partner were the first law enforcement on scene. SPC
related she entered the scene, but her partner did not. SPC RIRIRMS related she did not touch
anything, but EMS had touched the decedent's cellular phone. SPC [QIRIRMRIrelated the decedent’s
phone had started ringing while EMS was on scene, and one EMS personnel had answered the
phone and notified the decedent's mother of the situation.

PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT: All personnel donned personal protective equipment
(PPE) before entering the scene, to prevent crime scene contamination.

CHARACTERISTICS OF THE SCENE: The incident location was identified as the E bedroom of
Room 140, Building 758. Building 758 was a three story brown, green, and clear of color, brick,
metal, and glass construction barracks. There was a parking lot to the W of the building, another
parking lot was to the N of the building, an open area with a basketball court was to the E of the
building, and O'Connell Blvd was to the S of the building.

Room 140 was a two-Soldier barracks room with a common kitchenette area, common bathroom, and
two separate bedrooms, located on the S end of the building. Room 140 had a single E/E on the N
wall, which provided access to and from a hallway housing other barracks rooms.

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

B (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

R DATE EXHIBIT

M(5)6) (b)(7)(C)

CIDTORNMD4 ™ FUR UFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

1FEB 77 000036




AGENT’S INVESTIGATION REPORT |95 2015-C1D056.001036

CiD Reguiation 195-1
PAGE 2 OF 14 PAGES

DETAILS

(Building 758 Main E/E) (ﬁHal way outside Room 140)

There was a single E/E on the N wall to the E Bedroom, which connected the bedroom and the
common area. The bedroom had white painted drywall type walls on the N, W, and S walls. The E
wall was a brown fabric type surface. The ceiling was painted white, and with a wood appearance
trim. There was a window on the S wall, which connected with the exterior of the building. The
window were two pane glass, with the E pane being fixed and the W pane being of a design to swing
outward by operating a hand crank. The window had blinds and thin curtains for covering. There

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

R (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNATUR DATE EXHIBIT
27 Jan 18

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1FEB 77
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CID Regulation 195-1

PAGE 3 OF 14 PAGES

DETAILS

was a closet door on the N wall, approximately centered between the E/E and NEC of the room. The
floor was covered on its entire surface by a blue, red, and brown carpet.

The room was furnished with a desk with drawers and a chair in the NEC, the back of the desk being
agai

(b)(6) (b)(7)(C)

here was a three-drawer night stand approximately centered against the E wall. The walls were
decorated with Christmas lights along the edges of the E and S walls. The E wall was further
decorated with artificial flowers, signs, and a mirror.

(0)(6) (B)(7)(C

There was a twin-sized bed in the SEC of the room, with the headboard flush against the E wall.
There were multiple plastic storage totes stored under the bed.

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

¥ (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNATURE DATE EXHIBIT
(b)(6) (b)(7)(C) 27 Jan 18

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1 FEB 77
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CiD Regulation 195-1

PAGE 4 OF 14 PAGES

DETAILS

0)(6) (b)(7)(C

here was a black mini refrigerator with a separate freezer compartment in the SWC of the room, with
he back of the refrigerator flush against the S wall. There was butcher paper and fabric taped to the
wall. There was a shag carpet rug laid on the center of the floor.

here was a TV stand against the W wall slightly S of the door as it was in the open position. There
was a flat screen TV on the TV stand.

CONDITION OF THE SCENE: Upon arrival to the scene, the bedroom E/E was fully open, and the
only light on in the bedroom was a clip-on type desk lamp clamped to the top of the N shelf of the

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
14 (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNAT (B)(7)(C) DATE 27 Jan 18 EXHIBIT

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

1FEB Y7 000039




AGENT’S INVESTIGATION REPORT |* ™" 4095.2018-c10056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 5 OF 14 PAGES

DETAILS
desk. There was a noticeable fragrance in the common area, believed to be originating from a plug-in
type air freshener in an outlet in the kitchenette area. The bedroom had various items of clothing,
bags, towel, and laptop computer scattered on the floor. The desk had a sewing machine and
various fabrics, threads, hair grooming items, pill bottle, and other items scattered on the surface and
the shelf. The night stand had a sewing machine, iron, cell phone, various sewing items, a lamp, and
bowl with spoon on top. There was a bottle of vinegar and jar of peanut butter on the floor between
the night stand and the bed. The bed had bedding, but was in an unmade condition with stuffed
animals, a patrol cap, and pieces of fabric on top of its bedding. The refrigerator had various non-
perishable food items on top. The TV stand had keys, pill bottle, and various other items scattered on
top. The TV was powered on, but only displaying a black screen. There was a Polaroid camera,
unused pregnancy test, and other various items in the uncovered storage compartment of the TV
stand. The thermostat in the bedroom, on the N wall, between the E/E and closet door, was set to
about 23 degrees Celsius, on the “heat” setting with “medium” fan setting. The blinds were in the
down and closed position, though there were some slats broken. The curtains were in the closed
position, but the curtains did not fully cover the width of the window. The window was closed.

Agent Comment: A singular chair in the roomr was moved during photography, prior to obtaining
fixing measurements.

EVIDENCE OBSERVED DURING INITIAL WALKTHROUGH:

Located on top of the TV stand was a prescription pill bottle. Located on the floor near the foot of the
bed was a laptop computer. Located on the night stand was a cell phone with a case. MPs on scene
indicated first responders had answered the ringing phone and returned it to the scene. Located on
top of the shelf on the desk was a prescription pill bottle. The label indicated the medication was
‘Prozac”.

(b)(6) (0)(7)(C

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

L (P)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNATUSIGIOIRI®)] DATE 97 18 EXHIBIT
an

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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CID Regulation 185-1

PAGE 6 OF 14 PAGES

DETAILS

EVIDENCE OBSERVED DURING SEARCH OF THE SCENE:

A search of the scene revealed additional pill bottles in the top desk drawer. A white paper bag in the
top desk drawer contained a prescription pill bottle and package of Ortho Tri-Cyclen birth control pills.
Under the bag, there were two additional prescription pill bottles in the drawer

White bag in drawer w/ pill bottle Pill bottles |

(b)(6) (b)(7)(C)

CONDITION OF THE REMAINS: SAnnotated the remains were hanging against the closet
door by a ligature around her neck attached between the top of the closet door and the door frame.
The ligature was a coyote brown nylon belt, commonly associated with the Army Combat Uniform,
Operational Camouflage Pattern. The belt was routed through the buckle to form a loop, and the
running end was routed between the top of the closet door and the door frame. The remains were

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
URE DATE EXHIBIT
(b)(6) (b)(7)(C) 27 Jan 18

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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PAGE 7 OF 14 PAGES

DETAILS

dressed in a grey sweatshirt with “ANOK FOOTBALL” printed thereon and black sweatpants. The
midriff was somewhat visibie below the sweatshirt, which revealed two piercings on the naval. The
feet bore tattoos depicting a world map, with the western hemisphere on the right foot and the eastern
hemisphere on the left foot. Livor mortis was visible around the chin, the hands, and feet. Both eyes
were mostly closed. The mouth was partially open, tongue somewhat protruding, and some fluid was
hanging from the lower lip of the remains. The remains had arms and legs extended. Both hands
were in closed fists with fingers wrapped around the thumb. The tips of the toes were about 1 1/2"
above the floor surface. There were no signs of medical intervention.

SAnoted the abdomen of the remains was warmer than the ambient temperature upon arrival.
The livor mortis in the hands and feet were mostly fixed. Rigor mortis was set in the hands. Rigor
mortis was setting in the arms, such that the arms were stiff but somewhat pliable. Later examination
of the eyes showed tache noir. No other injuries were immediately visible.

The remains were examined and photographed after being lowered. There were no visible external
injuries on the back. The ligature left neck furrows, which formed a V-shaped pattern on the back of
the neck. SA jSillirIaced red evidence tape on the ends of the ligature where agents made a cut
to lower the remains.

ENVIRONMENTAL CONDITIONS: At the time of the examination, the outside temperature ranged
from about 35 degrees Fahrenheit to 42 degrees Fahrenheit. The skies were partly cloudy.

FACTORS PERTINENT TO ENTRY/EXIT (E/E): The E/E to Room 140 was on the N wall of Room
140, and the E/E to the E bedroom was on the N wall of the E bedroom. Upon arrival of CID, the
door to Room 140 was closed but unlocked, with an MP patrol maintaining an access log. The door
to the E bedroom was fully open. Examination of the doors and E/E showed no signs of forced entry.
The key and door were fully functional and operational. No defects were discovered of the door or
key. The key was a metal construction standard barracks key free of any defects. The door did not
have any mechanism to track the entry/exit of individuals. The E bedroom alsc had a window, which
was in the closed position with the blinds and curtains closed. There were no visible signs of forced
entry on the window. SAearched for latent prints on the doors and window with negative
results.

SAfound, at the time of securing the scene, the bedroom door required the key in order to
lock from the outside.

(Door handle of Room 140) (Bedroom window from outside) (Bedroom door handle)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

(1Y (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIG ‘(b3(6) BN/ NC) DATE 27 Jan 18 EXHIBIT

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1FEB 77
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT | "™ 095.2015-c1D056.001036

CiD Regulation 185-1

PAGE 8 OF 14 PAGES

DETAILS

SCENE DOCUMENTATION: SAideo recorded and photographed the scene utilizing a Nikon
D5500 digital camera with flash attachments. Photographs were incorporated into this AR, and
Original Images were placed on a disc. SANMME-btained measurements of the the scene and
annotated measurements on Sketches. (See Disc containing Original Images and Death Scene
Sketches)

SEARCH FOR LATENT PRINTS:

About 1020, 26 Jan 18, SA [jfilllattempted to develop latent impressions on the outside of the
window in PV2 Burnham'’s barracks room. SA Slllllf attempted to develop latent impressions utilizing
various different types of brushes and black powder. SA jififillfmet with negative resutts.

About 1035, 26 Jan 18, SAattempted to develop latent impressions using Small Particle
Reagent (SPR) on the outside of the window in PV2 Burnham’s barracks room. SA Sl applied the
SPR to the outside of the window and met with negative results.

About 1110, 26 Jan 18, SAattempted to develop iatenti ssions using Small Particle
Reagent (SPR) on the E/E leading into the common area. SA §lapplied the SPR to door handle
facing out into the hallway and met with negative results. (Photograph of the door handle facing the
Hallway)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
N(0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNATUR DATE EXHIBIT
(b)(6) (b)(7)(C) 27 Jan 18

CID FORM 94 FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

tFEB Y77 000043
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0095-2018-CID056-001036
ClD Regulation 195-1

PAGE 9 OF 14 PAGES

DETAILS

Photograph of outside of window after the application of SPR)

Ao

Additionalily, SAttempted to deveiop latent impressisng Small Particle Reagent (SPR)
on the door handle facing inward into the common area. SA §illlapplied the SPR and met with
negative results. (Photograph of the door handle facing into the common area)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION

Fort Carson CID Office
Fort Carson, CO 80913

DATE EXHIBIT
27 Jan 18

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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DETAILS

About 1134, 26 Jan 18, SA-attempted to develop latent i zmpressnons using Small Particle
Reagent (SPR) on the door of PV2 Burnham’s barracks room NSO applied the SPR to the
outside door handle which was facing the common area. SA et with negative resuits.
(Photograph of the door handle of PV2 Burnham’s barracks room facing towards the common area)

(0)(6) (b)(7)(C)

Additionally, SA jiSllgattempted to develop latent i impressions using Smali Particle Reagent (SPR)
on the door handle facing inward into the barracks room. SA SEME-vplied the SPR and met with
negative results. (Photographs of the door handle facing inward into the barracks room.)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION

Fort Carson CID Office
LY\(b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
SIGNA

i )( N DATE 27 Jan 18 EXHIBIT |

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1FEB 77
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PAGE 11 OF 14 PAGES
DETAILS

About 1151, 26 Jan 18, SA attempted to develop latent impressions using Small Particle

Reagent (SPR) on the interior window of PV2 Burnham'’s barracks room. ‘b)(s) B -oplied the SPR
fo the outside door handle which was facing the common area. SA [jijiiiflifnet with negative results.

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
=14 (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
SIGNATLE DATE EXHIBIT
27 Jan 18

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1 FEB 77
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT |*"™™ & 95.2018-c10056.001036

CID Reguiation 195-1

PAGE 12 OF 14 PAGES

DETAILS
(Photograph of the interior window after SPR was applied

(0)(6) (b)(7)(C)

Attempts to develop latent impressions on various locations of the barracks room with powders and
SPR yielded negative results. No latent prints were lifted from this scene.

COTION OF EVIDENCE:
BRI <\vabbed the belt buckle and closet door knob for possible touch DNA, and collected the
swabs on an EPCD, DN: 024-18.

SARRIRMIB collected the following evidentiary items and placed them on an EPCD, DN: 025-18:

/tem #1: Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy
label "“RxKC6606863, BURNHAM, NICOLE ANN, PRAZOSIN - PO 2MG CAP”, containing 45 red
and off-white colored capsules. Placed in clean papernd sealed with paper packaging tape,
marked for identification (MFID) with 1041, 26 Jan 18, (White bag in top desk drawer)

Agent's Comment: The white paper bag also contained Ortho Tri-Cyclen birth control pills, but was
not collected due to a lack of evidentiary value.

ltem #2: Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy
label “RxKC6606145, BURNHAM, NICOLE ANN, Prazosin — PO 2MG CAP”, containing 13 red and
off-white colored capPlaced in clean paper bag and sealed with paper packaging tape, MFID
with 1141, 26 Jan 18, Top of TV stand)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
Y4 (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNATUR DATE EXHIBIT
(6)(6) (B)(7)(C) 97 Jan 18

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

1FEB77 000047
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DETAILS

ftem #3: Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy
label “RxKC6606862, BURNHAM, NICOLE ANN, FLUoxetine (PROZAC EQ.), 20MG ORAL CAP”,
containing 14 white colored capsules with green and grey stripes. Placed in clean paper bag and
sealed with paper packaging tape, MFID with 1143, 26 Jan 18 il Top desk shetf)

Item #4: Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy
label “RxEN4540250, BURNHAM, NICOLE ANN, PRAZOSIN (MINIPRES EQ) 2MG CAP”, containing
30 red and off-white colored capstaced in clean paper bag and sealed with paper packaging
tape, MFID with 1145, 26 Jan 18, (Top desk drawer)

Item #5: Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy
label "RxEN4540249, BURNHAM, NICOLE ANN, FlLUoxetine (PROZAC EQ.), 20MG ORAL CAP”,
containing 30 white colored capsules with green stripes. Placed in clean paper bag and sealed with
paper packaging tape, MFID with 1146, 26 Jan 18, (Top desk drawer)

Item #6: Belt end, coyote tan color, nylon construction, part of standard OCP belt, bearing overhand
knot. Beit was cut by law enforcement, cut end marked with red evidence tape, placed in brown
paper bag, sealed with paper packaging tape, and MFID with 1148, 26 Jan 18, \SEEME Closet floor)
POSSIBLE BIOHAZARD

SA MR- o/lected the following evidentiary items and placed them on an EPCD, DN: 026-18.

Item #1: Cell Phone, iPhone 8S, Model: A1688, FCCID: BCG-E2946A, IC: 579C-E2948A, white and
pink in color, scratched condition. Placed in airplane mode, placed in brown paper bag, sealed with
paper packaging tape, and marked for identification (MFID) with 1133, 26 Jan 18,op of

nightstand)

ltem #2: Laptop, Apple MacBook, S/N COZHN108DV7P, white and silver in color, bearing adhesive
labels “BURNNUB" and “BURNIE” in black lettering and white backing and large white “A”, with
@ccompanying white power cable. Placed in brown paper bag, sealed with paper packaging tape,
and MFID with 1138, 26 Jan 18, |§iilij (Floor)

b)(6) (b)(7)(C

SA B collected keys in order to maintain access to the scene. SA | collected the keys on

EPCD, DN: 027-18.

SEARCH FOR LATENT PRINTS: SA[Jllllconducted a search of latent prints of the main E/E, E
bedroom E/E, exterior of the E bedroom window, and interior of the E bedroom window. (See AIR of

A RN
TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
(Y4 (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNA (b=)(6) (b)(?)(C) DATE 27 Jan 18 EXHIBIT

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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SA BB conducted a search within the closet area and a desk in the closet flush against the E wall.
White light revealed dust along the top surface of the desk and the lip of each drawer demonstrating
neither has recently been disturbed. A review of the top of the door revealed indentations where the
belt bit into the surface. A review of the back of the door was negative for anything of evidentiary
value.

HUMAN REMAINS ESCORT:

M. SRR and Mr [(DIGKOIWI®) Ambulance 3, EMS, EACH, FCCO, arrived on scene to assist in
transporting the remains. Agents attempted to lower the remains by opening the closet door to
release the ligature from the door, but found the closet door was under too much strain to be opened.
The ligature was cut to lower the remains

About 1105, 26 Jan 18, EMS departed the scene with the remains. The exjremities were not bagged.
SA SR accompanied the remains to EACH. About 1114, 26 Jan 18, SA arrived at EACH
with the remains and signed the remains to SFC (QIQIQIUIS Pathology NCOIC, EACH, FCCO.

FINAL WALKTHROUGH: Agents conducted an additional search in the bedroom, the common area,
and hallway to identify additional evidence and crime scene equipment, which met with negative
results. About 1250, 26 Jan 18, agents cleared and departed the scene.

SEARCH BEYOND T ENE: Agents searched the common area and found nothing of
evidentiary value. SA searched the area immediately outside the window with negative
results.

SECURING DEATH SCENE: About 1248 26 Jan 18, SA [l sealed the bedroom window and
bedroom door with rnce tape. SA locked the bedroom door with the key collected

from the scene. SA sealed and marked for identification the window with 1245, 26 Jan 18,
and the door with 1248, 26 Jan 18.

About 1729, 27 Jan 18, FSORIRIMIRbriefed SAC llllon the walk-through conducted and the
findings from the autopsy. No further information/evidence was revealed which would require this
office to retain the death scene. SAC oncurred to release the scene.

<A

(5)(6) GI7IC)
S

(0)(6) (b)(7)(C)]

Agent's Comment: Canvass interviews were conducted which iielded relevant infor

Subsequent formal interviews were conducted with PV2 BRI SGT and 1SG

Canvass Interview Worksheets)//LAST ENTRY///

ee

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENGE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

7:4(b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

SIGNAT BIRI® DATE 27 Jan 18 EXHIBIT

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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BATE CASE NUMBER T ¢...PARED BY
1/26/2018 095-18-CID0O56 MR (0)(6) (b)(7)(C)
LOCATION
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DATE CASE NUMBER “T +...PARED BY

01/26/2018 095-18-CID056 YN (b)(6) (b)(7)(C)

LOCATION
. Fort Carson ClID 6525
Bidg 758 O'Connel Rd, Rm 140 Specker Ave Fort Carson

Fort Carson Co, 80912 Co, 80913

g'9.5"

\
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7) Riggers Belt , ; ‘ ;
2) Thermosta Not To Scale
B) Light Switch :

Title Block:

Case Number: 095-18-CID056

Scene Portrayed: Bldg 758 O'Connell Rd, Rm
140 A, Fort Carson Co, 80912

Time and Date:1000, 26 Jan 18
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Title Block:
Case Number: 095-18-CID056
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Law Enforcement Sensitive

MPR/CID SEQUENCE NUMBER
EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 00995—2%18—(:11)656
For use of this form see AR 190-45 and AR 195-3; the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command 001036

RECEIVING ACTIVITY LOCATION

Fort Carson CID Office Fort Carson, CO 80913

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED | ADDRESS (Inciude Zip Code)

(] owner A

OTHER  Death Scene

LOCATION FROM WHERE OETAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED

Room of PV2 Nicole Burnham 1020, 26 Jan 18 —

Room 140, Building 758, O’Connell Blvd Evidence 1023, 26 Jan 18

Fort Carson, CO 80913

ITEM QUANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES

NO. (Include model, serial number, condition and wrsual marks or scratches)

1 1 Swab, brown and white in color, cotton and wood construction, moistened with distilled water and
swabbed to take a sample. Swab allowed to air dry and placed ina clean cardboard box and sealed with
paper packaging tape. Marked for Identification with 1020, 26 Jan 18 Belt buckle) (Possible Bio
Hazard)

2 1 Swab, brown and white in color, cotton and wood construction, moistened with distilled water and
swabbed to take a sample. Swab allowed to air dry and placed in a clean cardboard box and sealed with
paper packaging tape. Marked for Identification with 1023, 26 Jan 18, ioset door knob) (Possible
Bio Hazard)

R R W T N W 8 0 L i,

CHAIN OF CUSTOBY
ITEM PURPOSE OF CHANGE
NO. DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTODY
SIGNATURE
2, NA (b)(6) (b)(7)(C
1~ 6Jan 18 NAME. GRADE OR TITLE Evaluation as Evidence
Death Scene (C)
1-2 {26Jan 18 ( )( ) ( )( I Transfer of custody
Kt I RECIY T
A T BMINEHAL 1 erODiAN
I 18 l SCRCNF
}2 SIGNATURE
(-2 | Feb RE 373 435 71§ LS D TO DSACH
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Dryiginal For Official Use Only
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MPR/CID SEQUENCE NUMBER
EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 00095-2%18-CID056
For use of this form see AR 190-45 and AR 193-3; the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command 001036

RECEIVING ACTIVITY LOCATION

Fort Carson CID Office Fort Carson, CO 80913

NAME., GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED A];DRESS (Include Zip Code)

[ 1 owner N/A

OTHER  Death Scene

LOCATION FROM WHERE OBTAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED

Room of PV2 Nicole Burnham 1041, 26 Jan 1§ —

Room 140, Building 758, O’Connell Blvd Evidence 1148, 26 Jan 18

Fort Carson, CO 80913

ITEM | oo aNTITY DESCRIPTION OF ARTICLES

NG (Include model, serial number, condition and unuswal marks or scratches)

1 1 Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy label
FRXKC6606863, BURNHAM, NICOLE ANN, PRAZOSIN — PO 2MG CAP”, containing 45 red and off-
white colored capsules. Placed in clean paper ek ac nd sealed with paper packaging tape, marked for
identification (MFID) with 1041, 26 Jan 18 ite bag in top desk drawer)

2 1 Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy label
‘RxKC6606145, BURNHAM, NICOLE ANN, Prazosin — PO 2MG CAP”, containing 13 red and off-white
colored capsules. Placed in clean paper bag and sealed with paper packaging tape, MFID with 1141, 26

(6)(6) B)7)C)
Jan 18, bp of TV stand)

3 1 Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy label
‘RXK.C6606862, BURNHAM, NICOLE ANN,#Uoxetine (PROZAC EQ.), 20MG ORAL CAP”,
containing 14 white colored capsules with green and grey stripes. Placed in clean paper bag and sealed
with paper packaging tape, MFID with 1143, 26 Jan 18 ip desk shelf)

4 1 Piil bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy label
‘RxEN4540250, BURNHAM, NICOLE ANN, PRAZOSIN (MINIPRES EQ) 2MG CAP”, containing 30
red and off-white coluies. Placed in clean paper bag and sealed with paper packaging tape, MFID
with 1145, 26 Jan 18, op desk drawer)

I | T VI it i it i i i Continaed on page 20071 11T I BT

CHAIN OF CUSTODY
ITEM , PURPOSE OF CHANGE
o, DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTOBY
SIGNATURE :
DU A ) 6) (0)(7)(C) -
- an NAME. GRADE OR TITLE Evaluation as Evidence
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2 (0)(6) (b)(7)(C)
[~ lo | S& ST L TTODIAN
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! §
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CHAIN OF CUTODRY (Continued)

RECEIVED BY

ITEM DATE RELEASED BY
NO. -
3 SIGNATURE
e | = 2A ?%}27%§%au
'{"&"“ NAME, GRADE OR TITLE e

e
‘ _' +

P et
e

SEGNATURE

3|(b)(6) (b)(7)(C)| e

PURPOSE OF CHANGE
OF CUSTODY

- =

usACe

NAME} {RADE OR FITLE * +- ;

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

FINAL DISPOSITION ACTION

RELEASE TO OWNER OR OQTHER (Name/Unit}

DESTROY
OTHER (Specify)

FINAL DISPOSITION AUTHORITY

ITEM(S)

(Name)

(Orgahi:atiwi)

ON THIS DOCUMENT, PERTAINING TO THE INVESTIGATION INVOLVING

%!
(1S) (ARE) NO LONGER ' 2%/

REQUIRED AS EVIDENCE AND MAY BE DISPOSED OF AS INDICATED ABOVE. (If article(s) must be retained. do not sign. but explain in separate
correspondence.)

(Typed/Printed Name, Grade, Title)

(Signarure)

(Date)

WITNESS TO DESTRUCTION OF EVIDENCE

THE ARTICLE(S) LISTED AT ITEM NUMBER(S)

CUSTODIAN, IN MY PRESENCE, ON THE DATE INDICATED ABOVE

(WAS) (WERE) DESTROYED BY THE EVIDENCE

(Typed/Printed Name, Organization)

(Signature)
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06093-2018-CID056-001036

LOCATION FROM WHERE OBTAINED: Room of PV2 Nicole Burnham

ITEM
NO.

QUANTITY

DESCRIPTION OF ARTICLES

5

it

1

HH T

Pill bottle, white and transparent orange in color, plastic construction, bearing pharmacy label
“RxEN4540249, BURNHAM, NICOLE ANN, FLUoxetine (PROZAC EQ.), 20MG ORAL CAP”,
containing 30 white colored capsules with green stripes. Placed in clean paper bag and sealed with paper
packaging tape, MFID with 1146, 26 Jan IS,p desk drawer)

Belt end, coyote tan color, nylon construction, part of standard OCP belt, bearing overhand knot. Belt was
cut by law enforcement, cut end marked with red evide Erakn Iaced in brown paper bag, sealed with
paper packaging tape, and MFID with 1148, 26 Jan 18| bset floor) POSSIBLE BIOHAZARD
T L AST YTEMUIITH T i T T

-Origaat

Location 217} Document Number ;{3}? ;

For Official Use Only
Law Enforcement Sensitive EXHIBIT (5
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MPR/CID SEQUENCE NUMB
EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 00095~2%18§CID056ER
For use of this form see AR 190-45 and AR 193-3; the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command 001036

RECEIVING ACTLIVITY LOCATION

Fort Carson CID Office Fort Carson, CO 80913

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED | ADDRESS (Include Zip Code)

L] owner N/A

OTHER  Death Scene

LOCATION FROM WHERE OBTAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED

Room of PV2 Nicole Burnham 1133,26 Jan 18—

Room 140, Building 758, O’Connell Blvd Evidence 1138, 26 Jan 18

Fort Carson, CO 80913

ITEM | U ANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES

NG. {include model, serial number, condition and wnusual marks or scraiches)

1 1 Cell Phone, iPhone 68, Model: A1688, FCCID: BCG-E2946A, IC: 579C-E2946A, white and pink in
color, scratched condition. Placed in airplane mode, placed in brown paper bagsepled with paper
packaging tape, and marked for identification (MFID) with 1133, 26 Jan 18, op of nightstand)

2 i Laptop, Apple MacBook, 8/N CO2ZHN108D V7P, white and silver in color, bearing adhesive labels
FBURNNURB” and “BURNIE” in black lettering and white backing and large white “A”, with
pecompanying white power gable cPlaced in brown paper bag, sealed with paper packaging tape, and
MFID with 1138, 26 Jan 18, Floor)

R L L W NS N 3 L T T

CHAIN OF CUSTODY
ITEM , PURPOSE OF CHANGE
NO. DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTODY
SIGNATURE
NiA (b)(6) (b)(7)(C |
-2 | 26Jan 18 Evaluation as Evidence
NAME, GRADE OR TITLE
Death Scene
SRR (0)(6) (b)(7)(C i
1-2 ‘jfbw\. Py e U LLUSTODIAN
Ly SCRCNI
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
DA FORM 4137,1 JUL 1976 Replaces DA FORM 4137, 1 Aug 74 and DOCUMENT 3 e 7 ¥
26 5ep 75 Wihwe Ot LOCATION NUMBER @ 26 .3
For Official Use Only EXHIBIT Wo

Law Enforcement Sensitive
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MPR/CID SEQUENCE NUMBER
EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 00095-2%18-(:1])056
For use of this form see AR 190-45 and AR 195-3; the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command 001036

RECEIVING ACTIVITY LOCATION

Fort Carson CID Office Fort Carson, CO 80913

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED | ADDRESS (Inclede Zip Code)

[_—J OWNER N/A

OTHER  Death Scene

LOCATION FROM WHERE OBTAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED

Room of PV2 Nicole Burnham 1236, 26 Jan 18

Room 140, Building 758, O’Connell Blvd Evidence

Fort Carson, CO 80913

ITEM QUANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES

NO. (Include model, serial number, condition and unusual marks or scratches)

i I Keys, on metal key rings with red plastic “Minnesota” keychain, yellow fabric lanyard, brown wood
keychain with “ANOKA GIRLS LACROSSE, BURNHAM, 2015”, Hyundai vehicle key with key fob, and
h«ay to barracks room of PV2Z Burnham. Keys placed in brown paper bag, sealed with paper packaging
tape, and marked for identification with 1236, 26 Jan 18§, op of TV stand)

T Y LT G T R R LAST YTEMITT T T T TR

CHAIN OF CUSTODY
ITEM PURPOSE OF CHANGE
MO DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTODY
SIGNATURE N/A N N
1 26 Jan 18 NAME, GRADE OR TITLE Evaluation as Evidence
Death Scene
Access dehr,
I e S 8 ,
e SlLing,
Dee e Lo "‘;n/f:’p\
’\ ‘Z -1 S fg 1 .
e
at PECTTIE
eI Aoy T T TONAN
{ (% SCRCN!
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
DA FORM 4137, 1 JUL 1976 Replaces DA FORM 4137, 1 Aug 74 and DOCUMENT 5 ERTN
T i o O Stemeat 1 OCATION NUMBER Y e i L &
For Official Use Only EXHIBIT \1

Law Enforcement Sensitive
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AGENT'’S INVESTIGATION REPORT [* ™™ 505 2018.ciD056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS

AUTOPSY EXAMINATION: About 1625, 27 Jan 18, SA [REMMR SA and SA BRI
this office, attended the autopsy of PV2 Burnham. The autopsy was performed by Dr.
(b)(6) (b)(7)(C) Deputy Medical Examiner, Office of the Armed Forces Medical Examiner, 115
Purple Heart Drive, Dover Air Force Base, DE 19902 (AFMES), with assistance from Mr.
RRRROAFME Investigator, AFMES, and SPC [QIQERIBIE Photography Support, AFMES. The
remains were those of a white female with brown hair, which was curly, of medium length, and tied
with an elastic band on the back. The remains were clothed in a grey sweatshirt with “ANOK
FOOTBALL" printed thereon, black sweatpants, a black sports bra, and panties depicting Pokemon
logos. The ligature was still present around the neck. There were tattoos depicting a world map on
both feet, with the western hemisphere on the right foot, eastern hemisphere on the left foot, with
south oriented towards the toes. There was a tattoo depicting flowers and a jack-o-lantern face on
the right calf. There was an additional tattoo on the back, below the right shoulder blade depicting the
words “Just Relax” in cursive letters. The naval was pierced on the top and bottom. Both left and
right nipples were pierced. Livor mortis was partially set and rigor mortis was set. No signs of
decomposition were present.

The remains weighed approximately 140 Ibs and were approximately 65” long. Dr. noted
minor contusions around the right shoulder and a small abrasion on the back of the right hand. Dr.
IRtht 7 rther noted the furrow marks from the ligature, which formed a V-shape at the back. Dr.
A oted some petechiae in the right eye. Dr. BRI performed a standard Y-incision to
lexpose the internal organs, which were unremarkable and normal. As there was information
pertaining to possible sexual activity by the decedent, as well as birth control pills and an unused
pregnhancy test at the scene, Dr. thoroughly examined the uterus for possible pregnancy with
negative results. The neck of the remains was examined, which showed no internal injuries; the
hyoid bone and larynx were intact.

About 1645, 27 Jan 18, SA SRRl collected the ligature from around the neck of the remains on
EPCD, DN: 28-18. (See EPCD)

Dr.stated the cause of death was asphyxiation by hanging, and the manner of death was
suicide. The autopsy was assigned ME18-0021.///LAST ENTRY/// ‘

TYPED AGENT' S NAME AND SEQUENGE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

LY (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

(5)(:6) (b)(?)(C) DATE 27 Jan 18 EXHIBIT \(
CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

1FEB 77 000202
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MPR/CID SEQUENCE NUMBER
EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 00095-2018-CID056
For use of this form see AR 190-43 and AR 195-5: the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command 001036

RECEIVING ACTIVITY LOCATION

Fort Carson CID Office Fort Carson, CO 80913

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED | ADDRESS (Inciude Zip Code)

] owner NA

OTHER  Autopsy

LOCATION FROM WHERE OBTAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED

Morgue, Evans Army Community Hospital 1645,27 Jan 18

1650 Cochrane Circle Evidence

Fort Carson, CO 80913

ITEM QUANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES

NO. {Include model, serial number, condition and wusual marks or soraiches)

i 1 Belt, coyote tan color, nylon construction, standard OCP beit with black metal buckle. Belt was cut by law
enforcement, cut end marked with red evidence tape b); in brown paper bag, sealed with paper
packaging tape, and MFID with 16435, 27 Jan 18, eck of PV2 Burnham) POSSIBLE
BIGHAZARD

W R T s NS W S T

CHAIN OF CUSTODY
ITEM PURPOSE OF CHANGE
NO. DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTODY
SIGNATURE
N/A J U [J
i 27 Jan 18 AT, GRADE OR TITLE Evaluation as Evidence
Faxtikeln
S(b)(6) (b)(7)(C)
I j&ﬂ A (‘\r‘xl a n{z
1 & SCRCNF
/ 2 SIGNATURE ,
Fob FE 373 L3S 7P US N IO USa
[ <€ FOR EXAY
NAME, GRADE OR TITLE -
/9 Gl R PERSD Y
‘2 { StiGNATURE SIGNATUYRE
b en |LRE3T3435 Ti1Bus §Eﬁlﬁﬁ
NAME. GRADE OR TITLE NAME, qji: : RECEIVED
+® | "REGISTERED MAIL # et No ventord INLAB
‘ L SIGIéAI&JRE SIGNATURE 3 ]
. v - .
|| #p ldence Rin to Submitter RA 390 230 23 US| Retumed to Submittdr
T3 NAMES ﬁakﬁﬂségdgrmcg ment | NAME, GRADE OR TITLE
Avai . REGISTERED MAIL #
DA FORM 4137, 1 JUL 1976 Replaces DA FORM 4137, 1 Aug 74 and DOCUMENT &% & “
DAFORM 4137R Privicy ActSement 1 ycarioN _ 1S - NUMBER _ W 2 8 1 X
For Official Use Only EXHIBIT 1.0
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CHAIN OF CUTODY (Continued)

[TiM DATE RELEASED BY
NO.
3 o SIGNATURE
ape | RA 2RO 270 276 0S
f NAME, GRADE OR TITLE
1€ BENSVERED WAL

SIGNATURE

RECEIVED BY

PURPOSE OF CHANGE
OF CUSTODY

(b)(6) (b)(7)(C)

RETURNED FROM
USACIL

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TiTLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME., GRADE OR TITLE

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

FINAL DISPOSITION ACTION

RELEASE TO OWNER OR OTHER (Name/Unit)

DESTROY
OTHER {Specify)

FINAL DISPOSITION AUTHORITY

ITEM(S)

(Name)

(Organization)

ON THIS DOCUMENT, PERTAINING TO THE INVESTIGATION INVOLVING

(Grade)

(IS} (ARE) NO LONGER

REQUIRED AS EVIDENCE AND MAY BE DISPOSED OF AS INDICATED ABOVE. (If article(s) must be retained, do not sign, but explain in separate
correspondence.)

(Tvped/Printed Name, Grade, Title)

(Signature)

(Date}

WITNESS TO DESTRUCTION OF EVIDENCE

THE ARTICLE(S) LISTED AT ITEM NUMBER(S)

CUSTODIAN, IN MY PRESENCE, ON THE DATE INDICATED ABOVE

{(WAS) (WERE) DESTROYED BY THE EVIDENCE

(Typed/Printed Name, Organization}

(Signature}
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT | ™™ 095.2018-Cl0056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 7 PAGES
DETAILS
About 1043, 31 Jan 18, SA(QIGIOIWIGOEE - sA (QIGXOIIGN s office conducted a

secondary search of PV2 Burnham's barracks room. SA [QIBIQMRdiscovered a second set of keys,
with a yellow tag, "NSL354, Year 2007, Make Hyundai, Santa Fe AWD, Silver, 1st Key of 2". The
keys appeared to match a car key of the keys collected as evidence on EPCD, DN: 27-18. The key
was collected from ECPD, DN: 27-18 and placed on EPCD, DN: 31-18. (See EPCD)

About 1130, 31 Jan 18, SAcolIected a metal key ring, Hyundai vehicle key with key fob with a
yellow laminate tag, “NSL354, 2007, Hyundai, Santa Fe AWD, Silver”, which was located in the desk
dresser drawer of PV2 Burnham's barracks room. The keys were documented on EPCD, DN: 33-18.
(See EPCD)

About 1550, 31 Jan 18, SA RIRIRMIB coordinated with Mrs. [(JIGXOIGO)
(b)(6) (b)(7)(C) and conducted A brief pertaining to PV2 Burnham. [(QIQXOIQIG)<i=ted
the last time she saw "Nicole” (PV2 Burnham) was on 2 Jan 18, when she left Colorado Springs, CO
after having celebrated Nicole's 21st Birthday. [QIQNOIQI®) clated the last time she spoke to
Nicole was about 1230, 25 Jan 18, when Nicole asked[(QIQXOIBIO®)rether her new driver's
license arrived in the mail, because sent for one since turning 21. Nicole further asked [(QIGIQIGI®)
whether she needed to pay more taxes because she was 21, to which [DIGIOIBIO)related no. RAULS)
RIBIQIRIinquired whether a note left indicating why Nicole would take her life. [(IEQXOIQI®)further
asked whether this office was able to obtain more information from Nicole's cell phone about the
cyber bullying. SA RIQIQIIR explained there was no note left by PV2 Burnham, and nothing
indicating why she would take her life. SA [ QIRIRMIRfurther explained PV2 Burnham's cell phone was
passcode protected, but there may be a way to bypass the passcode depending on whether PV2
Burnham conne cell phone to her laptop. When asked, (QIOXQIOQI®)rciated Nicole

as a code for computers. (QIQNOIWI®) rclated she was notified by Nicole's
friend, CICIQIYEN who was a friend of Nicole's from Korea. (OXOIBIO®)] clated she received a
Facebook Messenger message from IMMARMBRIndicating he was concerned because Nicole text him
saying(IQXOIWI®araphrasing) (b)(6) (b)(7)(C) i
RIS OIGIEIQIE®) related she did not get the message until she woke up and did not get an
immediate reply when she messaged him. When she heard back from FiERQIGIOIQI®)! rc/ated
she Googled the Fort Carson MP Desk number which was disconnected or out of service when she
called. ((QUIOQROIWIS) then catled Colorado Springs Police Department which gave her a different
number for the MP Desk. When she called the number[QIQIQIGIOG) relat called
Nicole's phone and an MP answered and confirmed Nicole was deceased. [(QIQXOIQI®)<iated
Nicole and [{ilillwere in a relationship in Korea, which was why Nicole lost two ranks, from PFC to

PVT. She also related when she was visiting Nicole in early Jan 18 Nicole received roses from

Bl and Facetimed him for hours. [(QIGIOIBI® urther related RRIMR visited her for four davs the
eek prior to her passing. (WIOQXOIBI®) r<\ated she heard (b)(6) (b)(7)(C)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION

Fort Carson CID Office

I (0)(6) (b)(7)(C). (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
(b)(6) (b)(7)(C)

SE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

(
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT | 005.2018-c10056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 2 OF 7 PAGES

DETAILS
D)0 9

h)(6) (b elated there was an NCO,[QICIIOIGI®) (NFi) from Korea, that was aware
of the cyber bullying and had on her cell phone.

About 1739, 31 Jan 18, SA Rl obtained and reviewed a portion of PV2 Burnham's Facebook
Posts which revealed several individuals in mourning of her death. A review of the messages
revealed a possible submission to Army WTF moments of the incident and to "make the post go
viral" and others who wrote there would be an investigation.

About 1102, 1 Feb 18, SA REIMRand A RIIBEIR-onducted a search of the vehicle belonging to
PV2 Burnham. There was a package located in the back seat was addressed to PV2 Burnham from
(b)(6) (b)(7)(C) miscellaneous Military gear, and other
personal effects. The package contained a journal-like book and a note relating to journal her
thoughts in the book. A search of the car did not reveal any pertinent items of evidentiary value.

About 1237, 1 Feb 18, SA [JEM-onducted a telephonic interview of Ms [IEIOIBIG)
PV2 Burnham), (QIGXOA(®) Ms QRIS stated the package

containing the journal was a birthday present. Ms. RIRIQM® asked if there was a note found at the
scene. Ms.reiated the last time she spoke with PV2 Burnham was the Wednesday before
her passing via SnapChat and it was something silly, to the effect, “At least it's better than being cold
in MN". Ms.stateci serious conversations were not on SnapChat. Ms. [IREIR stated they

exchanged text messages and weekly silly things, ang t xb;(;)(é') Burnham was her “lame Friday
night date night”. About 19/20 September 2017, Ms_|SkRMIR stated PV2 Burnham sent a SnapChat
and it was something about, (b)(6) (b)(7)(C) Ms. QIRIQI® stated what she

said bothered her, because PV2 Burnham was loved by everyone. Ms.[QIQIQIIQ tated this was a
'new concept of women being mean to other women”, and that PV2 Burnham had more male friends
than girifriends. Ms [IQIQIIE aiso stated she thought PV2 Burnham lived a sheltered life in
RIOIRIGI®Is. RIGIIMQ) stated around the 20/21 December 2017, PV2 Burnham took [(QIGIOIGIG)

off of her social media. Ms. QISR stated she was aware PV2 Burnham IPIGIOIGI®
(b)(6) (b)(7)(C) but also thought there was worse photographs she saw 20

ear olds take. Ms{QIQIQIMIR stated the photographs were just “cutsey”. Ms. (DRI ated
omeone told PV2 Burnham's Mother, and PV2 QRIS st “didn’t want to hear it”, so she blocked

QIOIOIYI® Ms. RIRIQMIR stated PV2 Burnham played “Dumb’”, and told [QIGKIOIBI®)she was
sorry then added her back to Instagram - \s. [SARERI stated she continued to see “flirty” posts. It
was then she and PV2 Burnham’s Hiscussed whether it was a cry for help. Ms.[QIQIQIGIS
stated she just thought this was a “phase” and saw worse from college students. Ms. [ RISIRMIS stated
PV2 Burnham kind of ignored her (b)(6) (b)()(C) Ms. [RIRIQRIR -5 stated the famil
was (b)(6) (b)(7)(C) Ms. RIS stated PV2 Burnham (b)(6) (b)(7)(C)
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RARARIAR s tated she asked PV2 Burnham how she was with her

depression and PV2 Bumhém stated she “didn’t know how to explain it Ms. RRIRMIRstated PV2

Burnham (b)(6) (b)(7)(C) 5)) B)(7)(C) i
(b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C) Ms. QNI tated PV2 Burhnam

argued with (NIOIOIR®) (b)(6) (b)(7)(C)

hey were “best friends”. Further, Ms. I stated PV2 Burnham left earlier than expected on the
6th of December, but was supposed to stay until about the 27-28 December., Ms. QRIS <+t it
as PV2 Burnham's birthday on the 31st of December, and (b)(6) (b)(7)(C) Ms.

RIRIRIMIRY elated PV2 Burnham stated, “Another birthday that sucks”. Ms. (USRS stated it was on
Christmas PV2 Burnham was “going through things” and told her, “men suck”. Ms. QIR |sted
she didn’t push PV2 Burnham to talk about it and they both agreed, “men suck”. Ms. QISR AIso
stated in regards to the women, PV2 Burnham related they were “still bugging her” although PVv2
Burnham stated, “I don’t want their men”. Ms QIR stated the last communication with PV2
Burnham was a SnapChat of her being a work. (b)(6) (b)(7)(C)

Ms. RIRIQHIRstated it was Mrs.who told PV2 Burnham she didn’t have to have a
relationship withIQEQIQIGIut she might want to have one later and PV2 Burnham was receptive.
Ms.stated she heard the “worst of the worst” and allowed PV2 Burnham to “vent her

feelings”. Ms. (b)(ﬁ) QIR stated PV2 Burnham recognized some of her personality traits as having
“high and low” moments [ICREIIO] vs RRIBER 1o/d Pv2 Burnham she was nothing like IR
ut thought it was great she knew she had high and low feelings. Ms.stated she
was just confused because PV2 Burnham talked about the future. When asked who where her
friends, Ms. stated [QICKOIWN® o was her and [QIQIRIRIRIwas with
since they were 13 vears old. Ms. [RRMIN stated she didn’t know of any Military friends, but had a
(b)(6) (b)(7)(C) in Korea. Ms QIQIQIGI@ denied ever hearing of a “BBQ Grill” or knowing
ho that was. Ms. QRIB®stated PV2 Burnham was very private about people. Ms. RIQIRMS)
stated she believed there was “an issue of stress involved with [ {IGXOIGION V.
tated it was around the 28/29 October PV2 Burnham stated via SnapChat and she was “going to get
married when she got back to the States”. And, words to the effect, “We're doing it for the
paperwork”. Ms. stated she asked PV2 Burnham if she wanted to have what [QIGIOIGIS)
(b)(6) (b)(7)(C) had, and she responded that it was “rare to have what they have”.
Ms. I stated she was shocked when she heard this, but didn't bring it up or know how much
weight it had, and thought it was weird. Ms. QiQEMIRIstated she told PV2 Burnham she supported
her, but encouraged her to think about it. Ms. QIBIQIMIR stated she thought it was a Hispanic name
such as [ICECIPIC M QIR stated she didn’t know anything about it, but assumed he was in
the States. When asked if she thought PV2 Burnham would hurt herself, Ms. RBIBM® stated PV?2
Burnham had the personality to do what she said she was going to. Ms.d it was
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things like “anxiety, the PTSD, and assault’...and “ don’t know"...she was a different person after
Korea.

(b)(6) (b)(7)(C))

About 1005, 2 Feb 18, SA interviewed SPC ((QIGCIWI®M DODID, 183rd SMC, 68t CSSB,

4th SB, 4th ID, FCCO, who related J{YIOXQIQI(®] a1 inventory of PV2 Burnham's personal
effects and noticed there was a book with question and answer type blanks. The questions were
“What angered you?” and the answers from 2016 were, “myself’ and on 21 Jul 17, was(QIGIOIGI®)

SPC RRIRMR stated OIOKOIGIOBN -nd recognized that something was “just not right’ about
Pv2 Burnham. SPCg8igl8related PV2 Burnham was “open” about what happened referencing an
investigation in Korea. SPC [iiilllrelated PV2 Burnham told her about her finger becoming

tached while in Korea and leaving si ital, for which SPC [§iigllfthought was strange. SPC

QR stated she informed the 1SG l:he felt PV2 Burnham would not be a good fit as an
Orderly Room Soldier because of her ongoing appointments. SPC |RiiRMRstated it was within two
hours of meeting PV2 Burnham there was a SHARP investigation, but did not go into further detail
about it. When asked about her demeanor, SPC iRl stated PV2 Burmnham did not seem
emotional, and wasn't crying. SPC [jigiSllstated she had limited interaction with PV2 Burnham.

About 1126, 2 Feb 18, SA RiiBMBreceived the disc containing the 911 recording and record from
Mrs. QIQIQIGIE F mergency Dispatch, FCCO. The caller reported a Soldier “hung herself in Building
758, Room 140", and identified himself as [(QIENOIWIGM The dispatcher instructed the caller
to “cut her down immediately”, but the caller related “she’s gone already”. (See Disc containing 911
Recording and Incident Detail Report)

About 1948, 3 Feb 18, SA RN coordinated with SSG RRIRMIRho related he was the person who
called 911, and was directed by 15G |iSlllnot to disturb the remains. $SG RIRIRMRstated he only
interacted with PV2 Burnham on approximately two occasions: one while working in his location, and
informing her the protocol when using the latrines because she was the only female in the area. SSG
stated he went to PV2 Burnham's barracks room after she was called out of ranks, and
thought maybe she overslept.

About 2003, 3 Feb 18, SA il ontained an Sworn Statements from SFC [RIGIOIEI®) os4th
MP Co, FCCO, which related a man from the Fire/EMS picked up PV2 Burnham’s cell phone, which
began to ring, across the screen Fire/EMS stated he would answer it or SFC |SERMR could
answer it, that he'd "done it before". SFC stated the phone was handed over and was
"answered", at which time he heard a male voice and also stated “hello” and informed the male voice
on the other end, that he was with the FCCO Palice. SFC [jjjiilifstated he asked if DIGKRIQIS was
okay, and he asked him to "hold on". SFC Sl stated he went into the hallway to have someone
who knew PV2 Burnham to speak with QIR at which time, 15G [{iRM ook the telephone.
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SFC o stated it was about two minutes later and he (b)(G)( i on the screen and did not
answer the phone and told no one else to either. (See Sworn Statements).

About 1618, 7 Feb 18, SARIERInterview Mr. (DIGIOIRIG)

BRI \ho provided a Recorded Interview wherein he stated PV2 Burnham was a very outgoing
person. Mr. (QIGQNQIWI®stated PV2 Burnham always had a glowing smile and he became aware of
a Sexual Assault in September, but it was “not on his radar”. Mr.[QIGIBIGIS stated PV2 Burnham
was a different person after she returned from Korea. MrCUQEQIWA® <t:tcd he snoke to PV2
Burnham in September wherein (b)(6) (b)(7)(C)
(b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C) ,
- 0e0OmO0 [V v2 Burnham didn't want to tell
him much more and he didn’t want to press the issue [(QIQIOIBIOEV- QIGIOMI®stated “it”
happened while PV2 Burnham was just in her room, hastated he
couldn’t remember if PV2 Burnham told him or if it was (b)(6) (b)(7)(C) i wha told hi
(b)(6) (b)(7)(C) ] stated he knew of 1 the
QIOKOIWI®Fwho assaulted her who IQIOKOIGICRE v QIGIDIYI®) stated PV2
Burnham made attempts to block her, changed her name so people couldn't be found via social
media, but it “persisted”. Mr.[QIQNOIWI® stated PV2 Burnham told him, she was worried about the

backlash she might receive for (b)(6) (b)(7)(C) to which he encouraged her and gave
her the “push” to report it and to “press charges”. Mr.[QIQIOIBI®) stated P2 Burnham told him it

asn’t as easy and there was a Chain of Command. Mr. [(QIGIRIMI® stated at some point he
ought PV2 Burnham would be home from Korea and (b)(6) (b)(7)(C) Mr. EERER
stated there (b)(6) (b)(7)(C) _ | and he thought she

ould be home sooner. Mr. QIQNQIIEY stated PV2 Burnham was harassed continuously and
stated the "trial was going on” and some of fhe wives ywere mad _The last thing she posted was five
o six shots of messages from (b)(6) (O)(7)(C) Mr. RIGIORIE) stated RRISKE
WRIIR o!d her people were talking about her, and he might possibly know more. One thing he
stated he did know was “the women were upset” because of the trial, and “that man”’, [DIGIOGIE)
Mr. (IQEQIRIE) stated it was after PV2 Burnham was Sexually Assaulted she started to push
people away. Mr. [QICHCIQI®t was after Korea that PV2 Burnham was diagnosed with severe
depression, severe anxiety, and PTSD from the assault. He stated he became aware of her
conditions because he noticed she didn't hang out much, and saw a difference when she started to
post inappropriate pictures and blocked her family. Mr. [(QIQIQIMI® stated he never saw the
provocative side of PV2 Burnham until she came home for Christmas. Mr.[RIGIGIWI®) stated he
thought she was doing this (posting the pictures) as a coping mechanism as a result of being

Sexually Assaulted. Mr. [QIGIQIQI® siated there were messages where it was detailed RISIRIIS)
(b)(6) (B)(N)(C) i BRRE
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stated he knew the sexual harassment was reported and someone was warned to “stop
this” or their spouse would be in trouble and it was possibly CICMCQIWS 1/, DIGIBORIG) stated

PV2 Burnham did not disclose to them during Christmas of the harassment. When asked more

about the backi was unable to remember it, and didn’t know if as ‘a
higher up”. Mr. [QUQECIISY stated he felt like PV2 Burnham had a sexual relationship with

R 1t did not know with certainty. Mr. [QIGXOIQIY) siated he didn’t know much about her

o emotion and thought it was through Mr.ound out that it was due to[QIGIOIW®)

(b)

higher rank. Mr QIQEQI®S) declined PV2 Burmnham ever wanting to hurt herself or others. Mr.
QIR stated PV2 Burnham was not a “partier” and took her medication she was prescribed.

hen asked about other individuals who were potentially harassed PV2 Burnham, Mr. DIGIRGIO)
stated it was [RKIEQUESY \who was most responsibie.stated there was one
occasion|jifililaused a “scene” in a formation. Mr. [DIGKQIWIS stated he thought there was a
different physical phone she used in Korea and didn’t know if it was a cell phone or a tandline. Mr.

(b)(6) (b)(7)(C) inr about her electronics but thought there might be a laptop in her room

or in the car. Mr.[QIG R stated he was unable to see PV2 Burnham’s Facebook page and
Instagram because he was blocked. (See Disc containing Recorded Interview of Mr. (RIGIQIWIS)

Agent's Comment: Mr. QIGIQIWI® siated on 9 Jan 18, PV2 Burnham asked for his e-mail
address via text message for next of kin “stuff’ and it did not seem out of the ordinary to him, since
she was PCSing to FCCO.

About 1816, 7 Feb 18, SA il interviewed Mr. (DIGIOIGRI®)
OIOXCI(IEE who provided a Recorded Interview wherein he stated [RIRIQMIBNF|) was closer
o her than he was. Mr. stated PV2 Burnham told him she was Sexually Assaulted
and did not go into detail with it. Mr[QUQXQIWI®)stated PV2 Burnham was scared of the backlash
of reporting the Sexual Assault. Mr.(QUQEQIIstated PV2 Burnham was apologetic about the
incident. He thought it weird she was apologizing about it. Mr. [RIQIGIGI® t.icd PV2 Burnham
was raped as reported to him by Mr. had pictures taken of her, and “stuff like that”.

Mr. tated she kept to herself when she got back from Korea. Mr. [QIGIQII® <15t
his bond wasn't the same with PV2 Burnham as it had been with the other siblings. Mr. AR

stated some of the shortness with the family could have been a result of PV2 Burnham

blocking family from her social media when she began to post photographs of herself. Mr RIS
(b)(6) QIUQstated PV2 Burnham was diagnosed with severe depression, anxiety and PTSD. Mr. Sl

(5)(6) (b)(7)CRIEIER](D)(6) (b)(7)(C) were friends with By Brnham dating back to high
school. Mr. QIQIOIQI® thought PV2 Burnham talked (b)(e) IR he night before she took her
life. Mr. (IQECURISYstated SRR was IIOIOIOIGIOME it did not know if the relationship was

sexual in nature. Mr [((NEKOIQI®) stated Wwas a person he thought would have additional
information. Mr.QIQKIWI®stated one day she changed her FB name to “Nicole Bernie® because
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the wives were harassing her. Mr. QIGIQI@I®said PV2 Burnham stated she was going back to
Korea in February and it wasn't a “joking matter’. Mr. [(QIGXRI@I®eiated PV2 Burnham would
have fo go back and when he gsked for what, P2 Burnham stated she didn’t want to talk about it.
i QIGKBIWI® thought it was \SUSSMEAE Who Sexually Assaulted her. Mr [QICIOIQI®s tated he
thought PV2 Burnham had to stand in formation while he harassed her “constantly” which took a
toll on her. Mr. (QIQIQI@I®]stated he walked by (b)(6) (b)(7)(C) and referred to
her as “a bitch”. Mr. also thought there were people who witnessed the incident, but
didn’'t want to say anything. Mr. [QIQIOI@I®)stated he thought it was [RIGIRIMI® and the wives of
the Soldier responsibie for PV2 Burnham’s death. M. [(QICIGIWI® <iated comments were made to
PV2 Burnham such as (b)(6) (b)(7)(C) _ MrRQIGIRIRI® eclared
he did not physically read these comments but heard about it from his family. Mr. (QIGIOIWIS)
thought one of the most stressful things for her was having to go back to Korea to testify. When
asked about the text message which was sent to [ QIGIQIGION (NEGIOIBI®) stated it would

be alarming because she never heard of any messages being sent like that before. (See Disc
containing Recorded Interview of Mr. (QIGIOIWI®)

Agent's Comment: Mr. SUQECIMISYdenied being harassed or getting any negative attention resulting
from the investigation //[LAST ENTRY///
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{Namej}

(Organization}

REQUIRED AS EVIDENCE AND MAY BE DISPOSED OF AS INDICATED ABOVE. ([farticle(s) must he retained. do not sign. but explain in separate

corresbondence.)

]
)
i

{Tyvped/Printed Name. Grade. Title;

(Signature} (Date)

WITNESS TO DESTRUCTION OF EVIDENCE

i

THE éRT[CLE(S) LISTED AT ITEM “JU\ABER(S)

(WAS) (WERE) DESTROYED BY THE EVIDENCE

CUSTbDlAN INMY PRESENCE.ONT -EE DATE INDICATED ABOVE

(Typed/Printed Name. Organizarion)

(Signature)

000215




Exhibit(s) 24

Page(s) 000216 thru 000220

referred to:

Directorate of Information
Management Attn: FOIA Ofticer 6151

Specker Avenue

Fort Carson, Colorado 80913



- SWORN STATEMENT U UMY -

L this form, see AR 190-45; the proponent ager..., s PM.
PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY: Title 10, USC Section 301; Title 5, USC Section 2951 £.0. 9397 Social Security Number (SSNy.

PRINCIPAL PURPOSE: To document potential criminal activity involving the U S, Army, and to aflow Army officials to maintain discipline,
law and order through investigation of complaints and incidents.

ROUTINE USES: Information provided may be further disclosed to federal, state, focal, and foreign government Jaw enforcement
agencies, prosecutors, courts, child protective Services, victims, witnesses, the Depariment of Veterans Affairs, and
the Office of Personne! Management. Information provided may be used for determinations regarding judicial or
non-judicial punishment, other administrative disciplinary actions, security clearances, recruitment, retention,
placement, and other personnel actions.

DISCLOSURE: Disclosure of your S8N and other information is voluntary, (b)(6) (b)(7)(C)
6) (b)(7)(C)
1. LOCATION 2. DATE (YYYYMﬁ.q_'ﬁhTE‘ )X 4. FILE NUMBER

Ford Corsenm Co Sm:zz 20180126 2

()(6)

5. 7. GRADE/STATUS

£7

8.

: WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:
et . ., 4 7y é,,l L.J/Lg,. wen £ o
riia Qﬂ%’y &730 20TAm20if a call .é' a f,},f,L& Sbﬂ(n/[" Cemt gepms !’Lc e I

By 755 sl fomad Y ) 11— 190. T artecd e oo yfere ok Corson Pir qas <lrcacty
R T .y < 1 L!( ﬁ, " ”_.0 urj I‘?C“\
inside. Fork Corton f?rt Fotd e Had 7"4»«:7 cf;mfe‘/ ¥t SubyecfT ©cPi /, /4:} an TP o w

. (b)(6) (b)(7)(C)
Cag . ” tef b riag il

ﬂ&; A pot Gald The whike in sy cont phos on Fe ofrcster Then she )(e) (b)(7)(C)

bGertis e seren. Fot Cuun B judod me He phows whece T e, sclf Hen nsked

A el
; b)(7)(C $& e
AR . ATt ot E haded e phon o 56 (b)(6) - o % : "
&( p }-DT"L( (b)(6) (b)(7)(C) /_SG },»&/f&*/ e .ff& fAm.T 7"‘.-&/\ ’pfgcg,j \ri@ ?hw{ back whae 0"33“4 l}
e-{ P 3 A g
(b)(6) (b)(7)(C) ) r . ,
Nc‘ai.ﬂ e (b)(7)(f ,/57’2%& (b)(6) (b)(7)(C)

[§RSON MAKING STATEMENT
PAGE1OF 2 pages

10. EXHIBIT Tk (b)(6) (b

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING STATEMENT OF __  TAKEN AT DATED

MUST BE INDICATED.
DA FORM 2823, NOV 2006 PREVIOUS EDITIONS ARE OBSOLETE APDLC v1p1ES

FOR OFFICIAL USE ONLY//
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

000221



- 00895 18-CID056-001036

STATEMENT OF (b)(6) (b)(7)(C) TAKEN AT éléﬁ( 75 ? DATED 24 dvv |7

9. STATEMENT (Continued)}

~ AFFIDAVIT
(b)( ) ( )(7)( ) . HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT

WHICH BEGINS ON PAGE 1, AND ENDS ON PAGE K I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE

BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. | HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HA NITIALED THE BOTTOM OF FACH PA
CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY

THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUE

— —

WITNESSES: Subscribed and sworn to before me, E_Qerscm authorized by law to
administer oaths, this 2h day of D a\wwq . DQ'\%

(B)6) DI O

ORGANIZATION OR ADDRESS 7 (Signature of Person Administering QOath)
I (0)(6) (b)(7)(C)
(Typed Namd of PetsoneAdministering Oath)
AcE3 (R Uony
ORGANIZATION OR ADDRESS {Authority To ABmifistér Oaths)

NI ‘ MAKING STATEMENT
(b)(6) (b)(7)(C) PaGE _Z OF 2— PAGES

DA FORM 2823, NOV 2006 APD LC Vi DIES

FOR OFFICIAL USE ONLY// EXHIBIT _
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
000222
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s “ oo 7

[T

SWORN STATEMENT

For use of this form, see AR 190-45; the proponent of this form is ODCSOPS

PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY: Title 10 USC Section 301; Title 5 USC Section 2951; E.O. 9397Dated November 22,1943 (SSN)
PRINCIPAL PURPQSE: To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately recorded.

DISCLOSURE: Disclosure of your social security number is voluntan

ROUTINE USES: Your social security number is used as an addﬁtspnalleans of |i f to facilitate filing and refrieval.
. TIME B

1. LOCATION 2. DATE (YYYYMMDD} 3 4. FILE NUMIBER

FORT CARSON COLORADO 20Fe 26 ok

5.1LAST s(:bi)f(B) (:l))(?.‘.(\é) MIDDLE NAME 6. SSN (b)(6) (®)(7)(C) 7. GRADESJRAIUS

8. ORGANIZATION OR ADDRESS
984™ MILITARY POLICE COMPANY

(b)(6) (b)(7)(C) ANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:
(b)(6) B)(7)(C

At APPROX 0730 a call for a agency assist came over the radio for BLDG 758 Wentzle Ave. | went to the address where | want in a side door
ond found SPCBIGIBIGISE room 140. 5SG MMM 5c RBIRMEd APPROX 5-8 fire/EMS personnel. SPC IRMIItold me that the
doctor and fire/EMS were inside the room. | then entered the room with sPCRRIRIR into a common area and saw two dodrs in front of me
with the door on the left open. | walked to the doorway and saw two fire/EMS personne! crouched down APPROX 2FT from the body of the
subject which was directly to the left inside the room in the closet doorway. The room seemed to be messy with clothes and a faptop on the
ground. The bed was not made, the sewing machine was not neatly placed on the table but looked like it had been moved at dome point. The
body was still hanging on the closet doorway, with a green in color chair APPROX 1 foot away. The subject had on a biue shirg and black
sweatpants with no socks. EMS/fire stated that they had looked for the subjects 1D card in a pair of OCP's that were on the flopr next to them.
They stated that they had not gone into any pockets but had crunched the uniform to feel for some form of iD. The doctor ther] exited the
room. At that time a white in color cell phone that was on the table started to ring with (OIGIOIBI®):cross the screen. At that time a white
male APPROX 510 with dark hair from fire/EMS picked up the phone and stated he would answer it or | could. He stated thatfhe “had done
this before". He then handed me the phone and when | looked the phone had been answered. | lifted it to my ear and heard g male voice on
the other end state "hello”. | then said “Hello sir this is SFC Wom the Fort Carson Military Police” The male on the othdr end of the
phone then stated IIQIOIOIGIOMN! stated "hold on a moment sir". The male on the phope, then stated "this is (QIGIQIBIOIAgain | stated
“nold on a moment sir. | then looked out of the matn barracks room doorway and saw SPC B g 2 statsheet on 15G (DIGIGIAICN
walked up to 15G RMEMRnd stated “1SG | think this is [QiERIEoN the phone, 1 don't know this Soldier do you want to talk tg
BRIBMG e took the phone. | stepped APPROX five feet away and could not hear the coversation. APPROX 2 min later 1SG
me the phone back with no one on the other end of the line. | then reentered the room and no one was in the subjects room. | took the phone
back and placed it in the room where it originally was, at that time no one else wag in the room. | stated "no one aswers the phone” APPROX
2 min later the phone rang again [(QIQIQIGIGN the phone and | stated to SPCnot gonna answer that". Chief RN
room so and looked at the body then exited the room. SPC and | exited the mail door and stood at the doorway with the door closed
until MP1 arrived (lNVand inv REIRES P! then went into the room, | told them what had happened wéWone and the OCP's,

MP! then walked out of the room. At APPROX 0900 CID SA [iiliiliEnd SA SRR ved. | immediately toid SA hat Had happened |

ND OF S IATEMEN [l

o
[(b)(6) (b)(7)(C

anded

10. EXHIBIT 11, INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT (b)(6) (b)(7)(C)
(b)(6) (b)(7)(C) PAGE 1 OF _ hemmmn

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STA TEMENT TAKEN AT DATED .”

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT, AND PAGE NUMBER
MUST BE INDICATED.
DA FORM 2823, DEC 1998 DA FORM 2823, JUL 72 1S OBSOLETE USAPA V1.00

FOR OFFICIAL USE ONLY// EXHIBIT|_£
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE 0002
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o, e A

staTemeNnT OF [(QIGXOIWI() TAKEN AT Fort Carson CO DATED 26JAN2018

9. STATEMENT (Continued)

(b)(6) (b)(7)(C) AFFADAVIT
{, , HAVE READ OR HAVE HAD READ O ME THIS

STATEMENT WHICH BEGINS ON PAGE 1, AND ENDS ON PAGE _2.WLLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT
MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. | HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE

CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHQUT THREAT OF

PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWF b‘ ) ( 6 ' ( b ) ( 7 ) (

Subscribed and sworn to before me, a person authoriged by law to

administer oaths, this 26 day of _dowiuacy Zoid
at Fort Covsen  Rovest [Mewshed Gitce
WITNESSES: (b)(6) (b)(?)(C)

(Signature of Person Ad;ﬁinistering Oath)

(b)(6) (b)(7)(C)

ORGANIZATION OR ADDRESS - . BT
NN ¢ Porson Administering Ogth)
AT 34()u) #CMD -
ORGANIZATION OR ADDRESS (Authority to Administer Oath)

(b)(6) (b)(7)(C)

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT
PAGE 2 OF_ 2 ]PAU!:

PAGE 3, DA FORM 2823, DEC 1988 USAPA V1.00

FOR OFFICIAL USE ONLY//
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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Pages 000225 and 000226 withheld.

5 U.S.C. § 552(b)(6), (b)(7)(C)
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LER NUMBER

AGENT’S INVESTIGATION REPORT |04 s -1g-cipose- 00103k

CID Regulation 195-1
PAGE1 OF 2 PAGES

DETAILS
About 1552, 7 Feb 18, SA REIRMRinterviewed JOIOXOII(®) ho stated that she had questions

L bout the incident that happened in Korea involving “Nicole” (PV2 Burnham). SA [REIMRexplained to RER
 RRIRIR that he could answer what he could but he doesn’t know much. [(QICOEOIE®) further asked what time
the incident happened and if [(DIOI@I®@]knew why Nicole would want to take her own life. SA [REEKINIR
explained he didn’t want to give wrong information but when talking with INQIOIOIGIOMEshe saw her
alking around their common area around 9pm. SA SiSEQMERIrelayed that RIOIOIQI@stated she was
orried for her but they didn’t have that close of a relationship yet to ask her what was going on. SA [SIRENIR
xplained there were a lot of text messages throughout the night of the 25" of January 201 8. [DIGIOIVI®)
stated that it was normal for Nicole to not answer right away and that she was like that over in Korea.
ORIOIAI® stated that there was a change in Nicole ever since the sexual assault and cyber bullying happened
over in Korea. further stated that Nicole was always full of life and was the one who helped
people get through the dark times and she wasn’t sure of when this incident happened but maybe around
August[QIGIOI@I®}ated that Nicole had told her of some incidents where someone had tried to shove a
rench or something up her butt and another incident where she was held down and pictures were taken but she
asn’t sure if Nicole was naked during this time or not. stated that Nicole posted on Facebook

reading “Bye, Bye social media. Thank you 70" BSB for making me feel this way (QIQY@I@I@®)esked if there
as a note or anything left by Nicole and SA QIQIQSexlained to (b)(6) (OIQI(® 11t there was no note left
by Nicole. SA further explained to SAIRGUGIShat Nicole’s cell phone could not be unlocked
ithout a pin code but the phone was being sent to Joint-Base Lewis-McCord(JBLM) for further processing and
ould be willing to share the info t (b)(6) (0)(7)(C) stated that Nicole had been a victim of
yber bullying from some dependas (Dependent Spouses) and went through Facebook. SRR 1cd he
couldn’t see Nicole’s Facebook and hoped that [(QIGKQIQI®)] would share that info with him and allow him to
ake the info [QIOXOI@I®)stated that Nicole told her she was supposed to be back in the states three weeks
rom 20 Sept 2017 but wasn’t back until 12 Dec 2017 and that she still had to work with this person and she
feels the army failed Nicole. (UQNOI@I®stated that Pvt RN was the one on trial for the assault on
Nicole [DIQIPIRIO®) stated that Pvt RIGIIIS »nd 2 Pvt RIBISIES) and CHCKCNW®ames were given
to her f (Nicole’s NCO from Korea) that they were the ones bullying Nicole.
RIQNOIRI® 1= d that when Nicole returned home she had changed and was being treated by a doctor for having

fxightmares, was on edge and stayed in her room a lot (b)(6) (b)(7)(C)
(b)(6) (0)(7)(C) (PIOIOIVI®) stated the last time she

talked to her was on Thursday, 1230 25 Jan 18, when she was in Atlanta working and was out to lunch and
Nicole asked (QIOXOIBI®) whether her new license had come in and her w2 and didn’t have any suspicion that
Nicole was suicidal [(DIGXOIRIO)] stated that S ARMGIQEIR s more than welcome to scroll through her phone
t look at Nicole’s Facebook. REOIONOIAIGMstated that Nicole had a relationship with who had
sent her flowers. [DIGIOIBI®)stated that lEwas at Fort Carson with Nicole and that he had bought her a
burse and sewing machine a couple days before this incident. (QIQEOIGI@Inanded the phone to SARIGIQMIR

ko allow him to read her phone. SA RIS explained to[(QIOXOIWI®]hat Nicole was summoned to go
testify in PvijijiRillflcase had been postponed until 28 Feb 2018 and is still ongoing. SAJRMMMMRinformed

"TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
IN(0)(6) (b)(7)(C). (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

©

|i0)6) B)7)(C)

LATRG T NJTAVE I [}

1FEB 77 For Official Use Only Law Enforcement Sensitive

000227
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT | 804%  17-CID0S6. 00105

CID Regulation 195-1

PAGE2 OF 2 PAGES

[ &
OIOKOICIO - R < now in MERR- | had her cell phone number. [IOKOIQI@stated that she was

ontacted by KOAA news asking to do an interview and they posted that interview on their website and there
as 128 comments and 99% of them talk about how they have been bullied by Army wife’s and state that the
Army wife’s make Jeffery Domer look like a saint. [((QIQINEI@I®)stated that at some time of Nicole’s tour in
Korea a one of the NCQ’s that knew of the sexual assault incident and the bullying going on
o Nicole. (QIQIOIWIG) further stated that there were four soldiers that were involved with holding Nicole
down and taking pictures of her which Nicole had disclosed to her QIGIOI®) < A RRISMIR e cuses himself
bt 5:05pm to go speak with KBRS A RIIREER returns to room at 5:10pm. SA RN requested permission
of to download contents of Nicole’s Facebook and [(QIQXOIQI®)consented. SA RERIRIEIS)
explains to [DIOXOI@I® the layout of Nicole’s room and the clothing that she was wearini wen she took her

re (DIGIOIBI®L:sked if later on if she wanted to know how Nicole died and SA SRESMI formed
that once case was complete and sent to the records office in Quantico,{QICNEII®Icouid
request that information through the freedom of Information Act. [(NIEYGI(®) stated that at 7:11am MST the
MP’s made contact with staff duty for Nicole and at 7:56am in her eulogy that she found
out that Nicole passed(QIONOIWI®) stated her husband had tried calling Nicole’s phone between 7:11am and
7:56am when finally an MP answered confirming she passed. stated that someone had stolen
Nicole’s “I Love Me Book” when they had a conversation when she was still over in Korea and Nicole was
worried because it had all her info and hadn’t gotten it back until a week later. SA referenced the text
sent from RMNMNO about a text sent from Nicole to illillistating, “Thank you for everything.
You won’t be able to get a hold of me tomorrow.” At 8:56pm. (OIQI(®<:aicd that Nicole had received
roses from NI even kept the dried flowers and the card he sent in her car. [DIGN@I@I®a!so stated that
around Nicole’s birthday, she and Rigkallad facetimed for a few hours and she was wondering as to the
relationship of Nicole and [(EOXOIWI®] has a girlfriend [DIOIOIGION stated that [lllhad also bought
Nicole a purse and a sewing machine. SA [RiSESMRquestioned [DIQKOIQIM®) about Nicole losing two ranks

was aware it was for some incident involving [iiillbut wasn’t sure what. (DIONOIQI®K;ated that
icole talked to her about when she was at Fort Carson she wasn’t even doing her actual job because Nicole’s
eadership told her that they didn’t trust her. SARIQIQMR -, Ltep out for a break at 6:30pm and
ome back shortly after. SA RIS swears [QIOQK(EOIWI®}atement in at 6:43pm, 7 Feb 2018 and gives
DD Form 2701. Interview ends at 6:45pm.///Last Entry///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
I (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913
SIGNATURE RIGIONI®) DATE EXHIBIT
- 7 Feb 18
CID FORM 94
1FEB 77 For Official Use Only Law Enforcement Seansitive

000228
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rom PFC to PVT and right before Nicole PCS’d to Fort Carson Nicole got promoted back to PV2 and
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Pages 000229 withheld.
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT | " 0095.17-C1D0s6-001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS :
About 1616, 7 Feb 18, SA SERinterviewed ] (b)(6) (b)(7)(C)
—(b)(6) (b)(7)(C) who related when he spoke with PV2 Burnham in September 2017, she
Imentioned she was leaving Korea and expected to leave within six weeks. [DIQYOI@I®)stated she did not
i as leavino early, but be did pot upderstand why she didn’t leave Korea until December 2017.

(b)(6) (b)(7)(C) AL (b)(6) (b)(7) (®) was over Thanksgiving and that only lasted a few
mi . (OIOIOIBI®)stated during their conversation she made no mention of being sexually assaulted

stated PV2 Burnham came home over the Christmas holidays and he had no concerns for her as she

did not express anything to him. QECUQIE) stated she did seem distant as she did not like r eople touching

her anymore, which he saw as odd, but that did not cause him to have concern. WIGKOIVI® <:atcd he was
hware that PV2 Nicole was demoted from SPC to PV2, but he thought it was because she had individuals in her
room when she wasn’t supposed too. [QIGKOIQI®)stated he (b)(6) (0)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C) (b)(6) (b)(7)(C) he resided in
BRI, 1i]c ~(b)(6) (b)(7)(C) WIOIOIW(®:tatcd PV2 Burnham talked to [QIQEQIGI®Imore
bften than she talked him, but he did his best to stay in contact. [QIQKOI@I®xtated a few days prior to, 26 Jan
18, he textedo see how she was doing. stated he did not receive a response back
after sending multiple text; therefore, at approximately 0747, 26 Jan 18, he called her cell phone and an
individual identifying himself as Fort Carson Police answered. stated he asked to speak to
nd the individual told him she was deceased. [((QIONERIWI®ktated the phone call only must have
lasted eight seconds and the individual who answered the phone was the individual who told him she was
deceased. (DIGNEIBI®)stated the only social media he has is Facebook and he mainly used it to post pictures
of his dog. [(QIONEIBI®)stated PV2 Burnham did not make any comments that would have caused him
concern nor did he hear anything from anyone else until after he found out was deceased.

AGENTS COMMENT: SAQIRIQIIR:rovided QIONOIQI®) vith 2 DA Form 2701 and also all questions and
concerns|QIQNOIBI® .4 were answered prior to him departing the office. ///Last Entry//

ORGANIZATION

Fort Carson CID Office

Fort Carson, CO 80913

DATE EXHIBIT
8 Feb 18

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENGE NUMBER

tor Othicial Use Only Law Enforcement Sensitive
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CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES
DETALS
About 1645, 8 Feb 18, SA [Ilconducted a telephonic interview of SGT [DIGKEIWIE)

(b)(6) (b)(7)(C) Fort Stewart, GA 31314, who related she | (b)(6) (b)(7)(C)

while she was stationed in Korea. SGT ated the last time she talked to PV2 Burnham was
when she left Korea and informed her not to worgy ahout other people and she (PV2 Burnham),
knew what she was doing and with whom. SGT tated there were a couple of guys who were

touching PV2 Burnham, (b)(6) (b)(7)(C) and making remarks about her. The
(b)(6) (b)(7)(C) SGT tated she encouraged

PV2 Burnham to make a report of the Sexual Assautt. SGT jijijilitated PV2 Burnham arrived in
Korea in about April and was a "sweet, lovely, and friendly" person. SCTHEMMR - tcd it was a
downward spiral when [QIGIOIQI®F cgan to contact PV2 Burnham. it was things like
i , (b)(6) (0)(7)(C) SGT tated it
was when she received an Article 15 for Fraternization where it was her belief others saw her as
being "easy" even though she wasn't having the kind of relationships people accused her of having.
SGT| stated it was PFC [CICICOIEI®NNFI) who communicated with her and it was SSG
LRI ~rc RRIBMRNCO), who "handled the situation”. SGT |illllstated PFC [DIGIOIGIS)
OIGIRIBI® had "a ot of back and forth" and she stepped in to stop the communication to her. SGT
SRUE: oied PFC REIRMIR2s moved to work for the Commander and PV2 Burnham was moved to
the Orderly Room. SGT|jiiilistated PV2 Burnham went to the Chain of Command aboutthe
spouses contacting her and she felt they did not o enough. \Whangsked what they did, SGT
stated both the 1SG and Commander (1SG KiMand CPT told her words to the effect,
"block the numbers", "turn off the communication with them" and "avoid their

communication" ///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

DATE EXHIBIT
8 Feb 18

&L (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

'73 %

E ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT

CID Reguiation 195-1

LER NUMBER
00015-18-CID838

PAGE 1 OF 6 PAGES

DETAILS

BASIS FOR INVESTIGATION: About 1314, 7 Feb 18, this office received from SAIEXII(®)
Fort Carson, CO CID Office a Request for Assistance (RFA) to conduct canvass interviews of PV2
Burnham's former unit and interview SPC (b)(6) (b)(7)(C) | Headquarters Support
Company (HSC), 70th Brigade Support Battalion (BSB), 210 Field Artillery (FA), 2" Infantry Division

(2iD), Camp Casey, Korea (USAG-C), pertaining to his knowledge of the circumstances surrounding
PV2 Burnham's death.

About 1433, 7 Feb 18, SA ikiRERcoordinated with SA AR via email, and acknowledged the
receipt of their RFA and provided her with this office’s case number.

AGENT'S COMMENT: SA RBIBE informed sA [jiiililithis office would conduct canvass interviews
of PV2 Burnham's reious unit; however, this office would wait for further guidance regarding the
interview of PFC Sl e to him being on leave until 17 Feb 18.

About 1845, 8 Feb 18, SAISI NI s office, coordinated with CPT [DIGICIWICON
Commander, HSC, 70th BSB, 210 FA, 2iD, USAG-CK and obtained a copy of the AAA -162 Report
dated 5 Feb 18, pertaining to UIC WAJYAA, 0070CSHSC Brigade Sup, and an excel spreadsheet

which contained the names, social, and rank of personngl assigned to the unit during Dec 17, while
PV2 Burnham was assigned to this unit. SA{QIQIQIWI®Ireviewed the AAA and compared it to the
excel roster to identify personnel no longer assigned. (See case file for list of personnel)

About 1330, 9 Feb 18, INVIQIGKBIWI®) ihis office, conducted canvass interviews of the following
individuals assigned to HSC, 70th BSB, 210 FA, 2iD, USAG-CK.

Steg(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham told her she was bullied in a
conversation they had prior Oct 17.
=e3(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham disclosed she received messages

(b)(6) (b)(7)(C)

from Soldier's wives but did not mention any names. PFC elated PV2 Burnham posted the

issues on her Instagram.

=W1(b)(6) (b)(7)(C) stated she used to be in group therapy with PV2

Burnham; however, she did not provide any additional information.

S=e(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham disclosed to him she was
bullied by Soldier's wives but did not mention any names. SPC SURNIRIWIS) reiated he was aware
FPV2 Burnham was involved in an inappropriate relationship, which was addressed by the unit.
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About 1340, 12 Feb 18, INV (QIIK(OICAI(®); Military Police Investigations (MPI), Provost
Marshals Office (PMQ), USAG-C, conducted canvass interviews of the following individuals assigned

to HSC, 70th BSB, 210 FA, 21D, USAG-CK.

eyp(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham stated before she left she received a text
from someone who was bothering her. SGT |iiililistated CPTRIBIRMIBNF), SFC RERMRNF), and
11T (QICEOIWI®) NFI), were all tracking the text messages.

AvaN(b)(6) (b)(7)(C) was not questioned due to his being the subject of case
00101-17-CID838 pertaining to PV2 Burnham as a victim for the offense of Abusive Sexual Contact.

23e)(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham stated she was contacted by

Soldier's wives who said she was taking their men. PFC jiillllstated PV2 Burnham printed off
screenshots of the messages. PFC [gitigililtated PV2 Burnham told him she was dating SPC
(demoted from SGT), prior to her PCS from Korea.

=el(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham received text messages from
Soldier's wives and that she dated a SGTRARMRIF!), who was later demoted to SPC.

PFC [(QIQIOIWI(®) stated he heard about PV2 {8l nd the alleged incident.
PFCRRIRER stated PV2 Burnham dated SPC [RiESIER

S1e)(b)(6) (b)(7)(C) was the platoon SGT provided copies of counseling

statements pertaining to PV2 Burnham and SGT/SPC R
About 1340, 9 Feb 18, INVIICIK(DIEA®) Military Police Investigations (MPI), Provost

Marshals Office (PMQ), USAG-C, conducted canvass interviews of the following individuals assigned
to HSC, 70th BSB, 210 FA, 21D, USAG-CK.

SGTI@IGIOIGI(®) , | stated PV2 Burnham stated she was PV2 Burnham’s
roommate for the last two months before PV2 Burnham PCS'd. SGT tated PV2 Burnham
and her did not speak often and PV2 Burnham was usually on extra duty. SGT |kksstated she
had no pertinent information for the investigation.

s1=teJ(b)(6) (b)(7)(C) stated PV2 Burnham disclosed to him a sexual assault in
Uune regarding a PFCRIGIRMRNFI). PV2 Burnham stated PFCKilllllihe!d her down and took pictures
of her. SPCRBIRMR rther stated PFC [iiiliflfsent her texts claiming to be an NCO as well. SPC
QR -1ted he came with PV2 Burnham from the reserves and knew her the entire time from Fort
TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Special Agent Gamp Casey CD ofice

y T (CID
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Leonard Wood to Camp Casey. SPCIRBEMRfurther stated PV2 Burnham complained to him about
Army wives harassing her via social media.

a=el(b)(6) (b)(7)(C) stated before September timeframe PV2 Burnham

disclosed to hlm she was bullied by Army wives. PFC [SIREMIR stated this happened on two or three
separate occasions. PFCistated he found PV2 Burnham crying and when he asked her what
was wrong she disclosed that SPC [(QIGNOIWI®) (NFI) was builying her via social media.

SPC_stated while sitting in a group of females, PV2 Burnham

Mol (b)(:(C ed that on Facebook someone said she deserved to be raped because she was a whore. SPC
believes this person was a wife of another soldier in the unit but did not know who specifically.

=lei(0)(6) (b)(7)(C) stated he worked with PV2 Bumham until August when
he was moved to a different mator pool. SPC kkaMaRstated PV2 Burnham disclosed to him she as
bullied on two separate occasions. Further, SPC [igigli§stated PV2 Burnham stated PFCI|N
biackmailed her with photographs.

Zo(b)(6) (b)(7)(C)  SECeRgV Buraham was like a little sister to him and he

had information in regards to all of the investigation. spci R:tated they worked together and
PV2 Burnham showed and told him about the bullying and other problems in her personal life. SPC
Bl stated he had specifics on her death however he did not feel comfortable disclosing the
information in that setting. SPC RARARMR- 12 ted he would be willing to come give a formal statement.

==e}(0)(6) (b)(7)(C) stated she was friends with PV2 Burnham and she told
her about being bullied by people in the unit's wives around summertime. PFCHiisllil stated PV2
Burnham did not bring up being bullied since the summer.

(b)(6) (b)(7)(C) . , . .
About 1342, 9 Feb 18, SA- conducted canvass interviews of the following individuals assigned
to HSC, 70th BSB, 210 FA, 2ID, USAG-CK.

wWO1 [(QIGKI(®) stated while PVT Burnham was part of his section, they had
a conversation about her being bullied. WO1 [giigili$tated PVT Burnham complained she heard
some comments while she was passing through her barracks regarding her being involved in an
inappropriate relation.

oixi(b)(6) (b)(7)(C) stated about a month prior PVT Burnham leaving Camp
Casey, he saw her crying and when asked, she seemed to have suicidal ideations. CPT (QICGAQIQI()

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Speciai Agem Ca:jnp Casey CiD Office
Unit 15115, 20th MP DET (CID
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stated he recommended her to go see the chaplain, which she did. CPT [{igiR
additional information regarding PVT Burnham.

8 clated he may have

Si3e(b)(6) (b)(7)(C) stated he was PVT Burnham's platoon Sergeant from
Jun-Nov 17. SFC ARl stated he heard about some Soldier's spouses making allegations about
PVT Burnham having inappropriate relationship with their husbands. (IO X{QEA(®)) SFC
RRIRMIR related other Soldiers brought to his attention that PVT Burnham was “jumpy” if somebody
would pass her unexpectedly.

cw2 [(DIGIOIGIE) stated he IQIGIOIGICONN cw->
stated when he heard rumors about some Soldier's spouses contacting PVT Burnham, he addressed
the whole platoon and asked them to stop. CW2 stated PVT Burnham requested to use
the Commander's open door policy.

iksted(b)(6) (b)(7)(C) stated after receiving an Article 15 for fraternization, PVT

Burnham was very upset and worried other Soldiers in the unit would talk about her. 1SG

stated he was aware of an incident where SPC{QIQIQIWIE) sent PVT Burnham an email asking her
to stop messing with her husband. 1SG Sl stated he was aware PVT Burnham was the victim in

a sexual assault investigation and she requested expedited transfer.

About 1345, 09 Feb 18, SA LG (b)(7)(C) this office, conducted canvass interviews of the following
individuals assigned to HSC, 70th BSB, 210 FA, 2ID, USAG-CK.

H=ed(b)(6) (b)(7)(C) stated he talked to PV2 Burnham once or twice about her
issues and witnessed her print out screen shots from Facebook and Instagram pertaining to bullying.

J=lell(b)(6) (b)(7)(C) stated she was one of the closer friends of

PV2 Burnham and discussed the issues PV2 Burnham was having with bullying and rumors being
spread. SPC [(YQXQIGWI(QIM stated other friends of PV2 Burnham were SPC [(BIGIOIHWI®)

(b)(6) (b)(7)(C) 9 (0)(6) (b)(7)(C) sPCRIQIRIGIEI(NFI). SPC
(b)(6) (b)(7)(C) stated SPC [(QIQXIH(®) sent screen shots of posts

made by PV2 Burnham on Facebook the day prior to her death. SPC [DIGIDIWI®) stated
(b)(6) (b

GT IQS (NF1), who has since PCS'd to Fort Stewart, was the person PV2 Burnham
confided in the most about all of the issues she had. SPC (b)(6) O)7)C) REEsEREEY>© C)C)
b)(6) (b)(7)(C) and SGT [(QIGIOIWI(®) made
)(7)(C)

(
b- propriate remakbout PV2 Burnham to other individuals. SPC [(JIQX()1(®) stated SPC
R N r 1), sPC RN ) and sPe (QIGIEIWICIM () all were aware of pictures being

shared depicting PV2 Burnham. SPC (I X(CA(S) I 1= ted she did not know the nature of the
TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER QRGANIZATION
Special Agent Cat_’np Casey CID Office
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picture. SPC [(QICK(QIAI(G I stated PV TN was constantly talking about the prior case
involving him and PV2 Burnham. SPC (JIK()[CA(SI Ml siated PV2 Burnham saved all of the

harassing messages and correspondence she had and it was probably in her room or her house hold
goods. SPC[QICXOIWI®) stated she was aware of who was bullying PV2 Burnham and would

be willing to provide a statement detailing everything she knew about PV2 Burnham's harassment.

About 1400, 09 Feb 18, SA[[CHCIEII® this office, conducted canvass interviews of the following
individuais assigned to HSC, 70th BSB, 210 FA, 2ID, USAG-CK.

dIRl(b)(6) (b)(7)(C) stated he was PV2 Burnham’s platoon sergeant and
PV2 Burnham reported to him that soldier's wives were messaging her because they believed she
was having relations with their husbands. 1L.T QIQIQIQ® stated PV2 Burnham told him that another|
soldier messaged her pretending to be an NCO as a joke.

Si=el(b)(6) (b)(7)(C) stated he was present when PV2 Burnham initially made

her complaint against PVT S Abusive Sexual Contact. SFC RSN tated during this report,
PV2 Burnham entond that she was contacted by severl ier’s wives and felt she was being
harassed. SFC Rkt ated CW2 [RRIQMR o WO ere also present.

®=41(b)(6) (b)(7)(C) stated IREQIOIEINFY), an NCO from PV2 Bumham's

stateside unit, messaged him stating she had screenshots of the conversations between soldier's
wives and PV2 Burnham.

oal(b)(6) (b)(7)(C) stated he was PV2 Burnham’s Company Commander and
was aware of the incidents involving PV2 Burnham which included fraternization and Abusive Sexual
Contact. CPT {QiliQligstated a soldier’s wife contacted him directly to report a potential inappropriate
relationship between her husband and PV2 Bumham and provided screen captures of conversations.
CPT SilMestated he still possessed the screen captures and would provide them to CID.

About 1500, 9 Feb 18, SA QIQERIGIRinterviewed CsM [DIGIOIWISGM 70th BSB, 210 FA, 21D,
USAG-CK who statd he was informed of the death of PV2 Burnham by the unit Public Affairs Officer
(PAO). CSM [iliBlBstated he was provided information about Army WTF moments and various othe

b)(7)(C)

sources which showed the units failye - CSM |8l tated he never wanted PV2 Burnham to PCS
out of concern for the Soldier. CSM stated he spoke to PV2 Burnham approximately 3 times a
week and encouraged her to think more of herself and not about what others thought. CSM
stated he offered her Chaplain services, and did not engage her on a more personai leve! out of
concern it would be deemed inappropriate to contact a subordinate Soldier with echelons in between.
CSM SR stated PV2 Burnham seemed in good spirits and during their conversations. PV2

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Special Agent Camp Casey CID Office
Unit 15115, 20th MP DET (CID)
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Burnham stated she was a whore, wherein he infprmed her she was not and gave her insightful
encouragement wherein she thanked him. CSM stated he was aware of a spouse bringing the
inappropriate relationship to their attention, which was deait with by CPT wherein they did a

Memorandum for Record iMFR), and a Military Protective Order (MPQ) was emplaced in relation to
C

the complaint. CSM |RiSMgstated he was unaware of anyone cyber bullying or threatening PV2
Burnham. CSM §ifiRlstated based on his conversations with her, the situation heavily weighed on
PV2 Burnham's conscience with guilt.

About 1503, 9 Feb 18, SA fiilRInterviewed LTC [DIGKBIMI®! commander, 70th BSB, 210 FA,
21D, USAG-CK who stated he was aware of the administrative actions taken at the Company level
pertaining to PV2 Burnham. LTC RIRIRMstated after she received the Art 15, despite extra duty,
PVT Burnham seemed to have a positive attitude and accept responsibility for her actions. LTC
RIBIRBMIs tated she seemed to enjoy her job and she was involved and the repairs of small arms.
LTCRIGIQM@related he remembered an incident where PVT Burnham received a message from
1xd®¥(b)(6) (b)(7)(C) The incident resulted in an MPO issued to SPC
RRIRER TCREARINY stated PVT Burnham was satisfied with the expedited transfer to Fort Carson,
Colorado. LTC SR elated he believed PVT Burnham communicated with other Soldiers via
Kakao app. LTCRIGIQM@mention SGT (QRIRIIRINF1) who he believed may have more
information regarding PVT Burnham's issues outside work.///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
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CANVASS INTERVIEW WORKSHEE

seneterntl(0)(6) (b)(7)(C)

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

1: Did you know PV2 Burnham?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / (b)(6) oNTC)
Namae: (b)(6) (b)(7)(C Rank:C?TSSN: KXX-X
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: A/O 0‘”‘@0\ C/@(\‘kﬂ*c/’\ e/ \e«dO'e(é\": 4

Time/Date Follow Up Interview Required: YES (b)(6) (b)(7)(C)

Name:_ (b)(7)(C) Rank:SFC SSN: XXX-XX-

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:
Home # Work #

Remarks: /o ()Qt-r@C/J[ (/0'/\"\”&5/_1 of \eﬂ(aixQ(S \’\*\p'
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CANVASS INTERVIEW WORKSHEET
o=t (0)(6) (0)(7)(C)

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

1: Did you know PV2 Burnham?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Follow Up Interview Required: YES / @
f (b)(6) (b)(7)(C)
Rank: u SSN: XOK-XX-

Time/Date l Y >

(b)(6) (b)(7)(C)

Unit Address:

Name

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: /L/‘O (M‘F\—{Md*f\s\n

rimepate [L3E Foliow Up Interview Required: YES /f‘fQ
Name:—— (0)(7)(C) Rank: (M0 SSN:XXX~XX'
Unit Address: '

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: .A/O " 60(‘ 7 g ?l\m
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CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY: b)(6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowtedge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

O
Time/Date ‘ “ 3 Follow Up Interview Required: YES /

Name; b ( b )(7 )(C ) Rank: | L-TSSN: XXXXX

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: Hat}f‘ﬂ! 3“" \D""r"fy Fuat Bm"m\/law* Mdolbeﬁﬂ SeﬂJr"wc[fVlWQvafb’/-&
Yhotes b 46 1ddere gnd thewves lhadbeen (oA Fuching FReLomiande

Time/Date w Follow Up Interview Required: YES /@
Name: & b ) (6) (b)(7 )(C) Rank: A ssN: (b)(s) e
Unit Address:
Home Address;
Sponsor:
Home # Work #
Remarks; /L0 t\“'\Q‘G\f a5 Y) .
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T (0)(6) (P)(7)(C)
1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being buliied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5. Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date [ urt Follow Up Interview Required: YES /O

() (6) (b)(7)(C) SR
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: /t/ 6 C/M""QC/’}'

Time/Date ™ 2"1 Follow Up Interview Required: YES @

W(5)(6) (b)(7)(C)  NVENAENN"" *"

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: /(/ 2 (/M’L(XC/'{:‘
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LER #: 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

e 2)(6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being buliied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date l_b(__,__{? Follow Up Interview Required: YES @
wl(b)(6) (b)(7)(C) Y ABvw ) ©) (>)(/)(C)

Unit Address:

Home Address:

Sponsor;

Home # Work #

Remarks: A/ 0 (M "‘ﬁ(‘/‘*

Time/Date ’ '1 é Follow Up Interview Required@ NO

. (0)(6) (b)(7)(C) O S EVIVOVIUN ) ) (0)(7)C)
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

remarks, Ao divec I Contoet, Pearde hout oo hes bullyimgd 377
gii“af%ﬁ Q&ir ithx G Tt SN () (6) () (7)(C) so;.ﬁeu’n Fow vl s
[N [

pees dnt CUREURRR A Tg W W Ve VeV S o1 S OF Ty her Pullyrag.
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LER # 0015-18-CiD838

s

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET
el (0)(6) (b)(7)(C)
1: Did you know PV2 Burnham?
2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?
3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate refationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date ljﬁu Follow Up Interview Required: / NO
W (5)(6) (D)(7)(C) Ao ©17C)
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Rfmafks ?L'ﬁ' /V\a:;éxl&/\aﬂc(’ C/bﬂ)f‘fcv\ OPLW 5{\‘11“(0} Bwﬂham+bw

24 P ack regected fo Compmad
%H ﬂﬁﬂ QA Bavn Mot e Envlecd Mae L S90S Fronn
<l res - uvu‘rn g

‘Bov i awn a Eten ot | e 1 C/’Luﬂar\ﬂ SusedBoradamaotn  wa o, tan Wus hanel &

PS ACO oS orfra vk St bed WAVAS fy uy &

Clean pres K.
imerpats L4 [O Follow Up Interview Required: YES / NO
W(D)(6) (D)(7)(C) RGN ©"""
Unit Address:

Home Address:
Sponsor:
Home # Work #

remarks: NP1 Ued Comelaiat With Cl r;_ bouk 50 s |

Haviocmant, [/ nwawy ymen fankd r,“«/(»u mmvmf At»w.,(,dw;wm 5{:
6 (0O alpe presett. X avalved Sedjcom] g?gt@{‘,,c+gﬂ¢rkﬂ &) ©) ©)(7)C)
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CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY: (b)(6) (b)(7)(C)

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being buliied/cyber bullied?

1: Did you know PV2 Burnham?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO
Wl (D)(6) (b)(7)(C) I Smseay '

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: WJal Y\Eal J\“:“‘IC/}'\‘\Q// asS S*‘K‘P\e-ox')‘;‘ )d /ﬂ‘&ﬂ"l"e[ + @(,Cdé?m"”

Ml lde oS Lintn  Burnhaw Wwol Red afwg ¢ Sam

arAbawve Steted SWe, u/as (00K 19 Folfl/avA ta MASVi~g 4o Callon +Q
Ul tOves . ~ >

Time/Date Follow Up Interview Required: YES @
(0)(6) (b)(7)(C) B SR ) 01 )C)

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #
Remarks: /\/ o C,M'**Ol Cf"

Page of FOR OFFICIAL USE ONLY
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE _
EXHIBIT -S4

10y 000253



- 00095-18-CID056-001036

LER #: 0015-18-CI1D838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY: (b)(6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

v Up interview Required: YES /@

Rank: Qf_fsSN XXX- xx-

Time/Date q

(D) (6) (b)(7)(

Unit Address:

b)(6) (b)(7)(C)

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #
Remarks: A/ o (/W\"“Gi(/’?' o \60‘&‘2{9 \ N (B

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO N—
Name: (b)(G)( )(7)( ) Rank:CAT SSN: XXX-XX
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: /6% &0&01 'Bx}fn'\kam Way f‘eff f“qota“'/“ {"’\ (1?"! L\f.‘/ AN r}(. o

chec K et and  combiadondly Toidbal N K eR) wes eodd U1

ave. Koved 164 s with hwar 6L
T Kot A T Yheftobledd awnd Jush wavighjeavs
L and KO
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LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

(b)(6) (b)(7)(C)

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date l 4 7 Follow Up Interview Required:ﬁ /NO

LA (b)(6) (b)(7)(C)
Name:_ (b)(7)(C) Rank:C_:ﬂiSSN: OK-XX
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks:_ (w1 pa Ay Comamavder . lwa&Meﬁ-Sd?&/ cixfwf‘[«{ o cowd lal A
oboutPulun havhflovided Srceenssts OF 4 nady welwl'e s cagpe S

cegral o es Liesre MESS A9 ‘*Aﬂi D w o un -?*d\if*vw hec = _§/+a«~;ot«/mq
Tremth e Wt bav ds.

Time/Date Foliow Up interview Required: YES / NO
Name: Rank: SEN: XXK-XX-
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Hemarks:
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LER #: 0015-18-CID838

-
U

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

conoucTeD BY: 5/ ((SYIE)K)EAHI(®)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber builied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyene?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

YORE 0)(6) (b)()(C) oy e “W(b)(6) (b)(7)(C)

Unit Address: /4] “",, J0 PSS

Home Address: !{'«f 20 5/53 (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:
i ot i - s ffét' {:} 5’*
Home # Work # _“ /0 57 S— ¢ 09 7
Remarks: K "if"’ 7’ bL ey VI P o7 Ll ?J’“ Ly~ 5; oy
- [ 5 fn Y o o 2 G P I f}”’?df/ ) e y o @

ga%z el f? /A?J ”f/ ’f%j

Time/Date ow Up Interview Requareg} EQES‘/ NO
ﬂ}a{ Name: ( )(6) (b)(7)(C) 5 SSN xxxxx (b) (b)(7)(C)
 Unit Address: /7 5, ot B
EPRE ) ) (0)(7)(C)

Home Address:

Sponsor:

Home #

Bl 5)6) (0)(7)(C) Lyiish ) /5
1 875h grgey [ -

o o Pl e g s
L $FaT R e A P e,

/
/g

w:% SGT
wtie el
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LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

conpucten sy: TV IRIOI®)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

%’ Time/Date B«D Foilow Up Interview Reqwm@ NO

b)(6) (b)(7)(C

Unit Address: \S&SQ DOD (6) (b)(7)(C)
HomeAddress:, (b)(?)(C)

Sponsor:
Home # (b)(6) (b)(?)(C) ork #

Remarks 2SS |\ Ceorn o<
4 65 N Norfocr e SN See. ok aNe 2T Scooms  Someote. .

1 NO (b)(6) (b)(7)(C) \ . s (b)(6) (b)(7)(C)
S, \\gb /5.,(20& NEAAY oS ¥soe )l A s@.ﬁc L\
, < sve RRINR

|(0)(6) (b)(7)(C)

Time/Date Follow Up Interview Required: YES /@
WH)(6) (b)(7)(C) Rank: £.55 SSN: 000NN
Unit Address: \(\ SQ Dg‘t” R (b)(6) (b)(7)(C)

Home Address: - A XD (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:

II(b)(6) (0)(7)(C )

Sergfrks\%c_s Seornn AL oS<lce N\sﬁso ‘?’oo\

A NO
1. NO
HND
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LER # 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

oYl ) (6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate rejationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Datef_l__.‘%;‘S&Q Follow Up Interview Required: YES AN
BRE(D)(6) (b)(7)(C) Rank: 2 SSN: XXX-XX-
Unit Address: \’\SQ_ -

Home Address: B’“DQA(D (b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:
Home # Work #
Remarks;ﬁ_‘ NQ
Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO
b)(6) (0)(7)(C)
(b)(6) (b)(7 Hankc‘i’\—ssm SO0GXX

nit Address: :5'3&5 b)(6) (b)(7) b)(6) (b)(7)(C
Home Address: \\%Q

Sponsor;

Lt (b)(6) (0)(7)(C) =

Remarks: A, NS . ocp, SN
2LN0O N \

2 NY
RANS
W

9

*

5.

O
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LER #: 0015-18-CIDB838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

conoucTeD BY: (SUCEGIGIS)
1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?
3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4. Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyona?

5; Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham cutside of work for official reasons?

Time/Date ‘L?)bg\. Follow Up Interview Required: YES

N (0)(6) (b)(7)(C) rank B ssne oo D

Unit Address-: W< PRSI (b)(6) (b)(7)(C)

Home Address: _ 2\ DOAOD (b)(6) (P)(7)(C)
Sponsor:
Home # Work #
Remarksid, Yes 2% cO, é&q p ‘ \ ‘
X ' o (ol 'CO SoccoaNon Baay Sor. el 3 Vot bi\ed
h Y ND
5, NO

Time/Date “@t' Follow Up Interview Required: YES f@
M6 0)(7)(C) IR O

Unit Address: \\3 <

Home Address: _ 9 Q.QOACY (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor;

Home # Work #
Remarks: z_;\f) a s OCH W.\\4\3
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LER #: 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY: (b)(6) (b)(7)(C)

t1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

ime/Date ﬁ@ Foliow Up interview Require I NO
N - Y%y

(b)(G) )(C) Rank:
Unit Address: vV S Q

b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C)m (SUBTEST An0uanm
Remarks: 3. ¢S N ‘P\QS <

TimeDate Follow Up Interview Required: &S ANO BIEIGIE
W()(6) (0)(7)(C) RSB """
Unit Address: \\3@ *

Home Address: Q - QD}\Q A\ (b)E) B)TNC)

v

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: A z< ShMMe S\
D... \A\ AN %Q\ .S"tc%:"‘i" )\\eﬁ\e S‘(\c_ 'SQ:B_ \r»\\\SL.."x SOMe@  Ser. AR ng‘“

<

4. ND
B” Seowsd e Swouse Ny See
TS <
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LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

(b)(6) (b)(7)(C)

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/messages or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

TimefDate 1 Qg" Fotlow Up Interview RequiredA\YES /\NO

Unit Address: ‘Y‘\SCA

Home Address: B - QDA\D (b)(6) (b)(7)(C)
Sponsor;

e (0)(6) (b)(7)(C)mm.

Remarks:d_, Coe o\ < .
1 Scaon T i rssoac S  9€ NWNCS
»

t (b)(6) (b)(7)(C)
- =)~ (OYOCey SYC
%MMMA QQL\ 1%

L

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

(b)(6) (b)(7)(C) Rank:_‘é?zSSN:xxxnxx.

Unit Address: \-\S -

Home Address: &~ QQA\D (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:

Home # Work #

Remarks:
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LER # 0015-18-CiD838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET
CONDUCTED BY: (b)(6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bultied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Datei:iﬁAo Follow Up Interview Required: YES / NO

#(0)(6) (b)(7)(C)
Unit Address: \Y\S C_
Home Address: \5"‘ lOA\‘O (b)(6) (b)(7)(C)

Rank: =4 ssn: xxx-xx QIRIRMS

Sponsor:
Home # Work #
{
Remarks: 4., ™NO auwSY oo \ecox o e V. c0o
L [
Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

R(b)( ’ (b)(7)(C) Rank: E-2SSN: xxx-xx-
Unit Address: Y\ SC
Home Address: % D@QQ (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:

Home #

Remarks: A
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LER # 0015-18-ClD838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY: (b)(6) (P)(7)(C)

1: BDid you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber butlied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyong?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

W(0)(6) (0)(7)(C)  NN—_—" "

Unit Address: Sr\ﬁ) <
Home Address: Da"" LQS‘J;Q‘ (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: N E\r\ BQSX\ t::..»c

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

Name: ( b( b)(? )(C) rark SSN: (b)(6) (b)(7)(C)

Unit Address; \'\ S G
Home Addressg\?'&.'&f\ (b)(6) (b)(7)(C)

Sponsor:

Home # Work #

fef‘T\l?kaVft,S N \,\\Q(‘\‘x . N\(\&QJQOC)& XY\'\CDSSﬂ
+NO
\

s
J

*

V-
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LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

(b)(6) (b)(7)(C)

CONDUGTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PVZ Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date ____ Follow Up Interview Required: YES

Name: ( ) (6 ) ( b ) ( V4 )(C ) ek E-5 SN: 00000 (b)(6> ©X(C)
Unit Address: \(\ S C,

Home Address; % ﬁc‘&‘x (6) (b)(7)(C)

Sponsor;

Home # Work #

Remarks: e S Sos Ccqen NOC \L . Ng}g\fg C,&“Se_’___

Time/Date Foliow Up interview Required: YES / @
Name Rank:?_a__f_)_ SSN: XXX-XX '
Unit Address: \V\ § <

Home Address: ‘?,5‘\..'{)(5 ‘).ﬁbw

Sponsor:

Home # Work #

Remarks: - NS\ SollWie o :
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LER # 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

(b)(6) (B)(7)(C)

CONDUCTED BY:
1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowiedge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?
3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4. Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyong?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date Follow Up Interview Requiredz@ NO
W (1,)(6) (b)(7)(C) ranc__

Unit Address: \Q&S C
(b)(6) (b)(7)(C(b)(6) (b)(7)(C)

Home Address: |
Sponsor:
e (D)(6) (b)(7)(C g
Remarks: A \dous  The N ST

Time/Date Foftow Up Interview Required: YES / NO

Name: Rank: SEN: XOOL-XX-

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks:
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LER # 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

e Veinr ey 2)(6) (0)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham? k\)@gl (b)(6) (b)(?)(C) 2 mond hS) OCE - Dec ’Z*Y‘“\f

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied? N ex Saw, 3\ wa yS Oh €

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of? NC) I -b&ﬁil\/ -}'a‘ L»\'@d

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone? ‘\)D

5: Did you ever texi/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons? Ab

%

Time/Date |, 9 Feb I ? Follow Up Interview Required: YES / NO
NS 0)5) (0)(7)(C)  NNEST—
Unit Address: ! HSC/ (b)(®) (b)(7)(C)

Home Address:

Sponsor:

Work #
Remarks:_(NORCNIE 1ast 2 monthS  -0ck — Dec 1210

Home #

Fad ol

Time/Date SL{? ‘7 /%}5/ Follow Up Interview Requir@o
W5 (6) (b)(7)(C) IRl 1

Unit Address:  [M.C C_ (b)(6) (b)(7)(C)

pFC

Home Address:

\

Sponsor; J’\’()Ok
Home # Work # gg[(g»§@9-8‘82/ J—{—KJCCO

_ineld el ?«1

F\die

YCS .‘lctg Q

”

Wl

e.
Remarks: “Ses(ig\f‘na&&\mq', she - !d himm - CAmme Lo reseryed +/(2

e

fu/

“pOMf)IAt'AFd About ,Arm"(]. T AN fyn_n;r;‘aéj’ he, no jdedtipns
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LER # 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

ST A (0)(6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date 9 b ’8/ Follow Up Interview Required: YES / NO

Name: ~.. b ) (6 ) ( b ) (7 ) (C ) Rank: _Eg,SSN: (b)(6) I
Unit Address: H SC /

Home Address:

Sponsor:

Home # Work # _{ 1“ ) ~ g%ﬂ[ﬁf -3:/15‘7/ b& &fp%‘ﬁmfb&/

3(0)(6) (b)(7)(C)

Remarks: _~ 4!
ung\ Cryi i
~ [ FPM ~-no telaHu~ship
/ L

WS ries
U

Time/Date {$8(g q Feb /? Follow Up Interview Required: YES / NO

M (1))(6) (b)(7)(C) IENSES .
Unit Address: 4SC

Home Address:

Sponsor:

Home # Work # Q[O_:_&OQ& 93 OG

Remarks:_~ Facelonle =~ SOmeme Satd She d&‘lﬁnﬂf‘,ﬁ o be. MFCA o alihre

bulliypwn G~ discloted roxeun of females
L) St ~
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LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY: “:f{\/\/ (b)(6) (b)(7)(C)

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date C/’ /'Zb /9 Follow Up Interview Required: YES / NO

B 5)(6) (b)(7)(C ) NSRRI 0
Unit Address: HS C !

Home Address:

Sponsor:

Home # Work#w 60907 (b)(6) (b)(7)(C)

Remarks: ARSI Qr;mwcm& /')ﬁ’FLn" f)‘PC(?mb@r" /‘hdh + mfﬁracf"

Time/Date o ‘?r ~th /8) Follow Up Interview Requsred

6) (b)(7
Rank: Sﬁ:ssw XXX- xx-
Unit Address: ﬂg‘{.(_} p(:S . APH’ 20/8/

Home Address:

Name: _|

Sponsor:

Home #

Remarks: —
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LER #: 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

1: Did you know PV2 Burnham? CONDUCTED BY: T’\N (b)(6) (b)(7)(C)

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?
4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date M[g_(? Feb I8 Follow Up interview Requirec@ /NO
Name‘-— (b)(7)(C) RankLSfCﬁSN:xxx-xx,

Unit Address:  MSC.

Home Address:

Sponsor:

Home # work#_(3I0 - 3Y 72 - 9106
Remarks:_~ b)(6) (b)(7)(C) lm(n’kﬂd 4:/(}; C‘/_‘)I‘\-Qfd?d in L\‘fm/

\716‘; S AICCET Il

Time/Date IE{ ZS C( Ft"ﬂ }g Follow Up Interview Required: YES / NO

sem(b)(6) (b)(7)(C)m DECSSN: xxx-xx,

Unit Address.

Home Address:

Sponsor:

Home # Work # _( )] () - 23:30 9803
Remarks: Qz&hr‘: Eu l;ed (’,ub@r l’\u affﬁ S‘H“ (1A 1 Q:‘fzﬁf/‘](’

i;lmfﬁ’ ot cx"(}n!p Face hoD
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LER #: 0015-18-CiD838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber builied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date Qig Follow Up Interview Required: YES / NO

W (1)(6) (b)(7)(C) Fm%gwmm
Unit Address: ,; (O)O) (D)7 (C
Home Address% QSE S o) e

Sponsor:

(b)(6)( )(7)(C) ork # __ )
marks@V 'ig%"*"éfjr Lffs/%é.‘? € gf:a(‘ { ﬂ Gi {\O ‘\&L 1 ,fu&% i*(,k 2&&] SOmEne

ﬁf;mi}ef o Tod by her WHaaes bt Tl

Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO
WR(D)(6) (0)(7)(C) IEEESramom

Unit Addr;ss;m}?%é 0 /%/i 0 A )& (b)(6) (b)(7)( )

Home Address: (b)(6) (b)(7)(C)
il ()(6) (b)(7)(C)
Home 4 Work #

?em?{kSﬂﬁfﬁIhiam Grs ; i lA/éfﬁéf’iz/ﬁ”//fg(é
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LER # 0015-18-ClD838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Rate oliow Ui doterview Required: YES /NO

WM(D)(6) (b)(7)(C) [REFZRE- O

Unit Address: Mé )y BT | (b)(G) (b)(7)( )
HomeAddress: (b)(7)(C)

I 0)(6) (0)(7)(C)pmm |
RemarkS‘%aﬁ (LD chys f;/fi % %?3[/706”&5@}77 6/’@

gy Jogdnterview Required: YES / NO
(b)(6) (b)(7)(C) IESEEN—_—-

Unit Address: / 7) (.

Home Address ; )( )(C)

il (b)(6) (b)(7)(C

Home 1 Work #

Remarks: @/f? @//}@{%} f?f)@/]ﬁ ﬁ;} /1
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LER # 0015-18-CiD838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

/347
Time/Date Foliow Up Interview Required: YES / NO
s (b)(6) (b)(7)(C)
Unit Address: _A/5¢" . )/ PA0 A

Home § Nork # ___ ‘
Remark ﬁ y W é&) ﬁ{;l /5 /!{f / /éf’ 7l & 55»' e %ﬂf@/ & E??f’/;’ e
g Ne ld/ Mo ﬁ ?}? ; J
155/
Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

W (h)(6) (b)(7)(C) MRS

Unit Address: _ /1 SEC W0 Rr7 Q,ﬁ” S/
Home Address: (b)(6) (b)(?)(C)

(b)(6> (B)(7)(C )y

Remarks:@ ﬂ@ @j a{? @ e (&)ﬂ é/ﬂ )

(b)(6) (b)(7)(C)
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LER #: 0015-18-ClD838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber builied?

3. Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

135¢

Time aw Up Interview Required: YES /NO

(5)(6) (b)(7)(C)
Unit Address: ;j/ g(f 752 /5/7 Jﬁ }?)QZ:

W ) (5) (b)(7)(C)
(b)(6) (0)(7)(C

e Q1210 10 © 0.1

(b)(6) (0)(7)(C)

Time/Date ollow | Jp Interview Required: YES / NO
% Name: b 6 b 7 C ) Rank: /27 SSNLOOGEXX
- ORI )6 0)7)C)

R (D)(6) (b)(7)(C)

Home# (B)7)C )

ST s Boge e s Ll 5 Bolie Gohiber )

o

Sponso
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LER #: 0015-18-CiD838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber builied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

lme terveew Required: YES / NO
Name

Rank: /L ss
Unit Address: /‘/SZ ,?(f% ‘ (0)(6) (b)(7)(C)

Home Address: (b)(G) (b)(?)(C)

(f-gem;w @V éxﬁ;}m—m /f?m/c{f:’ f%mwé &"?ﬁ/ é//ﬂf%ﬁgffé/%;@ /ag

Ime/ b)(6 )(b)(7)( pmtemew e Y
Name AL RCEE T ) (b)(7)(C)

Unit Address:

EE e 4y ;éu{js wwé'ﬁ
po mcfgd&x}//fﬁm ﬁ’;}/

Home Address:

Sponsor;

(b)(G)( )(7)(C) Work #

mafks / V (,j 14 / f P g0 IvE £ ,f"/s;‘“?{? 9 7.5 I .{;ﬁ/{{%*g
28 _Mepbimed o &4 fﬂ“}@fﬁw J LG VoL Hnew LT one
3'*% lue L bl noHhr e, Zsenipy Y

Page of FOR OFFICIAL USE ONLY
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
EXHIBIT ¢

f -
29 2= 000274



00095-18-CID056-001036

o

LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

(b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(

b)(7)(C)

i un/DI )(6 ) ( b)(7 OU p Interview Required: YES / NO
ame; ank: !gfi : gW(b)(6) (b)(7)(C)
:nst ndcress: LS X0 ST " 8 )(7)(C)
Home Address (b)(?)(C)

Sponsor:

ey (b)(6) (b)(7)(C v

ema S:Qf e 4:{" Ay/f Ve 4/2%/%4;’/,5””/7; é’g/ﬂ*
anﬁ( (5 /7

7
Time/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

Name; b ( b)(?)(C) Rank: MSSN: oo BRISEY

unit Adaress: 4.5 0 £/7 (b)(6) (b)(7)(C)

IV 1) (6) (D)(7)(C)

Sponsor:

Home (b)(6) (b)(7)(C) ork # _
Remarks: (/) /5. ( i #fﬂ
T
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o, " i

q F ¢hruar y LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

(b)(6) (b)(7)(C)

rime/Date Follow Up Interview Required: YES / NO
YQMN(0)6) (b)(7)(C) I T

i b e

Unit Address: /«/55 N A7 “ (b)(6) (b)(7)(C)
HomeAddress (b)(?)() ,
Sponsor:

() ) (b)(7)(C) e | | |
%marks:@ }’é{?i yC A ;ﬂl(i pag 11 (G 4«‘?}&’2 'Zx.//ff‘ / ‘4&’ fb%év?
) Ve ci1 Un F(ST Fe

y_dlready advese e

(b)(6) (b)(7)(C)

ime/Date Follow Up Interview Required: YES / NO

. (H)(6) (b)(7)(C Rank A SSN: 300 REIREE
Unit Adres f':/ é f )
Home Addfess: (b)(7)(C)

Sponsor:

8 0)6) 0)7)C L
Remarks: (ij /L,, Q} e {é”‘ Ne @Eﬂ( é ) /?53
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CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

DO Name (b 6) (b 7)(C)
(b)(6> ()((C) . )(< b)(6) (b)(

Name: (b)(6) (b)(7)(C)

S 5_’6)(b>_( C) " WEETEO)6) (5)7)C)

"(b)(6)'(b)(7)(C)
Comments: (/)7], () /7, ()77,

/)0 (5) £1o

Rank:
SSN:

Name:

Phone #:

Unit:

Address:

Comments:

Rank:
SSN:

Name:

Phone #:

Unit;

Address:

Comments:
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LER #: 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being buliied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever texi/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date §5 o3 Follow Up Interview Required: YES / NO
VAR (0)(6) (B)(7)(C) Rank: LTC SSN: XXX-XX-
Unit Address: ST ()(6 (b)(7)(C)
Home Address: o ; Cing ﬁ?ﬁg’ \;‘QH’?O W lﬁu'y
Sponsor:
Home # Work #
Remarks: Crignc  §PC (b)(6) (b)(7)(C) Ty &waN P (b)(6) (b)(7)(C)
;j;j ) (b)(6) (b)(7)(C) ) / r
~‘&j§p€i§*7¥‘f (AN FE L
- CRTIARUTY
- fli'“:: T N UWAT )4 K5k e G e

TR (b)) (6) (D)(7)(C)

Time/Date * Foliow Up Interview Rbquired: YES / NO

Name: Rank: SEN: XOCK-XX-

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work #

Remarks:
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LER # 0015-18-CID838
CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date “{J%i‘i Feb 1€ Follow Up Interview Required: YES

SO ) 5) (0)(7)(C) raric 15 ssn oococ R
Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # WER(b)(6) (0)(7)(C)

Re arks - wwﬁsm YO ($4E Wws HOVEA 1O HO  bECause  of THE (WVeTesTlow
SHALD [KcihedTy CH SEP 1y

Time/Date {43 }/4FELIY Follow Up Interview Required: YES / NO
. (b)(6) (b )(7)(C) RN - ) o)/ )

Unit Address:

Home Address:

Sponsor:

Home # Work (b)(6) (b)(7)(C)

Remarks: GFTEL  #lT 45 | cur wes (‘a{ | 7 0/ Le Uff:u, Tt thoo] HEL
Lol & 0F &7 15 CNco ! hioiest ARL & r  Wig zi!:x; Mo, He  sEeps OH “He

H &U: -

2T Y. A Al b) (6) (b)(7)(C)
~0ME  0F THs Soukel 15 Witp Wi %%ét@é @;
%QT o0 ©) R ewT THEM D %?i )(C)

- SHT kit & Sa  [WVBSTIGETION = SHE ngﬁ Sreh X PebaTED ThansFal

og NA WTH el Hesband
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LER # 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber bullied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date M__Z% EEb 1 Eollow Up Interview Required:@/ NO
Name: (b)(6) (b)(?)(C) Rank: §7¢ SSN: (b)(e) ®B)7)C)

Unit Address: HSC yoTu kS

Home Address:

Sponsor;

Home # Work # V1044 946049 ,

Remarks: ke \Wi&s Hel Puton %?%E“WT(TQ‘ﬁ i+ - QQV/LEW{« i‘}):m
aPicch LT 19, 5eP 19 peeide  (igp6emiONY KB0UT LE&IONS Wl THeL D

~4#e woulh 6% TN F HelOh v would Phes Hel
6 Al 1§ ~tleelilym ol Wik 56T DEREE (7 BRI

Time/Date Yt /arch () Follow Up Interview Required: YES / NO

SN 0)(G) (0)(7)(C) [SREHINSNAINN "

Unit Address: H% C , h TH ﬁfﬁﬁ

Home Address:

Sponsor;
Home # Work # 010 -dd 14 -130%
Remarks: 0lc - LoTe Yyue — COMHENTS MhouT & SPI0SE —We ¢BREssEN
7 ¥ v e, — "
| koW  Hue Lo KANE

SGE TErTel He  Su€ wwHTER 0 Tolk 10 THE COHMedbe [l
- wenTE S T 04t The OfeN hpode ﬁ{}aay
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LER #: 0015-18-CID838

CANVASS INTERVIEW WORKSHEET

CONDUCTED BY:

1: Did you know PV2 Burnham?

2: Do you have any knowledge of PV2 Burnham being bullied/cyber builied?

3: Did PV2 Burnham make any suicidal ideations that you knew of?

4: Did PV2 Burnham ever confide in you that she had an inappropriate relationship with anyone?

5: Did you ever text/message or speak with PV2 Burnham outside of work for official reasons?

Time/Date (4L /2 FEL Y Follow Up Interview Required: @/ NO

Name: __ QI ( )(6) (b)(7)(C) Rank:gf,}_f}_i_SSN:XXX-XX

Unit Address:  H S C o7 bih

Home Address:

Sponsor:

Home # Work#_ (b)(?)(C)

Remarks; ¥ & WS ggsmg My 9ECTION ™ HEL & COMvEd SoTin b &15 Ui *:yé@é@wmm
RV s  — BEILE TERHESED AEEYEE (D T3 Pes3iNG 4y
(0 Twe OVERCEs [ Tlesors) ~

Time/Date _ﬁi_ﬁ»z_%f‘: eb iy Follow Up Interview Required: YES / NO

N (0)(6) (b)(7)(C) Rank: CFT_sN: xoox-xx-_[RASASIERE

UnitAddress: _ HSC, H0 T b35h

Home Address:

Sponsor:

Home # Work# _(10-JJTF -Ffo1

Remark?%% &&%{-}%‘fi?@zﬁ 5%%%%’&{}&5? W TE 10 6o %ef’{ THE ‘it’-f“’?(f’?tﬁrf&{ { SHE Was

i:f»dﬁs‘t‘ 3 s C (HONTH %e0] - CobPulin [V Hve IMeolotenon * (1 Moy -
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For Official Use Only
L.aw Enforcement Sensitive
AGENT'S INVESTIGATION REPORT . LER NUMBER

0095-18-CID056-001036
0064-18-CID093-RFA

CID Regulation 195-1

Contents cannot be released outside law enforcement or Dept of the p
Army channels without the approval of the Commander, UL ACIDC PAGE 1 OF 2 PAGES

DETAILS
BASIS FOR INVESTIGATION: About 1450, 13 Feo 18, SA [illllreceived a Request For Assistance
RFA) from SA [(QIIN(IRI®) Fort Carson CIC Office, to interview SGT [[IEXIAAIO)
QIOIOIYI®)632nd Maintenance Support Company, 87th Combat Sustainment Support Battalion
(87" CSSB), 3¢ Sustainment Brigade (SB), 3rd Infantry Division (ID), Fort Stewart, GA 31314

(FSGA), in relation to the undetermined death of PV2 Nicole A. Burnham, DoDID:(DIGIBIWI®)] 1583rd
Support Maintenance Company, 68th CSSB, 4th SB, 4th ID, Fort Carson, CO, 80913,

WITNESS INTERVIEW: About 0936, 14 Feb 18, SA ilillinterviewed SGTIMME 1o stated she

knew V2 Burnham from her recent tour to Korea, as PV2 Burnham was her suberdinate at the time.
SGT stated PV2 Burnham was initially an upbeat and happy Soldier until a relationship with SGT]
(b)(6) (b)(7)(C) (NFI) became rublic, both received an Article 15. SGT tated

PV2 Burnham was not the same person after that, due to it appeared everyope knew her business,
and would accuse her of being a "hoe" and of "breaking up marriages." SGT tated PV2
Burnham began to get harassed by Army wives ar. there appeared to be gossip within her unit about
what she did and who she was, and ultimately led a Soldier identified as PV2 (NF%)

b)(6) (b)(7)(C

attempted to sodomize her with a wrench. SGTstated PV2 Burnham sought the help of her

command team while assigned to Headquarters Si:pport Company, 70th Brigade Support Battalion,

Camp Casey, Korea but she felt her command did got do enaugh to help her with the harassment
and gossip. SGT stated the [((QIQXOGI®) (NF1) and the EEIEEPFC
(b)(6) (B)(7)(C) NFli iamook
(0)(6) (b)(7)(C)

in the harassment of "V2 Burnham. SGTstated ssSCREIRMR
E Troop, 3rd Squadron 17th Cavalry Regiment, 3rd Combat Aviation
QICIOIIS) 21 may know more

Brigade, 3rd [D, Hunter Army Airfield, GA 31405, aealt with
information. (See Sworn Statement)

(b)(6) (b)(7)(C) . (b)(6) (b)(7)(C)
AGENT'S COMMENT: SA provided SGT-a DD Form 2701 at onset of interview and
explained its contents.
WITNESS INTERVIEW: About 1312, 15 Feb 18, Sa |jjiilfirterviewed ssGRBIBSIWho stated

she only spent exactly one year in Korea, from 4 Ju! 16 to 4 Jul 17, and therefore did not know much.
SSG stated while in Korea she was notifivd by another NCO (NFY), wherein PV2 Burnham

SEd by the(ICQINIWI®and was at the time in the hallway, crying about it. SSG

stated she went over to the room of PV2 Burnham, and was told by her [E)EXOIWIGN
had sent her harassing messages thru social media and she felt bad about it. SSG WA < tated
PV2 Burnham told her the friendship with was just that, and the two were not sexually
connected. SSG [QIREQMIRstated she told PV2 Burmiam she would address the situation. SSG

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCGE NUMBER RGANIZATION
rort Stewart CID Office

S\(0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) 160 West Bultman Avenue

Fort Stewart, GA 31314
SIGNATURE DATE EXHIBIT

(b)(6) (b)(7)(C) _ 15 Feb 18 2

CID FORM 84

For Official Use Only
Law Enforcerent Sensitive

000283



For Officiai Use Only
Law Enforcem.ent Sensitive

AGENT’'S INVESTIGATION REPORT LER NUMBER

0095-18-CID056-001036
0064-18-CID093-RFA

CID Regulation 195-1

Contents cannot be released outside law enforcement or Dept of the
Army channels without the approval of the Commander, USACIDC PAGE 2 OF 2 PAGES

A stated she immediately went over to the room and asked him what was going on
and why was [ contacting PV2 Burnham, to which R replied he and RERER vere going
through "stuff" on their[(QIGIEIHWI) vas very jealous if any female liked any of his
posts on social media, and that possibly REBIRMEBmay have seen a picture of him with PV2 Burnham,
along with a group of friends from a BOSS trip to Seoul, Korea. SSG stated that was her
only interaction with PV2 Burnham and only found out she passed away after she read a post on
Facebook about it. (See Sworn Statement)

(b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C)

AGENT'S COMMENT: SA provided S8G a DD Form 2701 at onset of interview and

explained its contents.

About 1736, 15 Feb 18, SAreceived notification from SA who related no further
investigative activity was requested from this office ///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
ort Stewart CID Office

1:Y(0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) 460 West Bultman Avenue

v'ort Stewart, GA 31314

DATE EXHIBIT

15 Feb 18 oy
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FOR OFFICIAL USE ONLY
Law Enforcement Sensitive
SWORN STATEMENT
PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY: Title 10 USC Section 301; Title 5§ USC Section 2951; E.Q. 9397 dated November 22, 1943 (SSN).
PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately retrieved.
ROUTINE USES: Your social security number is used as an additional/alternate means of identification to facilitate filing and retrieval.
DISCLOSURES: Disclosure of your social security number is voluntary.
LOCATION BT (AR Trine (QICKRIGIS) TFiTE NUMBER
30™ MP DET (CID), Fort Stewart, GA 31314 [4Feb I8 |9 epiy 64-18-CID093-
AT RS T M ME LD R E N s SOCIAL SECURITY GRADE/STATUS
6 b)(7)(C .
xox-xx R E-5 / Active Duty

ORGANIZATION OR ADDRESS
632nd Support Maintenance Company, 87th CSSB, 3SB, 31D, Fort Stewart GA 31314

gz |, SGT [DICIENEIOIWANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMEN
Nicole Burnham was a 91F assigned to HSC, 70th BSB, Camp Casey, South Korea. (b) (6) (b)(7) (C)
(b)(6) (b)(7)(C) When she arrived she was a bright spirited young lady, very
corky, friendly, well mannered, and eager to learn soldier. I noticed things taking a drastic turn for the worse when |
arrived back from leave in Aug 16, 2017, when I learned that she was under investigation for Fraternization with SGT
QIGIQIGI®) 110 was caught in her room. She was very worried about what would happen with her because she had
never been in trouble before while on actlve du or during her time in the National Guard. She did receive max
punishment for the incident involving SGT R ¢ was during this time I would remind her that every thing was
temporary . People receive AR15s and become 1SGs so it was not anything but a learning experience. She seemed to
cheer up and handle extra duty fine after that. A few weeks later she expressed concern about PFC [QIGKGIQIS ( he
is still currently assigned to 70th BSB [(SIX{II(®) contacting her saying that she would call the Chain of
Command because (b)(6) (b)(7)(C) Saying that she had heard about her and did
not want her around or being friends with IQIONOI@IONDuring this time there was also an incident involving PFC
(QIOXOIWI®) where another young lady contacted his wife with messages between the two using a suspected fake text
app and he approached PFC Burnhman and SPC [QIQEQIGIE) (PFC at the time) about possibly giving out his number
(all were my soldiers at the time). However, Nicole and [QIQNQI@I®were only cordial, Nicole normally hung out
with SPC nd other soldiers from a different unit. When Nicole expressed her concerns with me about PFC
(QICIOIW(OMMb:cause she was already in trouble and did not want the Chain of Command to further punish her
from PFC [CHENIWI(OM threatening to contact them, I took her phone from her and personally messaged PFC
(OICOXOIWI(NW forming her that if she needed to address anyone to contact me personally. I gave her my name
and number, telling her that she should not contact Nicole's phone again or else it would be me contacting her chain of
command. She replied saying that she did not care who [ was and she will still contact the 1SG or Commander etc.
replied back and told her to go ahead if that is what she deemed fit, however Nicole and [QIQKQI@I® prC
(NCXOIPI(®)] worked in two separate locations and did not hang out so her information was wrong and furthermore
address personal matters with her husband and not Nicole. Nicole still expressed concerns about this because before
(b)(6) (b)(7)(C)

PFC contacted her when she first got there maybe a month of being there another wife of a distro
soldier was messaging her telling her (b)(6) (B)(7)(C) And how Nicole
she should be ashamed of herself for (b)(6) (b)(7)(C) I did not

handle that situation when this happened she went to SSG_(located at Hunter AFB so we did
eventually go to the Commander CPT [ICHGI@I® 2bout wives of soldiers contacting her. CPT] told her the
same thing I did, which was to let someone know if people were messaging her and to block those individuals. 1
honestly do not know how things spiraled out of control because from the moment her and SGT [SIRAMIR the AR 15s
it seemed as though everyone where on the penisula or state side bullied her with nasty comments and messaged via
facebook, snapchat, in person or whatever but she was the target. The incident that pushed me over the edge was
when she confined in me about how should she handle the males trying to grab her, get free feeling of her, and one
soldier trying to sodomize her with a tool in the office I snapped truthfully. I wanted to know the names whether they
were NCOs, Officers, soldiers etc. She did not provide me with all the names however she did say tha’c PV2as
the soldier that tried to place a tool up her behind in one of the offices. She expressed that SSG ad told the
males after the incident with SGT il at if he wanted to fuck her he should have just went off post and was one of

the main people that spread information about her and- lations" and AR1S. After talking to her and trying to [0©) ©C)
(b)(6) (b)(7)(C) 20
PAGE 1 of INITIALS EXHIBIT: )
(b)(e) (b)(7)(C)
DA Form 2823-E FOR OFFICIAL USE ONLY

Law Enforcement Sensitive 000285



e 00095-12-LID056-001036

FOR OFFICIAL USE ONLY
95-18-CID056-01036
64-18-C1D093-
Law Enforcement Sensitive

STATEMENT OF SGT [(QIEXEIEI®r AKEN AT: Fort Stewart CID Office, FSGA DATED: 14 Feb 18 . STATEMENT
(Continued)

Bcalm her down I asked Nicole what did she want to do. She was unsure about rather or not she should report all this to
SHARP or just see if the COC would be willing to move her to a different unit. She wanted to fully think about it by
that night she had decided she wanted to report it. So Chief (CW2 [ (maybe incorrect spelling) took her to
BDE SARC and she went in with him and reported her Sexual Harassment/ Assault. After that Nicole was moved
from the motorpool and put in the company orderly room and arms room. She still did not feel safe for lack of better
words within the company itself, | spoke with SF CRBIRMR ..« platoon sergeant about what a plan of action would
be for her. Not much could be talked about pending the investigation but he expressed that they planned on moving
her to a different camp possibly Humpreys. I was clearing and traveling for the Suicide Prevention Play during
September 2017, but before I left for one away show at a different camp 1 seen Nicole wandering crying during PT
and stopped her. I asked her what was wrong and she expressed how nothing was being solved. She now had a
reputation everywhere she went and she did not know why from the wives to other so called battles thought it was
okay constantly bash her calling her sluts, whores, telling her she deserved to be raped, accusing her of sleeping with
people that she did not know or even sleep with. She did not get why other NCOs felt it was ok to make nasty
cornments with other lower enlisted member on her behalf or females in general. She wanted to leave she did not
think moving her to a different camp would help because she had random people messages her with stories about her.
Nicole was in really bad shape so I continue to talk to her. I informed her that I personally did not know all of this was
going on and how she should have spoken up beforehand. I told her I knew which I did know but she was not sleeping
around , however she was friendly towards everyone. And people may take her genuine friendliness as flirting and not
to let people allow her to feel down about herself. Do not let other people dimmer her light because she was raised to
be nice, polite, talkative, and open to people she met. Then I left for 3 or 4 days. Our last conversation was the day |
left Korea, which was on 4 October 2017. I pulled her to the side and she told me that COC or SARC told her that
should would expedited back to the states , they did not know where yet, but for time being just continue to take it day
by day. I told Nicole that because I was leaving and I did not want her thinking I would forget about her or did not
care that I will leave my KAKAOTALK open for her to contact me whenever she needed to vent, if things were
happening and she did not know what to do, no matter the time just call me and I would answer or respond. She gave
me a hug, told me her and some friends from a different unit was going to get food and she will try her best. Since
then 1 had not talked to her about the report or anything, it was not until another soldier of mines contacted me about
her death had I learned that until December almost 4 months after she requested to leave had she still been in Korea. I
contacted SFC [QARERMR0 see where she had been moved and when he told me he did not know where she went to
and would find out. Later he told me she left a month ago and was at Carson. My Soldier SPC (URIQIIR-alled me
back and told me that before Burnie (Nicole) died she went on a rant about how 70th BSB treated her, the wives and
soldiers comments to her, and threats made towards her on her instagram. I told him whoever was given him that info
to screenshot it and send it to me. I sent it to SFC |SARERMERRhe told me hie would try to get more information and that
the trial for PV2 SRR starting that Monday. I also reached out to ho said nobody from previous
chain of command had even contacted them about (QIQNOI@I®Ehe had only been at carson for two weeks and
when she came home was different jumpy and but seemed happy to be around them. Y actualiy told me that
when he and Nicole or her and aiked that Nicole actually did confide in them about being raped in Korea,
constantly harassed by a group of four males, and about a groupchat that exposed inappropriate pictures of females
around the camps. Talking to other soldiers that are still there I found out that once [ left even though after 158G ended
up moved all the females to one corner of a floor, that Nicole was moved from the barracks completely and placed
over in the NCOs barracks becoming suite mates with SGT [iSNRNEwho lied about male traffic coming to and from
Nicole's room. And although she was supposed to be keeping an eye out for Nicole she was egging the drama of
everything with other males. Once I left Nicole kept close with my two closest friends [(SICIN(IEAI(®)

(they are married),currently left and is en route to el paso).
Q: (b)(g) (g)(7)(C) "
ISle(0)(6) (0)(7)(C) S

Q: Do you know where SGT ((IQEQIGI® is right now?

(b)(6) (b)(7):

PAGE 2 of 4 nriaLs BEREE EXHIBIT: &
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STATEMENT OF SGT[DIOIDGIGOM AKEN AT: Fort Stewart CID Office, FSGA DATED: 14 Feb 18 . STATEMENT

Continied)
(b)(6) (b)(7)(C)|
A: He maystill be stationed in Korea, but last time I spoke to him he was on leave in [QRSASIRRLnd he was the one
ho notified PV2 Burnham' parents to check on her. 1 know this because when [ spoke to her parents they told me so.

1 don't have his phone number, [ usually contact him through FaceBook.
Q: Do you know PFC [QIQKOIWI® first name?
A: 1am not really sure. [ know he's still in Korea and (b)(6) (b)(7)(C) [ do not know his wife'

first name or any information about her.

Q: Earlier you mentioned there was another young lady who contacted PFC{{SICIN(SIEAI(®GM and told her things.

Can you elaborate?

A: 1 don't know who that female was, but from the messages | saw, she provided pictures in the form of screenshots to

PFC [(QIOXOIGIEM v hich depicted the young lady who I don't know, engaged in conversation with PFC
RICGIOII®himself. Those screenshots said him telling her that he enjoyed their time together and couldn't wait to

see her again. These messages were sent to PV2 Burnham by (male) and he asked her if she had given

his number out to anyone, to which she replied no.

Q: Who is SPC [QIGIOII(®)] (5)6) (U7 C)

A: He was my 94E, assigned as my subordinate while Korea. His middle initial d he's a male. He's either no

longer in Korea or getting ready to PCS back CONUS.

Q: Do you know any further information for SSG [(QICIOI(®)

A: She is E-6, currently stationed at Hunter Army Airfield, out in Savannah GA.

Q: Who is CPT [(QIGICIGI(®)

A: He was/is the Company Commander at Korea while this situation took place.

Q: Earlier you mentioned an instance when SGT{iRiMaRd PV2 Burnham received Article 15s, can you elaborate?

A: Yes, what | meant it that when they both the get Article 15s, that's when the contact from Army wives and other

Soldiers towards PV2 Burnham became more prevalent and out of control.

Q: Earlier you made a statement where you said you believe SGT eleased pictures of PV2 Burnham over a

group chat, can you elaborate?

A: Yes, PV2 Burnham mostly only had contact with SGT 101 the only person I know was intimate with PV2

Burnham. [ cannot say with 100% certainty, simply what I think.

Q: Is there anything else you can tell me about PV2

A: He was in a maintenance platoon. His first name is{(QIE)N(SIAI(®) I think it was a wrench he

used to assault PV2 Burnham. PV2 Burnham never went into detail about the way in which he used the wrench on

her.

Q: What more can you tell me about SSG RIGIQINIS

A: I don't know his first name, from what | know (IO

Q: What more can you tell me about CW2 QIRIQIS

A: Not much, [ don't know his first name, but | believe he's still in Korea, assigned to that same unit | was with.

Q: What more can you tell me about SFC [(IEGXOIAI(®)

A 1 don't know his middle initial, but he too (QIGNOIHI®)

Q: Is there anything else you can tell me about the random people who would text PV2 Burnham?

A: No, only that she told me is was random people who would write her and they appeared to know who she was.

(Q: What is KAKAQO?

A: 1t is a calling or text application used on their phones by many Soldiers while deployed or overseas.

Q: When were you notified of PV2 Burnham' death?

A: It was on 27 Jan 18, a Saturday, by SPC (b)(6) (b)(7)(C) BEN currently stationed

Q: Above you mentioned PV2 Burnham disclosed a rape incident to her parents, which they told you about; were you

aware of it? -

A: No, not at all. The only things | was aware of was the incidents for which Chief nd I took her to see the

SARC for.
(b)(6) (b)(7)(C) .
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STATEMENT OF SGT ((ICHECICBI® 1 £ AT: Fort Stewart CID Office, FSGA DATED: 14 Feb 18 . STATEMENT

ontinued)
W Do you remember who the SARC was?
No, I don't remember. It was out there in Korea.
Q: On the closing of your narrative, you mentioned [(SICHICHUNI(OM 1ong with (DI what more can you
tell me about them?

A: They are all SPCs (E-4)/QICIOIGINNNG— - . cduled o [DIEGIOBIOG) has
already come back CONUS, to[(IEIOIEAI®)

Q: Earlier we spoke about a [DIGIRIBIE®] who was someone who contacted PVZ Bumham, can you tell me more?

A: 1 think the male Soldier' name was WICIOII®) best as 1 can remember. HEEERwas the BRI contact
her, becauscllMMR\ s in a different platoon, and SSGRIRIRMIRhandled that at her level. I'm not too sure what

came of it.

Q. Is there anything else you would like to add to this statement?

A: PV2 Burnham was receiving help from Behavioral Health but wanted to see an actual psychiatrist because when she
would go to behavioral health, the lady who helped her would only talk about herself.

QQ: Anything else you would like to add?

A. No.///END OF STATEMENT/ REI2ME
AFFIDAVIT

L, SGT(NCOXOIWIGNHA VE OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH BEGINS ON PAGE | AND
ENDS ON PAGE 4. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE
STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH
PAGE CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT
OR REWARD, WITHOUT THREAT OF PUNISHMENT, AND NFLUENCE, OR

(b)(6) (b)(7)(C)

WITNESSES:

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law
to administer oaths, this 14th day of February, 2018

Bl (b)(6) (b)(7)(C)

(Signature of Person Administering Oath)

N (b)(6) (b)(7)(C)

(Fype Name of Person Adminsstering Oatlr)
ORGANIZATION OR ADDRESS 10 USC 936

(Authority To Administer Oath)

j©)6) B)(7)(C) )
AGE 4 of 4 INITIALS EXHIBIT: __ 34
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SWORN STATEMENT
PRIVACY ACT STATEMENT

AUTHORITY: Title 10 USC Section 301; Title 5 USC Section 2951; E.O. 9397 dated November 22, 1943 (SSN).
PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately retrieved.
ROUTINE USES: Your social security number is used as an additional/alternate means of identification to facilitate filing and retrieval.,
DISCLOSURES: Disclosure of your social security number is voluntary.
TOCATION DATE RIS - ) (b)(e) QR
30™ MP DET (CID), Fort Stewart, GA 31314 1S Feb T /& 05 04-18-CID093-
LAST NAME. FIRST NAME, MIDDLE NAME SOCIAL SECURITY NUMBER GRADE/STATUS
(b)(6) (b)(7)(C) (b)(6) (b)(7)(C) E-6 / Active Duty

ORGANIZATION OR ADDRESS
E Troop, 3-17th Cavalry Regiment, Aviation Brigade, Hunter Army Airfield, 31D, GA
(6)(6) (B)7)C)

$SADIGIOIGIGNE WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:
The first time I spoke to PVT Burnham was at night in the street between NCO barracks blde.1974 and
HHC, 70th BSB on the side of the junior enlisted barracks. She was with her NCO (SSG orked in
her platoon and was the 3rd floor barracks NCO) and was upset and crying about one of my soldiers' (SPC
EIGXQIWI®has writing her on Facebook. Telling her to stop messing with her husband and calling her
names. | asked Burnham did her and SPC ever have any type of relations. She told me no. I told her
I would go speak to SPC and let him know that needed to stop. PVT Burnham and her
NCO stayed downstairs and I went to my soldiers room. When I got to SPC [SiSSM&oom most of DISTRO
platoon was there. 1 asked SPC to step out so I could talk to him. I asked was him and PVT
Burnham involve in a relationship. SPC |JiMN said no. I asked t en why is your Wﬁvrite her. He said
hisillililfwas be jealous for no reason. I told him he needs to let hi:Hnow tonight never to write her
again. It is no ok for someone to be treated like this. We are all away from family and your pehavior is
unacceptable. I also let SPC QIR know that whatever is going on in his marriage they need to fix it. It
should be no reason why your is talking about your battle buddies in that type of negative way. If it
keeps going on that your[ilililifis messing with her you will be in trouble. Yours a reflection of you.
He said roger SSG and I left. I went back downstairs to talk to PVT Burnham letting her know that SPC
should not contact her anymore. I also told her it is fine to block people on Facebook. You do not
have to interact with the foolishness. You are supposed to feel at home we are your family away from home
and don't let anyone take away your happiness. Keep being friendly. Let it roll off your back. If you need
me let me know. She had stop crying and gave me a smile and said ok SSG. That was the last time I spoke
her.
Q: SA
A: SSG (QICGIOIGI(®)
Q: Can you tell me more about SSG AR
A: He made E-6 on 1 Apr 2017, [ think he got to Korea around Sept/Aug 2016, so he's probably no longer
in Korea since that's a 1-year assignment, [ think he may have gone I did not learn his first
name in our short time together.
Q: Can you tell me more about who SPCRIRQIQMIR
A: His name is{(QIEQXOI®), hic was an E-4 on Active Duty, that's as much as [ remember. I think he's
(b)(6) (b)(7)(C)
Q: What exactly did PVT Burnham tell you that night?
A: She told me that [QICKEIEIE) was writing her and 1 can't remember the names she was using but she was
using names, calling her inappropriate things and telling her to stop sleeping with my husband and so [
asked her, but Burnham denied and said they never did anything. I told her to let it roll of her back and to
keep it moving since she didn't have to sit there and listen to that kind of negative stuff. I told her to block it
and don't respond.

/0 C)7)C (b)(6) (b)(7)(C)
Q: Do you know who SGT .S?- (B)(6) (b)(7)(C)
INITIALS

PAGE

(b)(6) (b)(7)(C]
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STATEMENT OF SSGICXOIAI®r A K EN AT: Fort Stewart CID Office, FSGA DATED: 15 Feb 18 . STATEMENT
(B)X6) O) TN

A’ 1 don't remember his name, Distro Plt and I think he's also getting ready to leave Korea. He was an 89B
MOS also and I was not aware he and Burnham had a relationship of any kind.

Q: How long were you in Korea for?

A: I was there for a year, 4 July 2016 until 4 July 2017.

Q: How do you know SGT [(QIGKOIAI(®)]

A: She was my suite-mate back in Bldg 2005, Camp Casey Korea. We shared a bathroom, and we spoke
yesterday, we have remained friends since our Korea assignment.

Q: Do you know SPC [(QICICIG®) »ame?

A: Not sure, [ never found that information out.

Q: Earlier you mentioned you knew PVT Burnham passed away, can you tell me how you found out?

A: 1 found out on FaceBook, I saw a picture which said "Rest In Peace Burnham" then on the post I asked
what happened and someone verified she was the same Soldier I knew from Korea.

Q: Were you aware of any other such items that PVT Burnham was dealing with? Such as harassment from
others.

A: No, not at all.

Q. Is there anything else you wc)uldd to this statement?

A. No.///END OF STATEMENT//]
AFFIDAVIT

1, ssADIBIAIAI®)] HAVE OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND
ENDS ON PAGE 2. | FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE
STATEMENT IS TRUE. 1 HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH
PAGE CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT
OR REWARD, WITHOUT THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR

UNLAWFUL INDUCEMENT. (b)(6) (b)(7)(C)

WITNESSES: _— - - i)

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law
to administer oaths, this 15th day of February, 2018
at_30" MP DET (CID), FSGA

e (b )(6) (0)(7)(C)}
(5)(6) (b)(7)(C)

(Type Name of Person Administering Oath)

ORGANIZATION OR ADDRESS 10 USC 936

(Authority To Administer Oath)

(b)(6) (b)(7)(C) | e
- d
PAG (B)(6) (b)(/)(C) INITIALS EXHIBIT:
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT |* ™™ 095.2018-CID056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES
PETAILS (b)(6) (b)(7)(C) . .
About 1604, 22 Feb 18, SA [iilliconducted a telephonic interview of Mrs. [DIGIEIBIE)

OIOIOIGCINEEE Sacramento, CA, who related she is SPC[RIBERIRI® but did not take his last
name. Mrs SElM&ated she’s known SPC iince thei W==3(0)(6) (b)(7)(C)iI(b)(6) (b)(7)(C)

[(b)(6) (b)(7)(C.
Mrs.

ptated they were trying to [{{QI(R(DIPI(GII but at this time she was “completely
mad” at him. Mrg tated she didn’t know why he was coming to visit, but thought it was for him
to sec|JRIOXOIGISN Vs K-t IOIOXOIGIGM - she didn't know or want to
hear of things which would permanently destroy their relationship, such as infidelities of the
marriage. Mrs ard of a Nicole Burnham, nor had SPCRRER /e

tated she (C-)
mentioned the name to her. (W)(C) ated she was “like the Momma Bear of their relationship
and when she did talk to SPC while he was in Korea, she would ask things like, “How are you

SKRIEE ™ 6 (1) (7)(C) W

- (b)(6
e be by himself. Mrs elated she was the only
Mrs

elated they do not live together and she did not
see him when he came home on leave around mid-January and chose not to see him. Ms. EEEE
stated it was several months ago, he asked her to pick him up at the airport, which she declined and
did not how he got from the airport to a destination Mrs MRt ated they did have the
same friends, but out of respect for her, she was unaware of how or what his visit to (DIGIOIGI®)
entailed. Mrs Rk hs someone who did not express his emotions well and the

(7) C)_ SCfibed SPC (b)(6) (b)(7)(C
hardest thing about their relationship was their communication. Further, Mrs. jjijilifescribed him as
a “happy guy”, and “stress free”. Mrs. {SRIated his mentality was, “I'll be ok, and “I'll make it
through it". Mrs. ated it was hara peing with someone who was in the Army due to opposite

g
schedules, and wnen ne got home, there were times he went right to bed and didn’t talk to her. She
believed she was on another level ()(7)?@ did not consider him “immature”, just that she had
more life experiences than he did. Mrs hted (s(%@' ht he “had it easy”. (nb)(é) plseel more
about what she knew of his experience in Korea, Mrs.i!ated she was told by SPC €
was demoted for something “stupid” but he did not elaborate.

About 22 Feb 18, this office received the Autopsy and Toxicology Report. A review of the report
revealed the cause of death: asphyxiation by hanging, and manner of death: suicide. The toxicology
screen was positive for non-toxic levels of fluoxetine and its metabolite. (See Autopsy and Toxicology
Report)///LAST ENTRY/// )

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

1Y (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

6—6*5 7 C DATE R EXHIBIT N
(b)(6) (b)(7)(C) ;
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LER NUMBER:
0004-2018-CID391-RFA

AGENT’'S INVESTIGATION REPORT 0176-2018-CID056-02179

CID Reguiation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGE(S)

DETANS

BASIS FOR RFA: About 1210, 8 Feb 18, this office received a Request for Assistance (RFA) from
sAPDIGXOINIM®)] Fort Carson CID Office, 48th MP DET (CID), 6255 Specker Avenue, Bidg
1816, Fort Carson CO 80913, for the proxy logs, Outlook Enterprise Emails and review of the US
Army N lntemet Protocol Router (NIPR) profile of PV2 Nicole A. Burnham (Deceased),
DODID (b)(G) B(1(C ) 183rd Support Maintenance Company, 68th Combat Sustainment Support
Battalion, 4th Sustainment Brigade, 4th Infantry Brigade, Fort Carson 80913.

About 1530, 8 Feb 18, SA -sent a request to Mr. (EICIOIGINEM 5ranch Chief,
Defensive Cyber Operations Division, United States Army Regional Cyber Center — Korea, Camp
Walker, APO AP 96218, for the proxy logs and the documents, notes, emails from PV2 Burnham’s
NIPR account.

About 1515, 13 Feb 18, SA [RikRERreceived an email from Mr. [DIEXEIEI®)] iT Specialist,

Camp Walker, APO AP 96218, who stated PV2 Burnham did not have an active account as she was
not assigned to a specific NIPR computer. Mr. [jigiiililfstated he sent a request to DISA for the PV2
Burnham's emails.

(b)(6) (B)(7)(C)
About 1800, 14 Feb 18, SA received an email from Mr. [jiSigllRwho stated DISA requested
a Memorandum Request pertaining to the emails of PV2 Bumham

About 1120, 22 Feb 18, SA [RRIRMIR <cnt a Memorandum pertaining to the request for the Enterprise
Emails of PV2 Burnham, to Mr. RIQAQUIE

About 0900, 23 Feb 18, SARRIBERreceived an email from Mr Jiiwho stated DISA requested
a Memorandum stating SARIRMIRwas assigned to Case # 0004-2018-CID391.

About 0920, 27 Feb 18, SA IR sent a Memorandum signed by SSABIGIOIRIC I

Special Agent in- Charge Comuter Crimes Investigative Unit — Pacific Office, Pearl Harbor Hi
96860, which stated SAwas assigned the RFA # 0004-2018-CID391, to Mr. RIREMRY/ AST

ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Computer Crimes Investigative Unit - Korea

Camp Walker, APO AP 96218

DATE EXHIBIT
27 Feb 18 U
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DEPARTMENT OF THE ARMY
UNITED STATES ARMY CRIMINAL INVESTIGATION COMMAND
COMPUTER CRIME INVESTIGATIVE UNIT ~ PACIFIC OFFICE
477 ESSEX STREET, SUITE 184

JOINT BASE PEARL HARBOR HICKAM, HAWAII 96860-5815
REPLY TQ

ATTENTION OF

February 22, 2018

Defense Information Systems Agency
DISA Enterprise Email LECI Support
Fort Meade, MD 20755

Via Email To: disa.columbus.eis.mbx.cols-esdna@mail.mil

Re: Request for Email Related to Law Enforcement Report (LER) 00176-2018-CID056-
002179/0004-2018-CID391-RFA

To Whom It May Concern:

This letter is a formal request for the subscriber and transaction information as well as
the content of all stored communications, records, and other evidence in your
possession regarding the following Defense Information Systems Agency (DISA)

Enterprise Email (DD) account(s) for the listed date range(s):

nicole.a.burnham.mil@mail.mil from 12 May 2015 (Activated to RA Component thru 26
January 2018.

Pursuant to Army Regulation (AR) 195-2, Criminal Investigation Activities, | am
authorized to conduct investigations of known or suspected criminal offenses. As such,
| am authorized to request and receive evidence in criminal cases, which includes the
data within the DISA EE account(s) of the listed person(s).

This is a criminal investigation. The Computer Crime Investigative Unit (CCIU) Senior
Counsel, or a designated member of the CCIU — Legal Team, will be advising me
throughout this investigation. This request is compliant with all relevant laws,
regulations, and policies.

If you have questions regarding this request, please call me at QIQIOII® o contact
me via email at[(QIOXOBI® L ail. mil.

Sincerely,

(b)(6) (b)(7)(C)

SIN(0)(6) (b)(7)(C)

Special Agent
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AGENT'’S INVESTIGATION REPORT |™ ™™ 005.2018-C10056.001036

CID Reguidation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETALS
About 1600, 2 Mar 18, SA B conducted a telephonic interview of SPC [(SIEKCIA®)

DODID, 6th Squadron 17th Cavalry Regiment, 4 CAB, 4 ID, FCCO, who related she was
PIGIOGGEE-\/2 Burnham during reception which was from approximately 29 Dec, to about 6
an. SPC Bl stated she did not stay in the room at night, but did have daily contact with PV2
Burnham as they in proceeded and attended briefings together. SPC |stated she remembered

) P)(7)(C)

a conversation while at the Hub, in which she stated “This lady s(m having an affair all
because of a picture”. When asked more abeut the picture, SPC- knew that it was a group

ktated she didn’t know a names but PV2 Burnham

picture and nothing inappropriate. spCj
mentioned this as she was scrolling through her social media. SPCii}

stated she was not on any

social media with PV2 Burnham. SPCiSilstated PV2 Burnham also told her it was a wife of a

(b)(6) (b)(7)(C)]

unit member but didn’t get any further details. SPC stated she also remembered PV2
Burnham to!d her she reported the harassment and no one did anything. SPC stated she and
Pv2 BRI hit it off” because SPC RSiglBisclosed to her she was going to be stationed in Korea,
and PV2 Burnham proceeded {o give her advice by stat: Beware of the company you keep” and
“Not everyone has your best interests in mind”. spch fstated PV2 Burnham was very sociable,
knowledgeable.

About 1759, 2 Mar 18, SA interviewed Ms. (SIS
(b)(6) (b)(7)(C) who related she last physically saw PV2 Burnham during
Christmas time when they were at dinner together with some friends. Ms. [(QIGQXOIWI®)stated

there was a waiter named [(QIQXOIWI® who PV2 Burnham stated she was going to marry.
Ms{{QIOXOIEA(®) stated she didn’t know if it was a joke or if she was serous. Ms. [DIGIOIHWI®)
stated he was in the Army but didn’t know any more about him. Ms. [((QIKOITA®) stated she knew

PV2 Burnham through mutual friends and reached out to her when she saw five to six screenshots of
text messages with things such as, “Goodbye social media”. Ms. (@K@ stated she was
shocked PV2 Burnham took her life, but thought she was gomg to be taking a break from social
media. Ms.[(QIOQXOIWI(® stated she saw a couple of “racey” photographs of PV2 Burnham for
which she did not criticize her for, but was happy she was a confident person in her body. When
asked more about the conversations, Ms. [[QIQXQIWI®)stated she talked a little bit about Korea and
hanging out in bars but didn’t talk about an thmg s:gn ﬂcant as she looked back to piece things
together to the present. Ms [(§ i

8] denied knowing a ﬂknow ofa
California trip, and had no knowledge of assaults of any type. Ms. [(QICEOI(Dstated she didn't
have any contact with PV2 Burnham while she was stationed in Korea.///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
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About 1753, 21 Feb 18, SA RilMRInterviewed SPC (BIGIEIWI®)] HSC, 70
BSB, 210 FA, 21D, USAG-Casey, APO, AP 96224, who provided a statement wherein he related
hile in Camp Casey, he was involved in a romantic relationship with PV2 Burnham. SPC RRIMR
stated PFC Burnham never disclosed any information regarding CID investigation or any personal
problem she had; however, she mentign an individual named il (NF1) whom she would become
ery tense when he was around. SPC ould not provide additional information regarding REERE
PCRMMME stated despite the fact she seemed generally happy and enjoyingher military career, PV2
Burnham would have moments when she expressed suicidal ideations. SPC elated he was not
able to identify what was bothering her when she expressed those thoughts. SPC gl 'ated he
was not aware of anybody who bullied PV2 Burnham or of any enemies she had. (See Statement)

AGENT'S COMMENT: SAasked SPC dditional questions whic not included in
he Q/A portion of the statement but were of interst for Fort Carson CiD. SPC stated PV2

Burmhan _ b)(6) (b)(7)(C) .
OIGOIONI(®)sF R - - EEOIGIOIGI(GMM onfronted him via Facebook regarding

him not attending the funeral which he explained his car broke down and was not able to attend.

About 2103, 23 Feb 18, SA REREE ovtained from MAJSIGIRIIR Chief Administrative and Civil
Law, 2D Infantry Division/ROK-US Combined Division, a copy of SPC statement he provided
to the AR 15-6 Investigation Officer (I0). A review of the statement revealed while in 70th BSB,
around Jul 17 time frame, PV2 Burnham received a message on social media from a Soldier's wife,
asking her to stop her inappropriate relation with her husband. Around Sep 17 time frame, PV2
Burnham received another message on social media from another Soldier's wife, asking her same.
SPC il ated PV2 Burmham posted via Instagram 3 pictures about the messages she received
from tes. SPC elated the pictures depicted the alleged messages the wives sent to her.
noted a message she posted on Instagram the day she was found deceased. (See

Statement, 23 Feb 18)

seclilil

About 1616, 28 Feb 18, SA RIRMRInterviewed SPC {(ICIKEI®) HSC,
70t BSB, 210 FA, 2ID, USAG-Casey, APO, AP 96224, who provided a statement wherein he related
he worked close with PV2 Burnham as she was the small arms repairer and he was the unit's armor.
SPC R rclated prior to her demotion, PV2 Burnham used to have a positive attitude; however,
upon receiving the Article 15, she became upset due to the fact that other people were calling her
names. SPC tated PV2 Burnham disclosed they were Soldiers in the unit and on_post who
distributed naked pictures of her and other females but did not mention any names. SPC
related there were instances when PV2 Burnham complained to his wife she received threat on social

media from Soldier' {YNEIOAI®) SPCRRIRMR stated PV2 Burnham took
TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER SHGANIZATION
Special Agent amp Casey CID Office
(b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) USAG Cases ARO AP 06228
SIGNATURE DATE EXHIBIT
5 Mar 18 5
CiD FORM 94 FOR OFFICIAL USE ONLY
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screenshots photographs depicting the messages she received from Soldier's wives and posted them

on her social media. (See Statement, 28 Feb 18)

About 1330, 01 Mar 18, INV [QIGIRIWIE) this office, interviewed WO1 [(SIEI(HA(®)
PIGIO® HSC, 70th BSB, 210FA, 2D, USAG-Casey, APO, AP 96224, who provided a sworn

staternent wherein he related approximately late September or early October, he and SFC [KREER
ad a private meeting with Pv2 Burnham. WO1 iiillstated after he and SFC [jiSil asked
PV2 Burnham if everything was ok, her eyes began teary as she related people in the unit were
erbally harassing her. WO [jijiililfstated PV2 Burnham mentioned 4 or 5 majes in the unit

i
onsistently asked her questions that were explicit and sexual in nature. WO1 B 1ot PV2
(6) (b)(7)

Burnham was asked “Would you have a 3-way with me and my wife?” by one male. WO1
stated PV2 Burnham was asked “When is it my turn to get a piece of that?” by another male. WO1

stated PV2 Burnham told him she had ~%6) (b( “slut”, "whore”, and “home wrecker” but did

b)(6) (b)(7)(C)

not the names of those who harassed her. WO1 " Istated he recommended PV2 Burnham to call
one of Military Family Life Counselor (MFLC) to help her release so stress and cope with all the
broblems she was experiencing. WO 1 iiiilllstated he did not follow up with sending PV2 Burmnham
o MFLC because she denied the recommendation.stated after the conversation he had

ith PV2 Burnham, 1LT [(SICK(OII(®)] SRR and himself went to their commander to
asked if an internal brigade move for her was possible. WO1

Wstated the result came back
negative due to an open investigation for a Sexual Harassment/Assault Response and Prevention
(SHARP) complaint. WO1tated that was the only personal conversation he had with PV2
Burnham and never had any type of communication prior. (See Statement, 1 Mar 18)

About 1523, 1 Mar 18, INV [RIGIRIGIS this office, interviewed SPC (RIGIEIWS)

PIGIOI® HSC, 70th BSB, 210 FA, 2ID, USAG-Casey, APO, AP 96224, who provided a sworn
statement wherein he related he was friends with PV2 Burnham. SPC related he met Burnham
while in processing in Fort Leonard wood and they both got stationed together here in Camp Casey.
PCRBIRMR-=Iated after she got in trouble for the fraternization incident she went from always happy
ing to quiet and distanced herself. SPC [ililllrelated Burnham disclosed to him a PFC
RIGIOMIE® heid her down and sat on her legs and took photographs of her without her consent.
PFCRRIRER related Burnham never disclosed any suicidal ideations and when she pes'd she removed
him from her social media accounts and there communication stopped.

Apbout 1550, 1 Mar 18, INV (IGXEGI@M Vilitary Police Investigations, Camp Casey, Korea
interviewed SSG [(QIOXO0(®) HSC, 70th BSB, 210FA, 2ID, USAy,
APO, AP 96224, who provided a statement wherein he related as direct supervisor of SPC e

counseled him for engaging in an inappropriate relationship with PV2 Burnham, however, SPC
denied he had an intimate relationship with her. SSGeiated sGTRRIRMEoid him that after

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER OBGANIZATION
Speoial Agent Camp Casey CID Office
Unit 15115, 20th MP DET (CID)
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PV2 Burnham passed away, SPCreceived two letters in the mail from PV2 Burnham but had
no knowledge of the location of the letters.

About 1436, 5 Mar 18, SA REIER interviewed SGTIRIGIQIRGNEESC, 70th BSB, 210 FA,
21D, USAG-Casey, APQ, AP 96224, who provided a statement wherein she related when she found
out PV2 Burnham will be her roommate she tried to pursue 1SG to move her in another room due to
the fact she was underage; therefore, she could not have aicohol in the fridge and she was a junior
enlisted in an NCO barracks. SGT RIS tated the only Soldiers who came to PV2 Burnham's
room was SPC filiilifand sPC [RIQIBIWI®) and she rarely saw her in her room or common area.
SGTREIQMRstated PV2 Burnham disclosed to her she was harassed by somebody at the barracks
located in Bidg 2040, Camp Casey, Korea, but did not provide any names.

About 1919, 5 Mar btained from MAJ RRIQMIR - copy of the 15-6 Investigator
Statement of CPT [DIGIEIWGN 70" BSB, 210FAB, 21D and SPC{{SICI(IAI(®) 70th
BSB, 210 FAB, 2ID. A review of CPT statement revealed he stated in one incident, SPC
BRIRERvas together with PV2 Burnham and asked his assistance in locating the Battalion Chaplain
as PV2 Burnham had suicidal ideations. CPT |SAikaae stated he asked SPCto not lose sight
of PV2 Burnham until the Chaplain was located. CPT RIRIMIR stated he was surprised that PV2
Burnham stated she already talked to her chain of command and did not wish to talk to them again.
A review of SPC [IRIREIR statement revealed PV2 Burnham disclosed to her she had suicidal
ideations; however, she was hopeful to move to a different unit but she felt that the paperwork was
taking too long.SPC BSiRMstated PV2 Burnham received behavioral health treatment but she felt
like it was not helpful. SPC ERMIRstated there were certain individuals in the unit who would tell

mean things to PV2 Burnham. SPC RgIgEEstated the HSIRER SPC |REkMM 2nd SPC
would messages or call PV2 Burnham and harass her online. SPC i elated most the NCO's in
PV2 Burnham's chain of command were aware of any harassment or bullying that took place;
however, she felt like PV2 Burnham should have receive more feedback from her direct
supervisors.///LAST ENTRY///

TYPED AGENT’S NAME AND SEQUENCE NUMBER gRGANIZAT{ON
Special Agent amp Casey CID Office
Unit 15115, 20th MP DET (CID
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SWORN STATEMENT
File Number : 0015-18-CID838
g:t::tion ga}m;% ggsel% Irea
Time : ‘?55 [(b)(6) (b)(7)(C)|
Statement of : (YY)

DODID :
Grade/Status : SPC/AD
Org/Address : HSC, 70" BSB, 210 FA, 2ID, USAG-Casey Korea

B SpCRRIRMR an! to make the following statement under oath: I met Nicole in July of 2017. We
became very close friends ever since. She meant everything to me, and to this day I still can’t
believe she is gone. She loved the army, she wasn’t too fond of camp casey though. We were
practically in a relationship, we spent hours on end with each other. She never told me in details
about her investigations, but I always suspected something was wrong. I found out she was
PCSing and it was hard to see her leave, she enjoyed Fort Carson, she loved every second of it.
She got to drive around and doing what she loved most which was sewing. She was a caring girl
and knew she had a lot of support from the army and back home, still shocks me that she did this.

RYNCIC) BI7)C]

: Did you type the statement above?

Yes.

: When did you meet PV2 Burnham?

: July 4" weekend 2017.

: How did you meet her?

: Get together with some soldiers.

What was your first impression of her?

: Average soldier.

: Did you work together?

No

: When did your personal relationship form?

: 1-2 months after meeting her.

: Tell me everything about PV2 Burnham’s reduction in rank.

A: She had an NCO in her room past duty hours (Me the NCO at the time)

Q: Who supervised her?
A: SGTRRIGNS

Q: Who supetvised her during her Extra Duty and Restriction?
A: 1do not know who supervised her. SIQIQEIE

(b)(6) ()

OPOPOPOPOPRPOPO

(b)(6) (b)(7)(C)
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A FORCEMENT SENSITIVE
STATEMENT OF SPCSIR OO KEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb
18, CONTINUED:
: Did she tell you how she felt when this happened?
: Briefly. She didn’t care too much for it. She knew she would get her rank back soon.

Q: What was her demeanor when reduced in rank?
: She didn’t care about losing her rank much. She knew she would get it back.
: Did she enjoy the military?
: Yes.
: How was her performance?
: No idea. We were in different platoons.
: What was her daily life like?
: Got to work, appointments, come to my room and have dinner.
: Was coming to your room a regular thing?
: Yes,
: Do you know what her appointments were for?
: No.
: What did she do for extra circular activities?
: Sewing, quilting, drawing.
: What were her hobbies?
: Sewing, quilting, drawing.
: Who did she hang out with?
: Lis all I know of.
: What was your Command climate like?
: Very tense. It feels like no one wants to be in that unit.
: Please explain why it feels that way.
- I think it’s just being here in Korea, being away from family.
: Who did she most like in the Unit?
: Me.
Who did she least like in the Unit?
pvTRIRIQIES
Do you know why he was her least favorite?
: I think it’s because the whole case it was going on abo 6 het
Q: Did she ever tell you about what happened with PVT}
A: Not in detail.
Q: What did she tell you?
A: That she went to CID about something involving SHARP.
Q: How many friends did she have?
A: A bunch. But here in Korea, not so much that I know of.
Q: What did she do after work?
A: Hang out with me or go to the gym.
Q: Describe her personality.
A: She was always happy, fun, caring. But some days you can tell somethings were off. She
always said she didn’t want to be here. BRI

INITIA LS ARRNER Page)of B
FOR OFFICIAL USE ONLY
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

DPOPOPOPOPOPOPOPIOPOPOPORPOPLO P/

EXHIBITU

000306

4 ]



e 00095-18-£D056-001036

§E'-‘,‘v

FOR OFFICIAL USE ONLY

O ENFORCEMENT SENSITIVE
STATEMENT OF SPC SURAQIIRI A KEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb
18, CONTINUED:

B Do you know what she meant by that?
: She didn’t want to be alive.
Q: Did you ask her why she didn’t want to be alive?
A: Yes but she wouldn’t explain to me why.
Q: What did you experience when you arrived to the Unit in Korea?
A: Tt was great the first couple of months. (b)(6) (b)(7)(C)
(b)(6) (b)(7)(C)
Q: What kind of personal issues?
A: (b)(6) (B)(7)(C)
Q: What did/do you think she experienced when she got there?
A: She loved the country of Korea. She just didn’t enjoy being away from doing the hobbies she
loved.
Q: Was there anything odd when arriving to the Unit she detailed to you?
A: Not at all.
Q: What did she tell you about her CID Investigation?
A: She only told me that she was at the CIDs office that day about the case between her and PVT
RRIRMIRA nd something that involved text messaging.
Q: Tell me everything you know about the investigation.
A: What she told me about going to the CIDs office that day is the only thing I know about that
investigation.
Q: Were you a character witness or someone scheduled to testify?
A: Someone to testify.
Q: Where was your Room in relation to her room?
A: My[QIQIQIQI®@her room number #205/206.
Q: What was the culture of the Unit?
A: No idea even until this day.
Q: How did you think other Soldier in the Unit perceived her?
A: Everyone loved her. She always knew how to make people laugh and smile on the worse
days.
Q: Did she ever disclose to you that she felt uneasy about anything going on in the Unit?
A: just about not being able to do her job. And not having an NCO in the same MOS as herself to
learn from.
Q: Did you know about her EVT? Tell me everything you knew about it,
A: I did not.
Q: When did you find out she was PCS’ing to FCCO?
A: I think in October or November.
Q: How long did you know her? Are there any affiliations prior to the Army?
A: From July 2017 to her death. No.
: Tell me everything you know about RBIREIR which was in her words to you.

Q
A: BRI ant everything to her. She loved QIIQIIRIBUt somedays she didn’t want to talk
to RRIQMIC when she called RN

(b)(6) (b)(7)(C

(b
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STATEMENT OF SPC RIQERIGI®IT A KEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb
18, CONTINUED:
: Tell me everything you know about hich was in her words to you.

: She never really spoke to me about/|REE (b)(6) (b)(7)(C)
(b)(6) (b)(7)(C)
Q: Were you there when she injured her finger? Tell me about that.
A: I was not.
Q: How many hours per day did you interact with her?
A 24/7
Q: Did you ever promise her you would be in a romantic relationship past Korea?
A: 1 told her it wouldn’t work because she was PCSing and | am currently going through a

divorce.

0: Who isQIRIQIGIS

A: That was a nickname she gave to me.

Q: When did you buy her flowers?

A: Sometime in December when she was on leave.

Q: Did you normally shower her with gifts?

A: Not really. But I felt like she deserved some gifts I got her. As in a new sewing machine, a
purse she had her eye on, and the occasionally flowers to let her know someone does care and is
thinking of her.

Q: When was the last time you spoke with her? What was going on?

A: Last time [ spoke to her was January 24" at around 2000-2040. She was on her way to a
fabric store and I was on my way to TN.

Q: Tell me everything about the pass she took in which you came and saw her?

A: She took a pass to come fly to me in Sacramento in which we drove from CA to CO.

Q: Did you know she told her Chain of Command as going to visit? Why?

A: 1did not know that.

Q: Tell me everything you can remember about her room.

A: Tt was really messy with a bunch of fabric on the floor. She bad one a flower in a frame,
which is the flower I gave her. She had a teddy bear I gave to her for a present sitting on her bed.
Q: Tell me everything you can remember about her car.

A: Silver Hyundai Santa Fe [ believe. Messy as well.

Q: How often did you correspond via social media?

A: Usually every day.

Q: What kind of social media?

A: Snapchat

Q: Had you ever seen PV2 Burnham ingest any medicines, vitamins etc?

A: No.

Q: What were some of PV2 Burnham’s strengths?

A: She was very good at her job. She never gave up, even when she didn’t know something, she

found a way to figure it out.
Q:; What were some of PV2 Burnham’s weaknesses RIS

b)(6) (b)(7)(C)
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LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
STATEMENT OF SPC QIQIQIQID TAKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb

8, CONTINUED:
A: The way she handled her personal life, she had a lot of emotions and would bring them to
work and affect her performance.
Q: Did she ever talk about making the military a career?
: She was really 50/50 about making it a career.
: Do you know why she joined the Army?
: No.
- Do you know SFC |RRMMMRN 1o is he? ETC?
: SHARP rep for Brigade [ believe.
: Did she have any enemies, if so, who?
: Not that I know of.
: Did you know who her Emergency Contact was?
: No.
: Have you ever met any of her family?
: Not in person.
: What is your status in the Army? Are you a careerist? If no, why?
: I am trying to make the army as a career.
: Who notified you PV2 Burnham was deceased?
B (b)(6) (b)(7)(C)
: What was going through your mind at that very moment?
: That it wasn’t true and that she was lying to me like some cruel joke.
: Did you know who assaulted her?
: No.
: What was she like as a person?
: She was amazing, fun, loving, caring. She was a best friend.
Q: Did she ever disclose to you she did not like the Unit or others?
A: Yes. She has always told me she didn’t like the unit and that she couldn’t wait to PCS to Fort
Carson.
Q: Do you know why she didn’t like the unit?
A: She was not able to do her job; her NCO was not the same NCO as her so she could learn.
Q: Were there others in the Unit that did not like her? Who?
A: No.
Q: Did you give her any guidance about other people and their reactions to her?
A: No.
Q: What had you ever given her?
A: Plenty of gifts. And a friend.
Q: What had she ever given you?
A: Someone I could trust.
Q: Did she ever meet any of your family?
A: No.
Q: What were you intentions once you got back to the States?
A: To see her and catch up with her ever so oﬁen.
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(0)(0) (b)(7) ) FORCEMENT SENSITIVE
STATEMENT OF SPC AKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb
18 CONTINUED:
R Did she have any physical or mental ailments?
A: Just her finger accident is all I know.
Q: Had she ever disclosed any illnesses, sicknesses, profiles, counseling (verbal or written) to
you?
A: Just a profile for her hand and how it affected her from doing pushups for the APFT.
Q: What types of electronics did she own?
A: Laptop, TV, cellphone, sewing machines.
Q: What were her social media names you corresponded with her on?
A: Facebook is Nicole Burnie, Snapchat is pooterburnham, Instagram is pootsburnie.
Q: Did you have any nicknames for her?
A: NAB and Vanilla Bean.
Q: Did she have any nicknames for you?
FX(D)(6) (b)(7)(C)
Q: Name as many people as you can in you Korea Unit and who are they/describe them/ID if
they had any interactions with PV2 Burnham only. For example, you might say PV2 Burnham
had daily interactions with the PL because she was on flag detail...this is just an example.
A: We were in different platoons so [ honestly can say I don’t know who she interacted with. I
never really saw her during the duty day.
Q: Have you altered any of your social media? If so, when and why?
A: No
Q: When was your MPO emplaced?
A: Oct-Nov 17
Q: Why was there an MPO?
A: Perception of an inappropriate relationship.
(: What happened before, during and after the MPO?
A: Before the MPO was placed we hung out ever so often, during the MPO we stopped all
personal interaction except when we were on extra duty together. After the MPO we continued to
hang out more and got to know each other on a personal level.
Q: How were you notified?
A: Escorted to the commanders office.
Q: Was it really enforceable?
A: Yes
Q: Were there any rumors about PV2 Burnham? What were they?
A: Not that i know of.
Q: Tell me everything you know about her before the Army.
A: She worked at a tanning salon, she is from Anoka, MN, played lacrosse, loved her cat and
chickens, and had to go to school for speech because she had a lisp.
Q: Had she ever made any threats, carried out any actions or other that would have led you to
believe she needed Behavioral Health or equivalent?
A: No, she was very good at hiding those type of emotions.

Q: Did she have any signs or symptoms of wanting to hurt herself or othersil

(b)(7)(C)
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STATEMENT OF SPC[QIGEQIGI® A KEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb

8, CONTINUED:
A: 1 remembered when she used to cut herself, she never told me why but I see the scars on her

highs.

Q: Did you ever asked her why she was cutting herself?

A: Yes, she always avoided the question.

Q: What time did you know she had passed away?

A: She could have been gone around 2200-0200 that Friday or Saturday.

Q: Dis she ever mention a person name

A: Yes.

Q: Can you ID him?

A:1don’t know, the only thing I know is whenever she sawer body would shot down ,

she would cry and she would call me, telling me “He is here” or “I just saw him”.

Q: Do you know i{QEIQIRsomebody in your unit?

A: Not sure,

Q: Did she explain why she had this reaction?

A: I guess it was something he did, she never told me why. Even when she PCSed she never told

me why.

Q: Did Nicole ever told you about an incident where somebody would take pictures of her

against her will?

A: No.

Q: Tell me everything you’re feeling?

A: I just want her and her family to know that she meant the world to me.

Q: What was your expectations of this interview today?

A: To answer questions about Nicole.

Q: What were some of the most profound things you learned about PV2 Burnham while she was

alive?

A: Thonestly can’t think of anything right now.

Q: Do you have anything else you would like to add to this statement?

A: No. ///END OF STATEMENT//;

(b)(6) (b)(7)(C)
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STATEMENT OF SPCQIOIQIQI® rAKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 21 Feb
18, CONTINUED:

AFFIDAVIT---- .
1; spQUGIQIRIR 11 A vE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT
WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 8 . 1 FULLY UNDERSTAND THE
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE.
I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF
EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT
FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF
PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR

N (0)(6) (b)(7)(C)

(Typed Name of Person Administering Oath)

10 USC 936

b)(6) (b)(7)(C
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N UD I : ’ SWORN STATEMENT !
For use of this form, see AR 180-45; the proponent agency is PMG.
PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY: Title 10, USC Section 301; Titie 5, USC Section 2851; E.O, 9397 Social Security Nurnber (88N).

PRINCIPAL PURPOSE: To document polential criminal activity involving the U.S. Army, and to allow Army offitials to maintain discipline,
taw and arder through investigation of complaints and incidents.

ROUTINE USES: information provided may be further disclosed to fedaral, state, local, and foreign govemment law enforcement
agencies, prosecuors, courts, chiltd protective services, victims, withesses, the Department of Velerans Affairs, and
the Office of Personnel Management. Information provided may be used for determinations regarding judicial or
non-udicial punishment, other administrative disciplinary actions, security clearances, recruifment, retention,
placement, and other personnel actions.

DISCLOSURE: Disclosure of your SSN and other information is voluniary.
1. LOCATION 2. DATE {(YYYYMMDD) 3 TIAE 4. FiLE NUMBER
Camp Casey, South Korea 20180223 1230

AS T NAM RS NAME, MIDDLE NAME ’ 6. 55N 7. GRADE/STATUS
(b)(6) (b)(7)(C) SPC/E-4

} 8. ORGANIZATION OR ADDRESS
HSC, 70th BSB, 210 FA, 2ID, USAG-Casey, Korea

Y Ye (D)(6) (b)(7)(C) | WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:

How did you know PV2 Nicole Burnham? Please explain.

I met PV2 Bumham July 4th weekend of 2017 through a couple battle buddies at a get together. we were in the same company,
diffzrent platoons. we continued to talk more one to two months afler we just met, ever since then we became very ¢lose friends. we
hung out and talked usually everyday, and also when she needed to talk to someone, even after she PCSed she also talked to me
about how much she enjoyed Fort Carson and how glad she was able to do things she wanted to do.

Did PV2 Burnham communicate a threat of suicide to the chain of command at any time? If so, how did the command react?
Describe each instance where such threats were communicated? i dont know.

What is PV2 Burnham's basic personality and demeanot? Did she behave differently in the 24 hours prior to this incident? Please
explain, PV2 Burnham's personality was that she was always happy, she showed emotions but not to a point where it affected her
work most of the time. She expressed the same demeanor the 24 hours prior, she was happy that we got to spend so much time
together until it was time to up and leave the Carson ares where things took a spin and she found out she had to return to Korea to
appear in court. she started to express that she didnt want to come back to Korea and see the unit, the people etc, etc,

Were individuals provided information regarding the expedited transfer of PV2 Burnham that should not have been?
no.

What victim services, if any, did she receive in Korea?
i dont know

Did PV2 Burnham exhibit any risk factors for suicide? If so, describe.

yes, sometimes she would get into certain moods saying she doesnt want to be here, as in being alive. { asked her why she would be
thinking that but she never tell me other than i dont want to be here. her mood would be down, depressed and wanting to be alone,
she would come over to my room and start orying and i would always try to ask whats the matter or whats bothering her but she
would never explain, it was very strange because she was always happy. she felt like she was being a burden on others because of
what was going on in Korea and how it will foliow her until it was over with.

Did PV2 Burnham exhibit any symptoms or signs that she was not satisfied with the expedited transfer process?
she was not too upset about the transfer but she just wanted to figure out where she was being assigned too.

10. EXHIBIT 11. INITIALS OF b)%e) (lb s KlNG STATEMENT
PAGE 10F g PAGES
ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF TAKEN AT DATED

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT, AND PAGE NUMBER
MUST BE INDICATED.

DA FORM 2823, NOV 2006 PREVIOUS EDITIONS ARE OBSOLETE AFDLC v1.01ES
N 15K ONLY
FOR OV H(,IVM: [ B N - o
AW RM:()RCEMRNT SENSITIV 3?3;; i ﬂ;’f}?‘fpﬁu -,

000313



00095-18-CID0L6-UU1050

49135-38.01pg3sg- T F ISR I | IR T

USE THIS PAGE IF NEEDED. IF THIS PAGE IS NOT NEEDED, PLEASE PROCEED TO FINAL PAGE OF THIS FORM.

statemenT of QIO KIS TAKEN AT Camp Casey, S. Korea  DATED 20180223

9. STATEMENT (Continved)

What, if any, threats were being levied against PVZ Bumham?

she would recicve messages from social media from wives saying to stay away from my husband and threatened to assault her and
called her names. i became aware of around thus july 2017 when she told me she received the first message from one wife. then she
received a second message from another wife around the august or september time frame. she would screen shot the messages and
waould edit out the names and show me what the messages were stating. she was angry because she never knew why she would
recieve these messages. i told her not to worry about the messages and just block them off social media and never mind them because
something like this shouldnt affect you if they arent true.

Was she subject to ostracism or retaliation for her allegations? S

she d;d 1 90 seperated from anyone just because when there was a case going on about her and PVT-ey eventually
RioXdiars ,

moved| ork at another location so PV'T Burnham could continue working at 70th BSBs motorpool. everytime she seen him

walking around each other or see him she would try and avoid him and walk the Jong way around. i never seen any retaliation

between her and other soldiers.

Explain any recent changes in mood or symptoms of mental iliness, D)6 (D) T)(C

As discussed above, her moods would chan ge from happy fo just shutting down because of seemg )(6) (b)(7)( she would never
explain to me what happened wnit i knew something would bother her for it. { would always try and calm her down by
telling her these people wont hurt you, these guys wont affect you anymore i tried to get her mind off it as much as i could by taking
her out or just watching tv and playing games, she never expressed and big changes in behavior other then stated above 24 hours
before the incident, she always got sleep, never drank too much, never did drugs that i know of. she also cut herself as well, i didnt
notice the cuts until maybe around 2-3 weeks before she PCSed, she made multiple cuts on her upper thigh area and i seen and felt
them and asked her what are those, and she told me not fo worry about it, she walked out of the room and i tried communicating with
her about it but she would never tell me, even after PCSing to Fort Carson i asked her about the cuts the time i seen them, but until
this day she would never explain to me why she made those cuts, she only told me that this is her problem to figure out and told me
not io worry about.

Describe any social networking activity PV2 Burnham had prior to this incident.

other then the statement stated above about the wives, she did post about 3 pictures on Instagram about the messages from the wives,
it was the messages she received and she edited out the names of the wives. one messaged stated * thank you for ruining a family you
stupid fucking whore. Thanks for taking an innocent child's ability to have two parents in onc happy home together away you
fucking ugly shut.” another message stated * i dont care who you are, or what you do with my husband, you stay away from him, dont
talk to him, dont ask him to hang out. stop flirting with him, stop everything. You have an issue with approving y'alls "friendship”
vou can talk to me. Trust me my husband and i started off as friends and all it takes is someone to friendly to lead to..." then message
was edited out. then PV2 Burnham posted another picture saying "bye bye social media, Thank you to everyone in 70th BSB for
making me feel this way. " the dated she posted this was the day she commited suicide at around 1900-2100.

Had PV2 Burnham been singled out or harassed? If so, by whom

PV2 Bumnham felt uncomfortable seeing or bem around either( )(6) (b)( )(C) he always tried to avoid them as much as she could.
j assumed something happened between [RRMMENG PV2 Burnham that she would never explain to me. and with Sl felt
uncomfortable seeing him because of the case that they had going on.

What did PV2 Burnham's leadership, peers, and subordinates think of her personally and professionally prior to this incident?

the leadership never really took mind of Burnham, she stayed under the radar and tried to get out of Korea. i never heard any of the
subordinates talk about her in the work place or off duty, only heard rumeors that she was a “whore” and a "slut,” but never really
cared about them because i knew they werent true. Professionally, she knew her job and never was a bad soldier. but her peers
thought otherwise because she would be at appointraents or not being at work when she had her injury to recover from and to attend
behavior health and other appointments.

Describe the command cixmate in PY2 Burnham's work environment. ¢ DIEIO®

i know when SGT former squad leader was here in Korea, she felt supporied by her and that she could go to SG1 br
anything. after she PCSed 1o Fort Carson she never talked about her NCOs or her command team in her unit,

Is there a unit facebook site that has bullying/harassment on it? not that i know of.
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starement of (IO XOIEA1(®)) TAKEN AT Camp Casey, S. Korea DATED 20180223

9. STATEMENT (Continued)

Deseribe the timelime of events the last time you saw and/or talked to PV2 Bumham up to when she passed.

~-19 Jan I arrive in Sacramento, and she arrives in sacramento later that night.

-20 Jan we leave Sacramento Area and stay in Lake Tahoe and get a hotel. -

-21 Jan we continue our drive to Fort Carson and arrive to Carson and get a hotel at around 0000 the morning of 22 Jan.

-22 Jan we hung out with friends at around 19185 and she stayed at my hotel again.

-23 Jan shes off to PT that next morning, went to lunch in the afternoon, and took her for dinner and drinks.

-24 Jan shes off to PT, and had lunch and told her [ was going on the road and what i was going to do with future plans, she stayed in
the barracks that night. my future plans were to go see my girlfriend in MN, she began to cry and told me to stay and be with her in
Colorado. I told her that it couldnt happen and that { had to go see her.

-24 Jan at lunch was the last time i saw PV2 Nicole Bumnham,

-25 Jan Checked out of my hotel at 0850 and began my drive, 1745 is when i began to see her mood change over text messages, 2045
was the last text | received from her

What were PV2 Burnham's activities in the 24 hours prior to her death?

PV2 Burnham was headed to PT that day, on the 24th, and messaged me that i would be able to see her and have lunch with her that
afternoon. next next day on was getting ready to leave Fort Carson to drive and told her i will call and text her as soon as i get a
chance. | checked out of the hotel on 25 January 2018 at about 0850. while driving i recieved subtle hints from her stating, ™ you
wont hear from me tonight” and "you wont hear from me tomorrow™ so after i messaged her telling her not to do this and that she
meant too much to a lot of people. by me telling her not to do “this" i was referring to committing suicide, she sometimes spoke of
*not wanting to be here," so thats why i jumped to the conclusion of thinking she was going to do it. she responded with "I am too
much of a coward to commit suicide, and you know this." she sent me those texts at approximately 2045 mountain time. after she
sent that, { was able to text and call her on the evening of the 25th at around 2300pm, when i arrived in clarksville, TN, but i didnt
recieve a response, but i assumed she was asleep since she had PT the next moming. i then reached out to her mother and told her i
was concerned about Nicole's well being.

Who was the last person(s) to speak to PV2 Burnham before the incident? Describe her general appearance and behavior,

i was the last person to speak to PV2 Burnham at around 2045 mountain when i recieved the last message from her. Her behavior
was odd when she was sending hints about commiting suicide or telling me i would not hear from her tonight or tomorrow. i thought
it was odd because she was happy when we were able to see each other.

PV2 Burnham communicate a threat of suicide? If so, to whom? Was it written, spoken, or nonverbal?
yes, to me, she texted me saying i would not hear from her tonight, or i you will not hear from me tomorrow. i also have text
messages of our last conversations,

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT
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9. STATEMENT {(Continued)

Explain how PV2 Burnham spent her free time.
PV2 Burnham sepnt a lot of her free time quilting/sewing and driving around, she also went tanning a lot while she was at Carson.
While in Carson she spent a lot her time going to fabric stores and seeing whats around the arca. Here in Korea she spent a lot of her
free time drawing, spending time with me and going to the gym. she was never really an outgoing type of person that i know of. she
never asked me ta go to Seoul or to go oul into the cities to explore. she loved reading books about JFK, and talked about her
chickens and cats back home in MN. she kept to herself a ot being out here and never really wanted to talk about the things that
bothered her. i tried to talk to her about her worries but she never wanted to talk about it.

Describe PV2 Burnham's social group. Did she have many or few friends? Were these relationships casual or intense?

Here in Korea and Fort Carson, i didnt know much of her friends, she talked to a bunch of people around the company but never
really talked to much about them. Im positive that i was the only one who had a really intense relationship. im not sure if she had any
casual or intense relationships in Fort Carson.

Did PV? Burnham recently withdraw from her group of friends or act out (i.c., gambling, overspending, fighting, etc.)?
no.

Are you aware if PV2 Burnham experienced a recent loss prior to this incident? 1f so, explain.
no.

Is there any indication that PY2 Bumham was experiencing difficulties in a relationship with her parents/others prior to this incident?
If 50, explain.

she talked about her complications with her dad but never really explained what happened with her dad in the past. when she was on
PCS leave she got to be with both parents and spend sometime with both parents so i assumed everything was okay. me and her
never really had complications either, we communicated with each other to keep pushing forward to our next assignment.

Describe any social networking activity PV2 Burnham had prior to this incident.
other then the statement stated above about the wives, she did post about 3 pictures on Instagram about the messages she had recieve

Bl b) 6 (b)(7)(C)
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AFFIDAVIT

L (b)(6) B)(7XC) , HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT
WHICH BEGINS ON PAGE 1, AND ENDS ON PAGE 47 . | FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE
BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. | HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE

CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT ¥ /
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERGION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR U? b ) (6 ) ( b ) ( 7 ) ( C )

{Signature 0T Fersun MaKing SIaIermeny

WITNESSES: Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law lo
administer oaths, this 23 day of February . 2018
at Camp Casey. South Korea

(b)(6) (b)(7)(C)

QORGANIZATION OR ADDRESS {Signature 07 Person Aaimstenng Jath)

BR8(0)(6) (0)(7)(C)

{Typed Name of Person Administering Qath)

Article 136 UCMIJ
ORGANIZATION OR ADDRESS {Authority To Administer Qaths}
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SWORN STATEMENT
File Number : 0015-18-CID838
Location : Camp Casey CID, Korea
Date & FEG ot
Time . /Q JYANC)C) O)7)C)
Statement of : [NEIOIBI®)
DODID :

Grade/Status : SPC/AD
Org/Address : HSC, 70t BSB, 210 FA, 2ID, USAG-Casey Korea

(b)(6) (b)(7)(C)
I, SPC-wan{ to make the following statement under oath: I first met Nicole the first day
that she came to the unit. She was a happy, hardworking, and energetic person; kind of like

myself. I worked closely to her because her job involved working on weapons and I was the unit
armor. So when she would service the weapons I would help her and we would talk about life,
what we wanted out of the army, relationships, ect... I noticed that her attitude started to change
after she got in trouble for having an inappropriate relationship with SGTI R0 is now a
SPC. They both got article 15°s which include a deduction in rank, extra duty, and half pay.
When we talked after she got in trouble she said that she wasn’t upset that she got caught having
the relationship but the fact that other people in the unit were calling her a whore, a slut, making
sexual passes at her, and basically not treating her like a person. She even said that they had
naked pictures of her on a group chat and were spreading it around. I asked who was do this to
her and she didn’t want to say name but she did say that it was people in our unit; mainly distro
platoon, and that PV2 i tapped her on the but with a wrench while at the motor pool. I
asked her did she want me to confront them but she said no because she didn’t want to make
things worse for herself in the unit. So I agreed to say nothing, but I let it be known if anyone
said anything about her around me that I was not only going to report it but we were going to
have problems. She seemed a little more relaxed for a couple months and then my wife would
find her cry, either in her room or somewhere around the unit. RRRRIR ok her to see the
Chapim to talk and it seemed to help for a little while but things got worse when She ke pt emn
from wives of soldiers in our unit. She said that it was PV2 [
(b)(G) (b)(7)(C) SPC ((QIEONIIPI(®]:nd some other army wives that she dld even
know.,
Q: sA RIS
A: SrC BRBER
Q: Did you type the statement above?

A Yes
Q: Can you fully ID (b)(6) (b)(7)(C)
A: (b)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C)

INITIAL Page/ of =
FOR OFFICIAL USE ONLY S
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
L EXHIBIT A4+
EXHIBITHD

000317



00095-18-CID056-001036

BOOgis-in-tngsg-

FOR OFFICIAL USE ONLY
(b)(6) (b)(7)(C) LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
STATEMENT OF SPC, TAKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 28 Feb 18,
ONTINUED:
Q: When you say Nicole, you are referring to PV2 Burnham?
A: Yes.
Q: Do you know what group chat was she talking about?
A: I do not know, she just said they were sharing naked pictures of her and other girls.
Q: Do you know who the other girl was?
A: She said other girls, did not mention any names to me.
(): Did she ever mentioned who were they?
A: No, she just males in the unit and on post. She did not say any names because she knew if I
would know their names I would confront them or report them.
Q: Did she ever mention anybody with the name (IQIQIEE
A: 1 think she probably mentioned it to my wife, I think he might be in HHB and might have
assaulted her. She did not talk to me about it.
Q: Tell me everything about PV2 Burnham’s reduction in rank.
A: She got a filed grade article 15 for having inappropriate relationship with a noncommissioned
officer; she got maximum punishment.
Q: Who supervised her during her Extra Duty and Restriction?
A: Who was in staff duty for the day.
Q: Did she tell you how she felt when this happened?
A: She was upset because she got caught but she knew it might be a possibility.
Q: Did she enjoy the military?
A: Yes, definitively, she loved going to ranges, doing her job she was motivated about
everything.
Q: How was her performance?
A: Excellent, went above and beyond, never complained, always on time.
Q: What was her daily life like?
A: She would go to formation in the morning, than motor pool, than making appointments to
work on certain weapons to support other companies. If she would be at work, she would explore
Korea.
Q: What did she do for extra circular activities?
A: Sightseeing, she loved going visit places in Korea.
Q: Who did she hang out with? S o S
A: She hanged out with a female PFCe andSPC- and SPC
RIGIQMIS She mostly hanged out with PFC ililMlicause they would travel together a lot.
Q: What was your Command climate like?
A: Things could always be better, we worked long hours, everyone was talking about the new
command implementing new rules. People were childish, the Soldiers, a lot of people straight for
AIT with highschool mentality.
Q: Who did she most like in the Unit?
A: PFC jiilnd PFChe would come to the day room when me and my wife would
cook and chill for a little bit. (b)(6) (b)(7)(C),
Q: Who did she least like in the Unit?

(b)(6) (b)(7)(C),
INITIALS
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(0)(6) (P)(7)(C) LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
ATEMENT OF SPC, TAKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 28 Feb 18,
CONTINUED:
A:PV2 er than that, she did expressed it.

Q: How man fnends did she have?
PR(0)(6) (0)(7)C)W(b)(6) (b)(7)(C)  Negy™"™

Q: What do you think she experienced when she got there?
A: Tknow the Maintenance Platoon accepted her with opened arms. At the beginning, things
were good but after the article 15, it changed.
Q: Was there anything odd when arriving to the Unit she detailed to you?
A: No.
Q: Did she tell you anything about her CID Investigation?
A: She said the case involving Hara was going on.
Q: Tell me everythine you know about the investigation. o
A: She said thathd her since you had sex with SGT fou should let me hit it but
when he poked her with a wrench, she went and reported it.
Q: How did you think other Soldier in the Unit perceived her?
A: I mean at the beginning they saw her as a hard working person, motivated, but after she got in
trouble, they labeled her as a bad apple. You can tell she was uneasy in certain places in motor
pool or barracks. She would not come in the dayroom, second floor for a while.
Q: Tell me everything you know about her Mom which was in her words to you.
A: I do not know anything about her mom.
Q: Tell me everything you know about her Dad which was in her words to you.
A: Nothing really.
Q: Were you there when she injured her finger? Tell me about that.
A:T'wasn’t.
Q: When was the last time you spoke with her?
A: I talked to her before she PCSed. I told her she has a fresh start, you can write your own book.
Q: How often did you correspond via social media?
A: 1 did not correspond much on social media.
Q: What kind of social media?
A: Snapchat, Instagram, Facebook.
Q: What were some of PV2 Burnham’s strengths?
A: Determined, hardworking, she has an infectious personality, she learned staff really fast.
Q: What were some of PV2 Burnham’s weaknesses?
A: Eve though she never showed it, she really cared what people thought about her.
Q: Did she ever talk about making the military a career?
A: Yes, for a while she said she wanted to be promoted to SFC.
Q: Did she have any enemies, if so, who?
A: If she did She never told me.
ed you PV2 Burnham was deceased
(2)6) (1)C) 1o)X
he morning they found her, S(}T-caﬂed my wife because she was back in

Q: Whg
A: SGT

the states. It was on a weekend. (b)(6) (b)(7)(C)
Q: Were there others in the Unit that did not like her? Who?
(b)(6) (b)(7)(C) —_ e
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STATEMENT OF SPC, TAKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 28 Feb 18,

CONTINUED:

A: 1 do not know.

Q: Did she have any physical or mental ailments?

A:1do not know.

Q: Had she ever disclosed any ilinesses, sicknesses, profiles, counselings (verbal or written) to
you?

A: No.

Q: What types of electronics did she own?

A: She had a cell phone, game system, laptop, Ipad.

Q: What were her social media names you corresponded with her on?

A: Burnie was her nickname. On Facebook she was Nicole Burnnie.

Q: Were there any rumors about PV2 Burnhman? What were they?

A: People don’t tell me staff in purpose.

Q: Had she ever made any threats, carried out any actions or other that would have led you to
believe she needed Behavioral Health or equivalent?

A: No threats but she was crying randomly art work or in the barracks.

Q: Do you know why she was crying?

A: Probably because people were calling her a slut a whore and all the threst on social media.
She just wanted to leave Korea and start over.

Q: Did she have any signs or symptoms of wanting to hurt herself or others?

A: If she did, I and my wife would report it.

Q: What was your expectations of this interview today?

A: For me to tell the truth and nothing but the truth.

Q: Do you have anything else you would like to add to this statement?

A: No. ///END OF STATEMENT/// QIGIRIS
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STATEMENT OF SPC, TAKEN AT the Camp Casey CID, Korea, DATED 28 Feb 18,
CONTINUED:
--- AFFIDAVIT- -
1, spcRRIQNIE A vE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH
BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGES . I FULLY UNDERSTAND THE
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE.
I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF
EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS STATEMENT
FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF
PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR
UNLAWFUL INDUCEMENT.

(0)(6) (0)(7)(C)

(Signature of Person Making Statement)

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to administer oaths, this 28th day
of Feb 18 at Camp Casey CID, Korea

(Signature of Pers
N(b)(6) (b)(7)(C)

(Typed Name of Person Administering Oath)

10 USC 936

(Authority to Administer Oath)

(Witness)
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(b)(G) (b)(7)(C) . have read or had read to me this statement which begins on page

1 and ends on page . I fully understand the contents of the entire statement made by me. The
statement is true. | have initialed all corrections and have initialed the bottom of each page

containing the statement. | have made this statement freely without hope of benefit or reward, S
without threat of punishment, and without coercion, untawful influence, or unlawful inducement,
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have read or had read to me this statement which begins on page
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1 and ends on pagg & . Hully understand the contents of the entire statement made by me. The
statement is true. | have initialed all corrections and have initialed the bottom of each page
containing the statement. | have made this statement freely without hope of benefit or reward,
without threat of punishment, and without coercion, unlawful influence, or unlawful inducement.

(b)(6) (b)(7)(C)

(Ult’l IRALMA N WIE B W AAS ] FVICANNGS 53 L =3 ment)

Subscz;ibed and sworn to before me, a person aythorized by law to administer oath, this __{__ day of

[ 20/8 _at fe (ymro /2}5‘(?/ (ZH [770€

(b)(6) (b)(7)(C)
WITNESSES:
on Administering Oath)
o (0)(6) (b)(7)(C)
{ORGANIZATION AND ADDRESS) {Name of Pe

(o é’émx V7o

(ORGANIZATION AND ADDRESS)

(b)(6) (b)(7)(C)

A
Ary 36 CodCHUCMY
(Authority to Administer Oath)

(b)(6) (b)(7)(C)
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SWORN STATEMENT Wi g e g 8. o
File Number: Q00IS - i& — ¢ (Q LK

A

Location:

Date: L Mar R
Time:

statement of: - [DIGIOGEI®)

Rank/Status:
(b)(6) ((®)

SSN/DODID:
Org/Address: HH(“ Oy KR _ZI0 EA BOE, 2.TD,

I ((6) (b)(7)(C) ant to make the following statement under oath:
et dne.put G ol (6)(6) B)(1)(C) )
2xQeriensed Yoot Aisiplingd fn AL \;Y\Uer a won
NAZ__taniy Agid ers —H\a’r A \'Q Asiolingd - dne sl d) Hhat ulie AI,E’;
LA 4 xipple efect 0 cavaind toYicitn W0 a O de envicmment. Those
IR A=A (L) (6) (b)(7)(C)REvad(b)(6) (b)(7)(C) and 57 QIR
e 4y e m!dm"v bauny undwiplined , Hhely wRiR ilme (RAATIR I luen/esm
R Buennam amd RS Sotdiecs Within dhe oM %61’» he.m Shive Yo ive
_mﬂmmwmﬂ@m&LJQmm%?qumdw% the undisiplined soldiers )l
i eah2t5hID and Copine 10 Loster nwmm

Ah& A 80 e

[
{b)(6 ) e

kr’es,
-()F +he Abor f&“‘}i‘d &nldfgm whp W¥re \/,;CL{ +he. Rw

| of "\’\n&’n PX(‘PD'*‘ PEC. Rurnham.,
dsm Up —\ﬁ ‘Hv 1mHﬁn+ Yedueen PF( @ummm ard G T
A G)'\;oa)
: on me{\\tm ‘hw Im% \Umtfr"
uml’\am 4 13‘% ?&O&r’q) (}{:—H\sz C}iﬁ% ,
9 a , 1 SI 2;

!" L ) (. 100 A A
(»J\“’R EQFC fgmfhh;\m !

A \)ﬁ \np Aewnied. e, had an indimate. rel ;\)rirm&ks() and,
(U fxe \u'i‘\‘ 'Cﬂ@h(‘\& {

(b)(6) (b)(7)(C)
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gTATEMfNTO! KENSATFASE’L\{(I‘EPTRQ? M DATED: | MNar I

QDA vy Wae any iateractions with PEC. Burnham at
Laorlc ! /
AL She LRSS in Jr\nf’ ArMS [0y and T tm@d \N’r
f"c\‘rr\\r\(l Aocut e 3&0 Greerade laUm\nef +hat I‘I/\Ad_’b_
each &) class on . She noal leneno the imAmn ard_really,
OPd ne ﬂH’ On, it
ﬂ‘ 3(‘) \}CU PN U};\Pm pFC/ Rur\ha,m AL eL “ILD \Ahl+>
AT kmw 8he tuas ‘H’\C/{’P helore. May 2018 u)non“[arrm?{i
() Lot woas \our St impreession. 6 her 2
AL She LAAS R&UAnoO\ Auﬁ\j ; f{hg‘_}“ hew o am (1as_a
aen%ip saul, 7 J
U\m% \r\anbex\f-’d Lt W?‘ VF(‘ Burnham s reducton in
l”At\kB
&_lw;m involed ina relationsh o
)(6)(b)(.7) ter Ore. night rery Loth care indo CO ard S&T

eYﬁr#@A kpr 1o hed reom Winexe e saved until He
L on (LT and, Bmél«%&n My

U\r\m <:\; erse PFC] Ruroham? T —
A C\\m& bouneed Hﬂupﬂr\ D\&%ﬂn(: SECH AS the
PLT SFC _Auring Yhe Ar-Hr!e 1S,

mﬁhd Clinmade. ke ?
AL As I aated Ve neoativehy Soread —H\wuo\nm-‘r Hhe
JONES ne, had a\ot M-\NM -‘nr(«f ?E)\(i\erﬁ Lo ‘CFH"H(\PM

\}&\m\\\; Qq: \’)\/ /Qgﬂ
) De&g;nbe, Pp[‘ Butnham's OPX:S(’)(\&\!“’\J

AL She (nas L\F\orm Sonveltmbs hut ?}\er\ down. Av her aning
AH}&\I (Prf’mrn\:‘ F%\/\f‘ S"Pme{f‘} A% }:P She. Luas bm,mfms \’)Ar

'AN*} Dm\-‘ﬂno Aot aoina A0 A Neus D\Ace
@ D&A \;m &u{p(w\nﬁ} TQ)@:C Burnham (‘m f’)f-l—m nLU‘f‘U
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gTATEMdENTOF )(b)(7)(C) STATEEyTCARey paten: ) MNar /8

Who notified L0 PEC Rurnham A _deceased
A‘. (e \PPCB,HPA a ~\P)H' C Ch@(‘)\ém Commander, &Gd 136
A\l ame 40 h@ avaglﬂklﬁ ] &(’)Hf‘@r& mhn ywedéx +

s . - ' S
AL Diskeliet 3 ifj VA ] ’

interactions with PFC Burnham

L ‘ B )

‘ L)
T il = EeimE . T
(Q 1)%&\ LUAD -Hr\e: WPflf!m laced 2

A "j" kneus i 0S a 44\? Cou \P\mn F‘JA(“LG‘}{’ T gaLe Yhe Aqent.
CEN

(b)) B)(7)(C)
| "md foF lgumk&m »

: ;}ed f‘PJR—\'irmﬁktn
QL ay the MPO enboreed ©
At ]\)(’) The  WEre. On extra rhr\u J{T)OP'H\PI
(D D\(\ \JFM Leﬁr Ar\\/} inoes A&)rw\ PFVJ urnham in ‘H\E mdL.?!

A. No

Q [Zld 5'(}4 koo abhaxt am(; Qﬁd:.c;: gg[a;\_—{m&biPS PEC Burnhanl
sHer QO/df@ﬁS> K

A 1A A (b)6) (b %u—l' L_canimyt Corhl v .
wag marr‘nor“l2

' T'm h(‘)“} Sure.

e :{aemmai Ii~£€
8D o T G M et o e

Al Ye aron n rﬂLa\\ where he Lent or exactly (hen.
S&T (0)(6) (b)(7)(C) Al Ar(" e that aber PRC Rurhham DASS

Aoy that Spc BB rprmup(‘} Hpo leHers in the mail
~p w PEC. Rurnhana "T"m r\m+ sure. ihexe edlers are

A
(\9\ Did pr Rur‘hham es Xy {\Jf&\(‘r)% QX\\I%MS% O aé:cwf
A

T e
N
Qs Dd &G - Aisc\pse RT\M'\’\A;&(‘} abhent PEC Burn h&m
N© B C)
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Continued
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6) (b)(7)(C)
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LnCe

PF Burnham ?A ssed?
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e P

X S XI‘E’MPM)O&F ahay m\p _ &ad ‘ other %;\

QAL so\A\er T Aot mm wuone. o Sﬁ’}r N
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RN 1) (G (b)(7)(C) e ST:”EE.?LSHZ, oaren: | Mac 1§

Continued

AFFIDAVIT

(b)(6) (b)(7)(C) , have read or had read to me this statement which begins on page

1 and ends on page . Hully understand the contents of the entire statement made by me. The
statement is true. | have initialed all corrections and have initialed the bottom of each page
containing the statement. | have made this statement freely without hope of benefit or reward,
without threat of punishment, and without coercion, unlawful influence, or unlawful inducement.

comeri

(0)(6) (b)(7)(C)

{DIGQTAUre o1 Fefson Making Siatemertt)

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to administer oath, this _,)_ day of

Machh  20]R at_(OSAG- Camo Casey

ll©)6) (b)(7)(C)

W

Bt (0)(6) (b)(7)(C)

{ORGANIZATION AND ADDRESS) {Name of Person

>-Casess YN0, MECE

(GREANIZATION AND ADDRESS) ~ 1

(b)(6) (b)(7)(C)

AQT 12 (b)Y LEMT

{Authority to Administer Oath)

(0)(6) (b)(7)(C)
INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT |
PAGE_(S OF &~ PAGES
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SWORN STATEMENT
File Number : 0015-18- CID83
Location : CID Office, BLDG 2533, Camp Casey Korea
Date S OIBD SN
Time

atement o §) C
ﬁﬁm)tf:(X)()(X )

Grade/Status : SGT/AD
Org/Address : HSC, 70" BSB, 210FA, 2ID, Camp Casey, Korea

(b)(6) (b)(7)(C) T
L, SGT [(QIGIOKI(&) [ANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER
THE OATH: I did not really know PV2 Burnham very well. I remember seeing her a couple of
times at the motor pool, when she had extra duty and when she was in the common area of our
room but it was only in passing. When I found out that the First Sergeant wanted her to move
into the room adjacent to mine [ tried to get him to put her in a different room since I’'m an NCO
and she wasn’t one. I was also upset because I am of age to drink and I couldn’t leave alcohol in
the fridge because PV2 Burnham was not of age. I found out the situation as to why she was
moving into the room next to mine and decided not to try to persuade First Sergeant to move her
again because she was going through a lot. She was never really in the room because she was
either on extra duty or doing her own thing. I rarely saw her in the rooms common are. If she was
home she had the door shut. From what I can recall she was being harassed at 2040 barracks [
don’t know by whom. I know that there was an incident with Pv2 RSN the motor pool and he
was going through a court martial for that. I know that she was dating SPC om HSC and
she seemed to like him a lot. One day she did go grocery shopping and take food to his room.
That was really the only day I’ve ever had an actual conversation with her. I think I was going
back to my room and she was in the day room. She was mainly excited about leaving this unit
and forgetting about everything that was happening to her while she was here. She didn’t go into
much detail. That’s all that I can recall from the conversation the last time that I talked to her was
when she was clearing the unit with my S1 shop and then she PCS’d. I was on mid tour leave the
week that she left back to the states.

Q: SARRIRMR
A: SGT RRIRKS
Q: Did you type the statement above?
A: Yes.
Q: What was your first impression of her?
A: She was quite, I did not really pay attention to her.
Q: Did you work together?
A: No.

(0)(6) (B)(7)(C) 2
INITIALS | Page 1 of

FOR OFFICIAL USE ONLY
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STATEMENT OF {(QIQN(C(MB T AKEN AT the Camp Casey CID, DATED 5 Mar 18,
geege CONTINUED:
Q: What was her daily life like?
A: She did extra duty, other than that I do not know anything about her life.
Q: Who did she hang out with?

A: Really only with SPC B - SPCORRRBRM female. Other than that, I did not see her really
with anybody.

Q: Did she ever talk to you about the CID investigation?

A: No.

Q: Did she ever disclose to you that she felt uneasy about anything going on in the Unit?

A: She said she was being harassed but she did not talked about it.

Q: When you saw her at the motor pool a few times, what was her demeanor?

A: She was quite, I really did not talk to her.

Q: Can you explain what doing her own thing means?

A: I do not know where she went.

Q: Tell me more about PV2 Burnham being harassed at 2040 barracks.

A: She mentioned to me but I do not know what she was talking about, I know 1sg told me they
were moving her because of a SHARP incident, that’s all I know.

Q: Did PV2 Burnham ever disclose to you about the incident involving PV2
A: No.

Q: How you can tell PV2 Burnham was dating SPC

A: 1 know that got in trouble for fraternization.

Q: How do you know she liked SPC lot?

A: She brought his grocery upstairs for him.

Q: What exactly did PV2 Burnham say when you talked to her about leaving the unit?
A: She was excited to leave the unit.

: When was the last time you spoke to her?

: When she was clearing the S1 shop.

: When did you find out she passed away?

: It was the day after it happened, out platoon sergeant told me.

: Who is the Platoon Sergeant?

ANe(b)(6) (b)(7)(C)

: Did she ever disclose to you she did not like the Unit or others?

: No.

: Do you know if she had any enemies?

R 1 not like her but he is going thru a Court martial because of her.

: Were there any rumors about PV2 Burnhman?

: No.

: Do you have anything else you would like to add to this statement?

7)C

: No. ///END OF STATEMENT///

(b)(6) (b)(7)(C)

POPOPOPOPOPOP>O

......... AFFIDAVIT -
b)(6) (b)(7)(C)

INITIALS | Page) of 3
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LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
STATEMENT OFIGIGIGBIGIMTAKEN AT the Camp Casey CID, DATED 5 Mar 18,
CONTINUED:
1{{IEOIAI(®) 1A VE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT
WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE_% . 1 FULLY UNDERSTAND THE
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE.
I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF
EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. 1 HAVE MADE THIS STATEMENT
FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF
PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR
UNLAWFUL INDUCEMENT.

(b)(6) (b)(7)(C)

(Signaty = cment)

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to administer oaths, this 5th day
of Mar 18 at Camp Casey CID, Korea.

(Signature of Per:

IN(0)(6) (b)(7)(C)

(Typed Name of Person Administering Oath)

10 USC 936

(Authority to Administer Oath)

(Witness)

(b)(6) (b)(7)(C) = o
INITIALS - Page~of 5
FOR OFFICIAL USE ONLY
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SWORN STATEMENT 00 7 5 -

? 8 - C {
For use of this form, see AR 180-45; the proponent agency Is PMG. ! D3 8-

PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY: Title 10, USC Section 301; Title 5, USC Section 2951; £.0. 9387 Soclal Security Number (SSN).

PRINGIPAL PURPOSE: To document potenilal criminat activity involving the U.S. Army, and to allow Army officials to maintain discipline,
taw and order through investigation of complaints and incidents.

ROUTINE USES: Information provided may be further disclosed to federal, state, local, and foreign government law enforcement
agencies, prosecutors, courts, child protective services, victims, withesses, the Depariment of Veterans Affairs, and
the Office of Personnel Mahagement. Information provided may be used for determinations regarding judicial or
non-judicial purdshment, other administrative disciplinary actions, security clearances, recruitment, retention,
placerment, and other personnei actions.

DISCLOSURE: Disclosure of your SSN and other information is voluntary,

1. LOCATION 2. DAVE (YYYYMMDD] 3 TINME 4. FILE NUMBER

Camp Casey, Korea 20180305 1500

5. LAST NAME, FIRST NAME, MIDDLE NAME 6. SSN 7. GRADE/STATUS
(b)(6) (b)(7)(C) CPT/O-3

8. ORGANIZATION OR ADDRESS
70th BSB, 210 FAB, 2ID

(e i(b)(6) (b)(7)(C) , WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:

What was your position in the Battalion?
My position is (b)(6) (b)(7) (C) since 21 March 2017,

What was your fevel of involvement with PV2 Burnham's expedited transfer? Please explain.
I had no involvement of PV2 Burnham’s expedited transfer,

When did PV2 Burnham request an expedited transfer?
I do not know.

Did the command consider moving her to another unit or post in Korea? If not, why?
I do not know.

Who else did you work with on it?
I had no involvement with her expedited transfer.

Were individuals provided information regarding the expedited transfer of PV2 Bumham that should not have been?
1 do not know,

Did PV2 Burnham exhibit any signs or symptoms that she was not satisfied with the expedited transfer?
I do not know.

when spc [(QICEOII(®) prought PV2 Burmham to you and discussed her suicidal ideations, what were your actions?

1 do not remember the eme. I know it what before 18 November 2017, when [ took my mid-tour leave, One day I noticed
PV2 Burnham with SPC pring morning PT hours. PY2 Burnham was crying and I notified my NCOIC to continue to
conduct section PT. I approached them to find out what was going on and SPC RRISMIBlold me that they were trying to locate the

suicidal ideations. I told them I would help them find the Chaplain as I escorted them to my office to have a seat. I called CPTIRRAR
cell and office number but received no answer. Next I asked if she wanted to talk to the Company Command team and she responded
“no” and said she spoke with them before and did not wish to talk to them again. Her response of “no” was a little odd to me because
of the manner she stated it. She said it quickly and direct. I told SPC MR \v2:ch PV2 Burnham and not to leave her side even if

O

Battalion Chaplain, Captain [EICHGIGI® 1 asked them what's going on and SPC RSIREESh G me that PV2 Burnham was havini ]

10. EXHIBIT 1. BSIGIOHRGIFERSON MAKING STATEMENT
PAGE 1 OF 3 PAGES

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING “STATEMENT OF TAKEN AT DATED

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT, AND PAGE NUMBER
MUST BE INDICATED.

DA FORM 2823, NOV 2006 PREVIOUS EDITIONS ARE OBSOLETE APDILC v OIES
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USE THIS PAGE IF NEEDED. IF THIS PAGE IS NOT NEEDED, PLEASE PROCEED TO FINAL PAGE OF THIS FORM.

sprar= = ade ey )(b)(6) (b)(7)(C) TAKEN AT Camp Casey, Korea  DATED 20180305

8. STATEMENT (Continued)

she had to go to the latrine. The Battalion Command team was not in their office and I then ran around the battalion area hoping to
find the Chaplain, but could not. Upon my return [ told her we could wait for the Battalion Chaplain to report to work at 0900

hours were about to end at 0730. She agreed and wanted to go back to her room to change into her OCPs. 1 had SPC -

her to her room which was directly upstairs from the battalion staff offices. [ told her I would continue to contact the Chaplain ané
try to reach the Brigade Chaplain. A few minutes later SPC -ontacted meand n nﬁ gd me that the Chaplain got the message
and agreed to meet with her that morning. Later at the motor pool I spoke with CPTSC Company Commander. He asked
me about PV2 Burnham and if she was okay? I told him that I referred her to the Chaplain and hopefully she is okay now. I also
spoke briefly with the Battalion CSM. { just notified him of brief details that PV2 Burnham had suicidal ideations and she met with

the Chaplain earlier.

VAN Ufug/ Fll,, s

INTTIALS OF PERSON MAKING STATEMENT v
(0)(6) (b)7)(C) PAGE 7 OF Z PAGES
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starement oF cPT (QIGKOIQIS) TAKEN AT Camp Casey, Korea UR0ed 5 - : Rzof

9. STATEMENT (Continued)

M’/ﬁ* “ yd };’flo WS

¥ AFFIDAVIT
i Poigy(0)(6) (b)(7)(C) . HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT

WHICH BEGIND UN rAGE |, AND ENDS ON PAGE 3 . FFULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE

BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. | HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE
CONTAINING THE STATEMENT. 1 HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT

WITNESSES: fawto
administer oaths, this ~ 5th day of March . 2018
ORGANIZATION GR ADDRESS . _
518 ()(6) (b)(7)(C)
LTaMeu T w1 oerson Administering Qath)
Article 136 UCMIJ
ORGANIZATION OR ADDRESS (Authorty To Administer Oaths}
INITIALS OF PERSON MAKING STATENMENT F——— orce > or 7 eaces
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SWORN STATEMENT ¢ - - - - - S
Fuor use of this form, see AR 190-45; the proponent agency is PMG.

PRIVACY ACT STATEMENT
AUTHORITY; Title 10, USC Section 301; Tile 5, USC Section 2951, £.0. 9397 Social Security Number (SSN).

PRINCIPAL PURPOSE: To document polential criminal activity involving the U.S. Army, and to allow Army officials to maintain discipline,
faw and order through investigation of complaints and incidents.

ROUTINE USES: Information provided may be further disclosed to federal, state, local, and foreign government law enforcement
agencies, prosecutors, courts, child protective services, victims, witnesses, the Depariment of Velerans Affairs, and
the Office of Personnel Management. Information provided may be used for determinations regarding judicial or
non-judicial punishment, other administrative disciplinary actions, security clearances, recruitment, relention,
pltacement, and other personnel actions.

DISCLOSURE: Disclosure of your 88N and other information is voluntary. .

1. LOCATION 2. DATE {WWMWDD} 3. TIME 3. FILE NUMBER

Camp Casey, Korea 20180305 1100

5. LAST NAME, FIRST NAME, MIDDLE NAME 6. SSN 7. GRADE/STATUS
(b)(6) (b)(7)(C) E4/SPC

8. ORGANIZATION OR ADDRESS
HSC, 70th BSB, 210 FAB, 2ID

33¢(b)(6) (b)(7)(C) , WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH:

When did you first meet and/or get to know PV2 Burnham? Please explain.

I met PVZ Burnham when she was moved to my platoon after she was on extra duty and after the sharp incident around summer time
2017. Both of us lived in building 2040 on the first floor, we hang out sometimes afier work but we didn't get close until she told me
about things that was going on with her and I was someone she can talk to.

Do you know if individuals were provided information regarding the expedited transfer of PY2 Burnham that should not have been?
Most of the company knew what happened regarding SPC PvTRBIRMR why she was being transferred to a different
company or leaving early, Because most of the company knew what happened to her and the sharp case. I knew because she told me
but everybody knows because the NCOS were talking about it.

Did PV2 Bumham show any symptoms or signs that she was not satisfied with the expedited transfer process?
At the time she requested the transfer she wasn't happy because she told me that she felt like they were dragging their feet with her
paperwork and pushing it to the side to make her wait longer. she didn't say who THEY were, she would just say that she dont know

why they keeping her paperwork. She feit like her papenyaricaxas being pushed to the side unti} the issue died down. She said she
spoke CP‘Ithe Company Commander) and SF( the 8-1 NCOIC) about her paperwork but nothing happened.

Did PV2 Bumham exhibit any risk faclors for suicide? If so, please explain.

PV2 Burnham stayed to herself most of the time after both the sharp and article15, because most of the soldiers in the company was
treating her different like she did something wrong and they don’t want to get involved with her, One day in October 2017 before PT
started she was cry and | spoke to her asking her is she was OK she said no and she told me what was going on and how she felt like
her paperwork is taking too long and she feels like she can’t handle it anymore. T asked her if she feels like hurting herself she told
me yes so we went to look for the chaplain who spoke with her for the rest of the week, SGTknew and CP“Inew
i told CPTISERMRhat she told me and that am going to check in on her and he said he was get someone to check on her we also
went to her room to check on her before we left to go get ready for work. after she told me and she when to the chaplain we spoke
and she said she wasnt going to hurt herself anymore and i told her what other people say doesn’t matter only what you think about
yourself matters and she said it"s not worth it to hurt herself over what other people are saying about her she was going to leave and
start all over and she don’t have to deal with these people anymore. upon till the time she PCS I checked on her and she to make
sure she was ok i would ask her all the time and she would say I know what your going to say and no am not going to do it because i
know your going to find me and kill me again but even though we were joking she knew i was serious about her not attempting to
hurt her self and she made it clear she wasn't going to do it because all she wanted was to leave and move on and start fresh.

10. EXHIBIT 111 (5)(6) (bS'(7)(‘ ! S()N MAKING STATEMENT PAGE 1 OF 3 PAGES

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING *STATEmzNT Gr TAKEN AT DATED

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT, AND PAGE NUMBER
MUST BE INDICATED.
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USE THIS PAGE IF NEEDED. IF THIS PAGE IS NOT NEEDED, PLEASE PROCEED TO FINAL PAGE OF THIS FORM.

——— 1 .0)(6) (b)(7)(C) TAKEN AT Camp Casey, Korea _ DATED 20180305

0. STATEMENT (Continued)

Was PV2 Burnham receiving any mental or behavioral health care?
Yes she was but she said that they were not helping because the lady w
and she would have to sit there and listen to her talk and teliing her abou
didn’t feel like she was helping her.

as talking about herself and wouldn’t give her a chance to talk
t her experience and what she think she should do but she

What, if any, threats were being levied against PV2 Bumham? Was she subject to ostracism or retaliation for her allegations?
After she was moved from maintenance platoon to headquarters most of the people in maintenance didn’t speak to her as much.
After she was moved people would say mean stuff to her or when she’s passing by so she can hear them and she would go in the
build crying or looking sad. Most of the things that were say was nasty like she deserved to be rape and she a slut anyway, she sleeps
with most of the guys or you can’t think that sleeping around wasn’t going to get back to people because people knows people and
everyone talks, or she’s only calling sharp because she regrets sleep with the person the other person call fake sharp so she pulling
the same shit. She ask me why are they saying mean things about her when they don’t know the full story I told her it’s because
they’re going to jump on the story of wh (b)(e)'<£>(7>(’c ; aring and run with it without asking for your side because they see that you're not
talking about it so they assume that what aying is true but they just don’t know your side so they’re going to start nuRAFS o
because they need something to tatk about their like high school kids all they do is gossip. PV2 Burnham told me that PFC
told the smoke pit that she deserved to be rape for being a slut and one of the males when back to Bumham and fold her
t

wha id and some of the stuff the other males were saying about her. Nobody really try to make her feel better after she file
the complaint everyone was kind of keep her at arm’s length and not really talking to her which made her feel uncomfortable and

fonely,

What was PV2 Burnham’s basic personality and demeanor? Did she behave differently in the 24 hours prior to this incident?

She was always happy and bubbly she spoke to everyone and always asking if you’re ok or need to talk. She was out going and
wasn’{ afraid to speak her mind if something was wrong or someone wasn’t being treated right. But after the incident she try to stay
positive and show a brave face but I knew she wasn’t happy but she was trying and she said that every day she come to work she
have to put on a face and act like she ok and she doesn’t hear what people are saying about her but she try to see the positive side of
everything even when she lost her finger to the 50 Cal but carry herself like someone who was approachable. Idon’t know how she
behaved 24 hours prior to the incident because I didn’t speak to her. :

Explain any recent changes in behavior, such as eating, sleeping, social relationships, drinking, etc.

Before she PCS she told me she was having trouble sleeping and she would stay up and think about things. The wives were still
messaging her, calling her, and commenting on her facebook post/photos. She said she blocked them but they made new facebook
pages and text app numbers to call and message her,

Explain how PV2 Burnham spent her free time.

She stayed in her room most of the time or she would hang with other people from different company she looked happy in her photos
she was having fun but when she came back to our company she would change and keep to herself and stay in her room.

Describe PV2 Burnham's social group. Did she have many or few friends? Were these relationships casual or intense?

Before the sharp incident she hangs out with a lot of people but after her group of friend and people she hangs out with is about hand
full of people. After the incident she hangs out with mostly other people from different companies. Her relationship was friendly and
casual with her friends I didn’t see or notice any intense relationships.

Describe any social networking activity PV2 Burnham had prior to this incident.

She told me that the [(QIGIOIWI(®) would message/call her so I told her to block them but she said that

she did and they made different pages and got fake text app numbers and still contact her.

When an_(i what type of suicide pye}fsntion andfor resiliency training did PV2 Burnham receive while assigned to the unit?
Fm: warrior facus‘day we had training on these classes. In the time she was here we had more than 3 suicide prevention/ resilicncy
training and we did the survey which we also discuss sharp and other issues in the barrack and work area and how it affect us.

TNTTIALS OF PERSON MAKING STATEMENT  [DIOIOO®)
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STATEMENT OF SPC_____ TAKEN AT Camp Cascy, Korea _ DATED 20180305

9. STATEMENT (Continued)}

What did PV2 Burnham’s leadership, peers, arxd subordmates think of her personally and professionally prior to this incident?
Everyone think that she knew her job well if something was wrong with your weapon and you can’t fix it, she would know what to
so her personality and professionalism was great she got along with everyone she works well with othar buty also thought that
she was troubled after the SHARP incident and I really didn’t see any of her leadership other than SGTR at would talk to her to

(b){SHHﬂ)(C

make sure she was ok but after 5GT) PCS Burnham felt like the other NCOs didn’t really care about the issues she was having.

Do you believe the NCOs within PV2 Bumbam’s chain of command were aware of any harassment and/or bullying that may have
been ongoing with her? Please explain.

Most of the NCOs in her chain of command knew what or hear the rumors of what was going on but they just ignore it because the
soldiers didn’t tell them personally so they didn’t really care. Yes they know what% saying but they turn a blind eye to what
was being said everyone knew hara was going on a rant about the sharp case he told and talked and about to any and everyone who
would listen to him in the smoke pit. From what I observed they fail her as her NCOs after she was move from their platoon they
just ignored her and not checked in to see if she was ok i felt as if it was like a well she moved platoon so she’s not our problem
anymore which mad her sad because the NCOs that cared about her PCS and she was left with no one to realiy take to and none of
the didn’t really checked on her on weckend/ holidays. After she left from what I know only SGTiRRMEEE Pt in contact with her
everyone basically forgot she was here and the issue that was still going on that involves her. Aﬁer Burnham got in trouble and was
on extra duty she told me that she was walking pass DISTROs office and she overheard SSGISTROS Platoon sergeant)
telling SPC front of some of distro soldiers why didnt you take her off post if you had take her off post you wouldn't have
gotten in trouble why did you have to do it in the barracks. AT the time of the comment 88G as the EOQ rep for the

battalion,

' VA [l

-
AFFIDAVIT
wze((b)(6) (b)(7)(C) , HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT
WHICH BEGINS ON PAGE 1, AND ENDS ON PAGE . | FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE

BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. | HAVE INITIALED ALL CORRECT] ACH PAGE
CONTAINING THE STATEMENT. | HAVE MADE THIS STATEMENT FRE b ) (6 ) ( b ) ( 7 ) ( ( ; D, WITHOUT
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INI

/ - [HINIFIUIE OF ersont viakilg siaiement)
WITNESSES: Subscribad and sworn to before me, a person authorized by faw to
administer oafhs, this  5th  day of March , 2018
al Camp Casey. Korea

(0)(6) (D)(7)(C)

ORGANIZATION OR ADDRESS VTG OF £ GISUIE PTG U T)
5{e(b)(6) (b)(7)(C)

{Typed Name of Person Administering Oath}

Article 136 UCMIJ
ORGANIZATION OR ADDRESS {Authority To Administer Qaths)

Sz ovess ey (0) (6) (0)(7)(C)
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LER NUMBER:

AGENT’S INVESTIGATION REPORT ST b CIDbeb.08176

ClD Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGE(S)

DETAILS
About 0910, 19 Mar 18 SARIRIQMEreceived a DVD containing the Outlook Email File of PV2

Burnham from Mr SRR S ARRIRISo|lected the DVD on an Evidence Property Custody
Document (EPCD).

About 0900, 20 Mar 18, S/—\ received an email from SARKRMho stated no further
investigative activity was required from this office.

About 1000, 20 Mar 18, SARKIRMR packaged the DVD along with an original EPCD and sent it via
Registered Mail # RB89200457US, to the Fort Carson CID Office.///LAST ENTRY//

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Computer Crimes Investigative Unit - Korea

SA , Camp Walker, APO AP 96218
(b)(6) (b)(?) DATE EXHIBIT )
20 Mar 18 o
FOR OFFICIAL USE ONLY

Law Enforcement Sensitive
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EVIDENCE./PRL  .TY CUSTODY DOCUMENT
For use of this form see AR 190-45 and AR 195-5; the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command
RECEIVING ACTIVITY LOCATION . o
cou-PeRrA LR CANE 1opcity e oS
NAME GRADE AND’I‘I'I*LEOF PERSON FROM WHOM RECEIVED ADDRESS (Include 2ip'Code) . .
L-OWNER fv{, (6 (b) a4 p pli 218 (44 - yokeA A rohe ik
OTHER fte gi"g f” 41016
LOCATION FROM WHERE OBTAINED (b)(6) (b)(7)(C) p REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED
“n \ . el A L TR s
FE flasips L HE - Fulpraidt Ole  yidquike 15
Lot pyelly 1S, (ARG 1okiedd, e hoglaie
) ) p ol
] ITEM QUANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES
NO. (Include model, serial number, condition and unusual marks or scratches)
| | P‘»p, NS Mrthic IRV PrAsToe fdIT AL e él”L”““/
{ont ot O ‘“’?Hé’" CUil ot Cotdu Fite (- (V2 Wicet O
i
Ek*éﬂ o Hﬁf\’i . D«FQ WAC Prhcen f\ D it /%m;; Frhce v
A O Molo O i coicd ERCE Lopl Ao LUMOD 1orTe R W
piCE Pr Al TAL flop HACKED et Jotnin predfes o feness
e PRl il £ / 16 1A s 1(0)(6) (0)(7)(C )| X .
e L7 RAAL 5f‘a"‘g"fé“/ gt T IAus © O
NI (0)6) (0)(7)(C)
/i ‘ 2 I I S R U C s AR
// / / / f’ i‘/ // g/ 'y éﬁ(g;( { f{/kj / ; / / {f :f/ I I a
CHAIN OF CUSTODY
ITEM PURPOSE OF CHANGE
NO. DATE RELEASED BY RECEIVED BY OF CUSTODY
\ (4 ALY (b)(6) (b)(7)(C) b)(6) (b)(7)(C [VACCAT cort A
({/x D NV f;-
SIGNATURE
on k18 RB 420057205 [PHITNG 7O
i NAME, GRADE OR TITLE FUDENLE CoLToPIA
RE(CTERED MALL Vik EEGUTELED MAL
SIGNATURE L \NZ77r s
/ i RECENED RY
f ﬁ, ; ; .,.;:f',,_ @@q ,§ ?9;‘? U% b 6 b)(?)(C) EYInEyoe CURTOMIAN
| Af NAME, GRADE OR TITLE
B4 s SCRCNI
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
DA FORM 4137 Replaces DA FORM 4137, 1 Aug74 and
1Jul76 DA FORM 4137-R Privacy Act Statement
26 Sep 75 Which are Obsolete. LOCATION
FOR OFFICIAL USE ONLY//
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CHAIN OF CUSTODY (Continued)

DATE
NQ.

RELEASED BY

RECEIVED BY

PURPOSE OF CHANGE
OF CUSTODY

SIGNATURE

SIGNATURE

NAME, GRADE OR TITLE

NAME, GRADE OR TITLE

SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNAm SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
FINAL DISPOSITION ACTION

RELEASE TO OWNER OR OTHER (Name/Unit)

DESTROY

OTHER (Specify)

FINAL DISPOSITION AUTBORITY

ITEM(S)

(Name}
REQUIRED AS EVIDENCE AND MAY BE DISPOSED OF AS INDICATED AROVE. {If article(s) must be retained, do not sign, but explain in separate

correspondence.}

(Organization)

ON THIS DOCUMENT, PERTAINING TQ THE INVESTIGATION INVOLVING

(grade)

(S) (ARE) NO LONGER

(Typed/Printed Nume, Grode, Title)

(Sigriature)

(Date)

WITNESS TO DESTRUCTION OF EVIDENCE

THE ARTICLE(S) LISTED AT ITEM NUMBER(S)
CUSTODIAN, IN MY PRESENCE, ON THE DATE INDICATED ABOVE

{WAS) (WERE) DESTROYED BY THE EVIDENCE

{Typed/Printed Name, Organization)

(Signature)
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AGENT'’S INVESTIGATION REPORT | ™ 095-2018-c1D056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS

About 1630, 13 Apr 18, SA obtained the USACIL DNA Report, 18-ATL-00318, 0001_0001,
which detailed a swab taken of the closet door knob resulted in a DNA mixture wherein PV2 Burnham
and an “Unknown” were likely contributors. Two swabs from the belt resulted in a partial DNA
mixtures, with PV2 Burnham as the likely contributor. (See DNA Report, 18-ATL-00318, 0001_0001)

(b)(6) (b)(7)(C)

About 1646, 13 Apr 18 ( © obtained the Post Mortem Forensic Behavioral Assessment of
PV2 Burnham from Dr. A review of t ort revealed a thorough timeline of the events and
circumstances surrounding her death. MAJ opined increased risk, history, and recent stressors

which contributed to PV2 Burnham’s death. {See Report)///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION

(b)(6)

Fort Carson CID Office
(7)(E Fort Carson, CO 80913

(7)(C), (b)
(b)(7)(C) DATE 13A 18 EXHIBIT
r e
p %
USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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DEFENSE FORENSIC SCIENCE CENTER
4930 N 31sT STREET, FOREST PARK, GA 30297

USACIL: 18-ATL-00318
Request: 0001 0002

DNA Report

To SPECIAL AGENT IN CHARGE Date of Report: 13 April 2018
CID056 FORT CARSON CID OFFICE Agency Case Number: 00095-2018-CID056
48TH MP DET (CID) Service: DNA

BLDG 1816, 6525 SPECKER AVE
Fort Carson, CO 80913

RESULTS OF EXAMINATION
The following results are opinions and interpretations formed using accepted scientific and

professional practices.

1. DNA extraction procedures were performed on the following Exhibits:

Exhibit 1 (swab of belt/SCENE)
Exhibit 2 (swab of the closet door knob/SCENE)
Exhibit 3 (belySCENE - swab of buckle).

2 A DNA mixture was detected from the swab of the closet door knob/SCENE.
a. The DNA mixture is interpreted as originating from two individuals.
b. BURNHAM is included as a contributor.

c. Additional genetic data was detected in this mixture that could not have originated from
BURNHAM. These results may be compared to other potential contributors when suitable
standards for comparison and/or elimination are submitted to the laboratory.

d. This DNA mixture is 460 times more likely if it originated from BURNHAM and an unknown
individual than if it originated from two unknown individuals.

e. The eligible DNA profile(s) from the swab of closet door knob/SCENE will be submitted to
CODIS (Congbined DNA Index System).

E
3. The partial DNA profile detected from the swab of belt/SCENE is consistent with BURNHAM.

4. The DNA profile detected from the belt/SCENE - swab of buckle matches BURNHAM. Additional
genetic data was detected but cannot be conclusively interpreted.

5. The DNA profile from BURNHAM (ME18-0021) was received from the Armed Forces DNA
Identification Laboratory for DNA comparison(s) to the evidence. This profile will be maintained in
the case file at USACIL.

This report may not be

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE eoradeced sxoept i ful

el B o d Page {10of3 without written
—— R oY 7 Yt o permission of the
FORERZID TESTING ISP el
LEBORATORY "§ :%k § é w3 laboratory,
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FOR OF AL USE ONLY - LAW EQJIQO%CEMENT g m%lTIVE

USACIL: 18-ATL-00318 Request: 0001_0002

Agency Case Number: 00095-2018-CID056 Date of Report: 13 April 2018
TECHNICAL NOTES

1. DNA profiles from the swab of belt/SCENE, the swab of the closet door knob/SCENE and the
belt/SCENE - swab of buckle were detected using PCR (polymerase chain reaction) technology on
twenty-one autosomal STR (short tandem repeat) loci, two Y-chromosome loci (DYS91, Y-indet),
and a gender identification locus from the Applied Biosystems GlobalFiler kit. Only the sixteen loci
from the Applied Biosystems Identifiler Pius kit were used from these samples for comparison
purposes to the DNA profile from BURNHAM.

2 Match will be used when complete genotypes are obtained at all foci included in the Identifiler
Plus amplification kit, and all the detected alleles are the same as those in the reference being
compared.

Consistent with will be used when genetic information is missing at one or more loci included in the
identifiler Plus amplification kit (a partial profile), but all the detected alleles are the same as those in
the reference being compared.

3. The autosomal STR statistical calculations in this report were generated using STRmix™
software which calculates a fully continuous probabilistic likelihood ratio (LR). The most

conservative LR was reported using the lower bound 99% credible interval from unrelated individuals
in the U.S. Caucasian, Black, and Hispanic population groups. The population alflele frequencies
were obtained from the NIST 1036 U.S. Population Dataset.

DISPOSITION OF EVIDENGE

Unless otherwise noted, evidence received in this case will be returned according fo laboratory
policy. items may have been altered to take samples required for examination or to recover
materials from the item. If recovered evidence was collected and preserved during laboratory
examinations, the material is being returned with the item from which it originated.

(b)(6) (b)(7)(C)

(0)(6) (b)(7)(C)
Forensic Biologist
Office: (404) 469-5364

(b)(6) (b)(7)(C) eluEikall

This report may not be

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE reproduced except i ful
Page20f3 e without written
EXH}'RET | permission of the
b laboratory.
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Request: 0001 _0002
Date of Report: 13 Apri

12018

USACIL: 18-ATL-00318
Agency Case Number: 00095-201 8-C1ID056

Exhibit # Description ECDI/item
001 \ Swab(s) \ 024-18N1
002 \ Swab(s) \ 024-18/2
003 \ Belt(s) \ 028-18/1
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT CASE NUMBER 00095-2018-CID0SE ~ 00108t
CID Reguiation 195-1 00054-2018-CiD838-

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS

About 0750, 19 Apr 18, SAUSIEIIIITRI®] this office received request for assistance from Fort
Carson CID Office to collect buccal swabs from SPC [(QIGIORI@)
Headquarters Support company (HSC), 70th Brigade Support Battalion (70th BSB), 210 Field Artillery
Brigade (210 FAB), 2nd Infantry Division (2ID), United States Army Garrison, Camp Casey 96224,
Korea (USAG-CK)

About 1758, 1 May 18, SA requested SPC rovide his deoxyribonucleic acid (DNA)
for elimination purposes pertaining to the undetermined death of PVT Nicole Burnham, DODID:

DIQIOIYI®) 1 83rd Support Maintenance Company, 68th Combat Sustainment Support Battalion,

4th Sustainment Brigade, 4th Infantry Division, Fort Carson, CO 80913 . SPC il onsented to
collection of his DNA sample utilizing buccal swabs. The collection was recorded on
Evidence/Property Custody Document, Document Number 68-18, and processed in evidence room
on 2 May 18.

About 1050, 2 May 18, SAcoord}nated with SA((QICAOIN® o Carson CID Office,
who related no further activity was required of this office.///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
20" MP Detachment (CID)

YN (b)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Camp Casey APO AP 96224

B (0)(6) (0)(7)(C)l T

FUR OFFICIAL USE ONLY
LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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(b)(6) (b)(7)(C) - (b)(6) (b)(7)(C)
Date CONSENT TO SEARCH Time

2018/05/01 USACIDC SUPPLEMENT 1 TO AR 190-22 .\%_ ] ;F_Szg

1. Name of persont consenting to search 2. Organization and location

s -
Wb)(6) (b)(7)(C) S, Tl 58, 210 rag, 215, Uk~
3. 1 have been informed by the undersigned USACIDC Special Agent that an inquiry is being conducted in connection with the
following possible violations of law:

un de-!erm“d\n«:; C}QO\'\\'\

4. 1have been requested by the undersigned USACIDC Special Agent to give my consent to a search of my person, premises, or
property as indicated below. I have been advised of my right to refuse a search of my person, premises, or property. (If you do
1ot give your consent, do not sign this form.)

= o e e e T W m m mk hm e mm e mm e o em e e Wm T e T W A e M M e e R R e M M M M M M e M A M e e e M e dm A Ak e ke e e e

1 hereby authorize the undersigned USACIDC Special Agent and/or other Authorized Law Enforcement Officials assisting the

undersigned USACIDC Special Agent to conduct a seach off
a. | MyPerson |mnitials: QIGEOIGIS slgnamrc b ) ( 6 ) ( b ) ( 7 ) ( C
b. | My Quarters |Initials: s;gna:urc.
Located At:
c. My Vehicle  |lnitials: Signature:
Located Atz
Described As:
d. | Other Initials: Signature:
Located ALz O U
Described As: &\A cC Q\ Iab 3

5. I am authorizing the above search(es) for the following general types of property which may be removed by the authorized law
enforcement personnel and retained as evidence under the provisions of Army Regulation 195-5 or other applicable Iaws or

regulations:
SWwals s

6. This written permission is giye

) 0
(0)(6) (b)(7)(C) .

Signature of USA&DC Special Agent

CID Form 87-R-E, Augn 00 (Rev) PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM ARE OBSOLETE

and without threats or

Signature of Witness (if available)

For Official Use Only - Law Enforcement Sensitive
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MPR/CID SEQUENCE NUMBER
EVIDENCE./PR.  .RTY CUSTODY DOCUMENT B5036-+8-CHBS2 800259

For use of this form see AR 190-45 and AR 195-5; the proposent agency is US Army CRD REPORT/CID ROINUMBER
Criminal Investigation Command

RECEIVING ACTIVITY LOCATION

Camp Casey CID Office U.S. Army Garrison-Casey, APO AP 96224

NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED

ADDRESS

[ OWNER (b)(6) (b)(?)(C) wsC, Fotn BSE 210 AR
[J OTHER s AC‘» Comg caSeg

LOCATION FROM WHERE OBTAINED )( )( ) REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED
SN S 24 (D) (6) (b)(7 , Evid (15€ | | ey | S
wite OIDIOMIE 8o 2533 vidence | 1l
ITEM DESCRIPTION OF ARTICLES
NO. QUANTITY

(Include model, serial number, condition and unusucl marks or scratches)
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AGENT'’S INVESTIGATION REPORT | ™™ 05.2018-c10056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS

About 0900, 9 May 18, SR conducted a review of the Digital Forensic Examination (DFE)

Report, associated storage device. T i vhich were indicated as nassible |

Google searches of (b)(6) (b)(7)(C)

11/04/2017 N QIQXOIQ(S 03/05/2017), (b)(6) (b)(7)(C) 11/04/2017),
(b)(6) (b)(7)(C) (11/04/2017), (b)(6) (b)(7)(C)

(01/05/2018). (See Disc containing DFE Report and Storage Device)

About 1057, 9 May 18, SA S cordinated with Mr. [[IDIEIEI®)] Assignment Manager,
poDID RIGIOIWIE 1600 Spearhead Division Ave, Fort Knox, KY 40122, who related he did
correspond with PV2 Burnham, but related PV2 Burnham stated she was involved in a SHARP
incident. Mr [QigIQMrelated the request would have went through the special actions branch and
not through the career branch. Mr‘stated he spent 25 years as a Paralegal and would never
allow a Soldier to discuss personal information in that nature.

About 0951, 14 May 18, SAEMEInterviewed SPC [DIEIOAIG)

QIOIQIWI®) 183rd SMC, 68th SSB, 4SB, FCCO, who verified she was the previous occupant of PV2
Burnham's quarters. SPC [RERMIR stated she and PV2 Burnham were in the same platoon but never
spoke to her. SPC gl stated she did not clean the doorknobs when she left.

About 1014, 14 May 18, SA MR obtained consent to obtain a buccal swabs from SPC
The buccal swabs were double packaged, sealed, and documented on an EPCD. (See Consent to
Search and copy of ECPD, DN: 158-18)

About 1420, 14 May 18, SAIMREME conducted a telephonic interview of Ms. [DIGIOIRIE®)
QICKOIW® HRC, Special Actions Branch Chief, 1600 Spearhead Division Ave., Fort Knox, KY
who related she did not recall if she ever physically spoke to PV2 Burnham that was would be
abnormal. When asked more about what abnormal meant, Ms. ERMMMIE stated it was "normally" the
SARC who submitted Soldiers' packets. Ms. [IMIRstated the packet got to her section and PV2
Burnham was moved, and thought she got what she asked for (being transferred to FCCO). Ms.
RIS stated she was not aware of any suicidal ideations ///LAST ENTRY///

TYPED AGENT’S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

A (0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

DATE EXHIBIT
14 May 18

AW ENFORCEMENT SENSITIVE

000421




FOR OFF._{AL USE ONLY — LAW ENFORCMENT Sc..¢SITIVE

DEPARTMENT OF THE ARMY
22D MILITARY POLICE BN (CID)
BUILDING 3148, 2ND DIVISION DRIVE
JOINT BASE LEWIS-MCCHORD, WA 98433-9500

REPLY TO
ATTENTION OF:

CIRF-BZP-ZA 12 Mar 18

MEMORANDUM FOR Special Agent in Charge, Fort Carson CID Office, 6525 Specker
Ave, Fort Carson, CO 80913 (FCCO)

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
Law Enforcement Report (LER): 00095-18-CID056-001036
Computer Analysis File (CAF): 00008-18-CID216

CAUTION: The findings disc provided with this report may contain sexually explicit
material, contraband such as child pornography, dangerous software or malicious
code (virus or Trojan horse), or may connect to external computers via hyperlinks to
web pages or other servers. Therefore, it must be viewed on a stand-alone computer,
not connected to any network.

1. EXECUTIVE SUNMMARY:

a. This report and the findings disc, attached hereto, contains hyperlinks that
allows the user to directly access the electronic forensic report, notes, recovered
evidence and other relevant information and documents referenced in this report. All
times referenced in the report and enclosures are in Mountain Standard Time
(MST) (UTC — 07:00), with a Mountain Daylight Time (MDT) offset (UTC — 06:00),
unless otherwise specified.

b. On 6 Feb 18, this office received a request from the Fort Carson CID Office to
examine the laptop and cell phone belonging to PV2 Nicole Burnham in support of an
ongoing undetermined death investigation.

c. Search Authorizations Provided:

(1) PV2 Burnham was a single Soldier living in the barracks. The
items collected were within her possession at the time of her death and believed to
belong to her. At the time of the exam, there was no reason to believe any other
individual had a reasonable expectation of privacy to the devices. Therefore, no
search authority was required to conduct the exam.

d. On 6 Mar 18, a forensic examination was completed which disclosed Google
searches which could be relevant to the ongoing investigation.

2. EVIDENCE EXAMINED:

a. The digital media was originally collected as evidence by the submitting office,

which was annctated on Evidence/Property Custody Document (EPCD), Documgn};%@g%%b? ,

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE ggmus
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00095-18-CID056-U010356

CIRF-BZP-ZA

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
LER: 00095-18-CID056-001036
CAF: 00008-18-CiD216

Number (DN) 026-18. The evidence was then transferred to the JBLM Evidence
Custodian and assigned new Document Numbers of 078-18. These items of evidence
were assigned an exhibit number, which will be utilized throughout this report to identify
the specific items of evidence based on this table:

Cell phone, Apple iPhone 6s, Size Unknown

1 - International Mobile Equipment Identifier ftem 1 - DN 078-18
(IMEI): 3557 7007 6330 140
- Model:. A1688
Subscriber Identity Module (SIM) Card,
Verizon
1.1 ltem 1 - DN 078-18

- Integrated Circuit Card ldentifier (ICCID):
89148 00000 23123 15960

- Removed from Exhibit 1

Laptop, MacBook Pro

2 - SN: CO2HN108DV7P ftem 2 - DN 078-18
- Model: A1286

- One screw missing from bottom cover
Hard drive, HGST, 1 TB

2.1 _ SN: 4MOL1LBE ltem 2 - DN 078-18
- Removed from Exhibit 2

3. EQUIPMENT/SOFTWARE UTILIZED:

- Windows 7 Ultimate

- CCleanerv. 5.18.5607

- Cellebrite Universal Forensic Extraction Device (UFED) Physical Analyzer, v.
6.3.0.284

- UFED Touch Serial Numbers: 5925911 / 5925577

- Axiom Process / Examine, v. 1.2.4.8574

4. DETAILED FINDINGS:

a. Exhibit 1 - Exhibit 1 was an Apple iPhone 6s cellular phone. The phone
number assigned to Exhibit 1 was [((QIQNIWI(®)] and the network carrier for Exhibit 1
was associated with Verizon, based off a visual inspection of Exhibit 1.1. Exhibit 1 was
PIN protected upon receipt for examination. The correct PIN was not provided by the
requesting office.

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE (b)( I les
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00005 -18-CID0O56-001036

CIRF-BZP-ZA

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
LER: 00095-18-CID056-001036
CAF: 00008-18-CID216

(1) Exhibit 1 could not be analyzed because it was PIN protected.
However, the UDID for Exhibit 1 was determined to be
df677e557e9824480628a377137¢c0e71¢c09ad525. A backup for an iPhone matching
this UDID was found on Exhibit 2.1. ‘Additionally, coordination was made to submit
Exhibit 1 to Cellebrite for them to use their proprietary techniques to unlock Exhibit 1 so
it can be analyzed. At the time of this report, the coordination was still being made to
submit the phone to Cellebrite. If Cellebrite is successful, the device will be returned
and examined by this office. At that time, a supplemental report will be generated to
detail those results.

b. Exhibit 1.1 - Exhibit 1.1 was a Verizon card, which can sometimes contain text
messaging logs, phone call logs, and contacts information. However, it is primarily used
to connect a particular phone to a provider’s wireless network with an assigned phone
number from the provider. The extraction of Exhibit 1.1 determined the Mobile Station
International Subscriber Directory Number (MSISDN) assigned to the SIM to be

(b)(6) (0)(7)(C)

c. Exhibit 2 - Exhibit 2 was an Apple MacBook Pro. Exhibit 2 contained a hard
drive documented in this report as Exhibit 2.1 which contained the operating system
associated to Exhibit 2.

d. Exhibit 2.1 - Exhibit 2.1 was a hard drive contained in Exhibit 2. Exhibit 2.1
contained the operating system associated with Exhibit 2. The operating system
installed was version 10.10.5 (Yosemite). There was a unique user account on Exhibit
2.1 named “macuser”.

(1) The internet related artifacts associated with Exhibit 2.1 was processed
with Axiom. All of the artifacts were placed into the All Artifacts report in a Portable
Case format to allow for additional review by the requesting office.

(2) A review of the artifacts parsed from Exhibit 2.1 by Axiom revealed 51
Google Search artifacts which may be of interest in the ongoing investigation. There
were three artifacts dated 18 Jun 17 pertaining to a Google search for "restricted vs
unrestricted reporting sharp”. An Of Interest report was created to detail these artifacts.

e. Backup - A backup of an iPhone was located on Exhibit 2.1. The file path of
this backup ([root}/Users/macuser/Library/Application Support/MobileSync/Backup) is
consistent with an iPhone being synced with Exhibit 2.1. This backup was exported
using EnCase and stored as a separate extraction. The backup was then processed
with Physical Analyzer in an attempt to locate relevant artifacts. The Apple ID
associated with this device was (IO cmail.com. The UDID for the
backup was the same as Exhibit 1, indicating this was a backup of Exhibit 1. The

-backup date was listed as 3 May 17.

(1) All artifacts located from the Backup were documented in a UFED
Reader report.

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE g
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CIRF-BZP-ZA

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
LER: 00095-18-CID056-001036
CAF: 00008-18-CID216

(2) Located one note in the Backup which could indicate depression. The
note had a modified date of 9/7/2015. A Notes Report was generated to detail this note.

(3) A search of the Backup revealed nine User Accounts that may be
relevant to the ongoing investigation. A User Accounts Report was created to detail
these artifacts.

5. CONCLUSION: Exhibit 1 could not be analyzed at the time of this report due to it
being PIN protected. Coordination is currently underway to attempt the unlocking of this
device. A review of Exhibit 2.1 revealed Google Searches which may be relevant to the
ongoing investigation. Additionally, a backup of Exhibit 1 was found on Exhibit 2.1.

This backup was analyzed revealing User Accounts and a Note which may be relevant.

6. The point of contact is the undersigned at DSN: 357-1111; COM: (253) 966-1111,
or email: [(QIOXINW® @ mail. mil

3/12/2018

¥ (0)(6) (b)(7)(C)

(b)(6) (b)(7)(C)

Encl SRR (b)(6) (b)(7)(C)
Findings Media Special Agent (XIS

Digital Forensic Examiner
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UUUYH -18-LIDUS6-00103¢

. (0)(6) (B)(7)(C) . (b)(6) (b)(7)(C),
P a1 Consent To Search  |™ Jp)

1. Name of perséﬁ consenting o uic swaiui. 2. Organization and location:

i 6) (b)(7 1352 S, (g8, USH, FCCO

3. | have been informed by the undersigned USACIDC Special Agent that an inquiry is being conducted in connection with the following possible violation(s) of law:

Suiade - Mone

4. | have been requested by the undersigned USACIDC Special Agent to give my consent to a search of my person, premises, or property as
indicated below. | have been advised of my right to refuse a search of my person, premises, or property. (If you do not give your consent, do not
sign this form.)

5. | hereby authorize the undersigned USACIDC Special Agent and/or other Authorized Law Enforcement Officials assisting the undersigned USACIDC Special Agent to
conduct a search of. (Initial and sign applicable biocks)

Initials | Signature
a. My Person
Initials | Signature
b. My Quarters
Located At:
Initials | Signature
¢ My Vehicle
Located At:

Described As:

Cther

Located At: ffccx{:? Qﬁ@ {%{:\ {:@f
Described As: %‘L ) C( C;g,% M bf) {%:}f ﬁé % Y ) {\Kiz%ﬁ ﬁ%YM“%

I am authorizing the above search{s) for the following general types of property which may be removed by the authorized law enforcement personnel
and retained as evidence under the provisions of Army Regulation 185-5, or other applicable laws or regulations;

POCCal s

6. This written permission is given to the undersij hreats or promises of any kind:

()0 )X
6) (b)(7)(C), (b) (7)(E)

Signature of Witness (If Available)

%%
CID Form 87-R-E PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM ARE OBSOLETE
1 Jan 00

FOR OFFICIAL USE ONLY//
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’ MPR/CID SEQUENCE NUMBER
EVIDENCE/PROPLRTY CUSTODY DOCUMENT 00095-18-CID056
For use of this form see AR 190-45 and AR 195-5; the proponent agency is US Army CRD REPORT/CID ROI NUMBER
Criminal Investigation Command 001036
RECEIVING ACTIVITY LOCATION
44" MP Detachment (CID) Fort Carson, CO 80906
NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED ADDRESS (Jnclude Zip Code)
X OWNER ard th
32e(b)(6) (b)(7)(C) 183" SMC, 68" 8SB, 4S8B, FCCO
OTHER
LOCATION FROM WHERE OBTAINED REASON OBTAINED TIME/DATE OBTAINED
Right and left cheek of SPC perations Room., Bldg. Evidence 1014, 14 May 18
1816, FCCO
ITEM QUANTITY DESCRIPTION OF ARTICLES
NO. {Include model, serial number, condition and unusual marks or scratches)
1 1 Buccal Swab Collection Kit containing one cotton swab with p%ac . Placed in an envelope and

sealed. Envelope and seal marked for ID with 1014, 14 May 18, ssible BioHazard)
R W R W T T L WS N S S e

CHAIN OF CUSTODY
ITEM ; P PURPOSE OF CHANGE
NO. DATE RECEIVED BY OF CUSTODY
| (0)(6) (b)(7)(C) .
1 May A Evaluation as
18 Evidence
(5 RECEIVED BY )
‘ may H EVIDENCE CUSTODIAK
! ?‘ SCRCN!
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
SIGNATURE SIGNATURE
NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE
DA FORM 4137 Replaces DA FORM 4137, 1 Aug 74 and §
1Jul 76 DA FORM 4137-R Privacy Act Statement DOCUMENT .
FOR OFFICIAL USE &npy/p which are obsolete. LOCATION NUMBER
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT

CID Regulation 195-1

RO NUMBER
0095-2018-CID056-001036

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS

About 0830, 23 May 18, SA [|llBobtained the DFSC, DNA Report, 18-ATL-00318, 00020001,
which revealed the results of the swab of the knot of the belt. The report stated, "A DNA mixture is
interpreted as originating from two individuals". "These resuits may be compared to other potential
contributors when suitable standards for comparison and/or elimination on are submitted to this
laboratory”. (See Copy of DNA Report, 18-ATL-00318, 0002_0001).///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
(0)(6) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

(0)(6) (0)(7)(C) o

EXHIBIT

T

L USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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DEFENSE FORENSIC SCIENCE CENTER
4930 N 31sr STREET, FOREST PARK, GA 30297

USACIL: 18-ATL-00318
Request: 00602_0001

DNA Report

To SPECIAL AGENT IN CHARGE Date of Report: 23 May 2018
CID056 FORT CARSON CID OFFICE Agency Case Number: 00095-2018-CiD056
48TH MP DET (CID) Service: DNA

BLDG 1816, 6525 SPECKER AVE
Fort Carson, CO 80813

RESULTS OF EXAMINATION

The following results are opinions and interpretations formed using accepted scientific and
professional practices. Only those exhibits below were examined for this report. Selection of the
item(s) and the examination(s) conducted were based on the information available at the time of
the request. If the investigative needs change, please contact USACIL at DODFSCCMB@mail.mil
or 404-469-5150,

1. This report references the previous DNA Branch Report dated 13 April 2018.
2. DNA extraction procedures were performed on Exhibit 4 (belt/SCENE - swab of knot).
3. A DNA mixture was detected from the belt/SCENE - swab of knot.
& The DNA mixture is interpreted as originating from two individuals.
b. BURNMHAM is included as a contributor.
¢. Additional genetic data was detected in this mixture that could not have originated from
BURNHAM. These results may be compared to other potential contributors when suitable
standards for comparison and/or elimination are submitted to this laboratory.
4. No additional DNA profile(s) will be submitted to CODIS (Combined DNA Index System).
TECHNICAL NOTES
A DNA profile from the belt/SCENE- swab of knot was detected using PCR (polymerase chain
reaction) technology on twenty-one autosomal STR (short tandem repeat) loci, two Y-chromosome
loci (DYS381, Y-indel), and a gender identification locus from Applied Biosystems GlobaiFiler kit.

Only the sixteen loci from the Applied Biosystems identifiler Plus kit were used from this sampile for
comparison purposes to the DNA profile from BURNHAM.

This report may not be
reproducead except in full

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

ACCREDITED Page 1 of 3 without written
FOREHSIG TESTING permission of the
s {abaratory.
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~ 00095-8-CID056-00103 6

FOR OFFICln.. USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSIT..&

USACIL: 18-ATL-00318 Request: 0002_0001
Agency Case Number: 00085-2018-CID056 Date of Report: 23 May 2018

DISPOSITION OF EVIDENCE

Unless otherwise noted, evidence received in this case will be returned according to laboratory
policy. ltems may have been aitered to take samples required for examination or to recover
materials from the item. {f recovered evidence was collected and preserved during laboratory
examinations, the material is being returned with the item from which it originated.

(b)(6) (b)(7)(C)

Forensic Biologist
Office: (404) 469-5364

(b)(6) (0)(7)(C) pmail. mil

This report may not be

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE repratind st 1

Page 2 of 3 without written
permission of the

laboratory.
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00095 8- CID056-001036

FOR OFFICia.. USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITivE

USACIL: 18-ATL-00318 Request: 0002_0001
Agency Case Number: 00095-2018-CID056 Date of Report: 23 May 2018

Exhibit # Deascription ECD/itern
Q04 Belt(s} 025-18/6
This repart may not be
FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE reproduced except in full
Page 30f3 without written

panmission of the
{aboratary.
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT

CID Regulation 195-1

ROT NUMBER
0095-2018-CID056-001036

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETALLS

Report, 18-ATL-00318, 0002_0002)///LAST ENTRY///

About 0806, 13 Jun 18, SA [llilllobtained the DFSC, DNA Report, 18-ATL-00318, 0002_0002,
which revealed the results of the DNA profiles from the belt buckle and the closet door knob. (DNA

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION

Fort Carson CID Office
(b)(G) (b)(7)(C), (b) (7)(E) Fort Carson, CO 80913

EXHIBIT

[(0)(6) (b)(7)(C) e -

SE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

DEFENSE FORENSIC SCIENCE CENTER
4930 N 31st STREET, FOREST PARK, GA 30297

DNA Report

v Request 0002__0002 v

To SPECIAL AGENT IN CHARGE Date of Report: 13 June 2018
CID056 FORT CARSON CID OFFICE Agency Case Number: 00095-2018-CID056
48TH MP DET (CID) Service: DNA

BLDG 1816, 6525 SPECKER AVE
Fort Carson, CO 80813

RESULTS OF EXAMINATION

The following results are opinions and interpretations formed using accepted scientific and
professional practices. Only those exhibits below were examined for this report. Selection of the
item(s} and the examination(s) conducted were based on the information avaiiable at the time of
the request. If the investigative needs change, please contact USACIL at DODFSCCMB@mail.mil
or 404-469-5150.

1. This report references the previous DNA Branch Reports dated 13 April 2018 and 23 May 2018.

2. DNA extraction procedures were performed on Exhibit 5 (buccal swabs |REME - d Exhibit 6
(buccal kit QRIS

3. A DNA mixture was detected from the swab of the closet doar knob/SCENE,

a. The DNA mixture is interpreted as originating from three individuals,

7)(C
RIBEIIR - | =NHAM is included as a contributor to this mixture.

b. Assumiry
c. This DNA mixture is at least 180 thousand times more likely if it originated from [QIGJQIUIS
BURNHAM and an unknown individual than if it originated fromnd two unknown
individuals.

oene is excluded as a contributor to the DNA profile detected.

e. Additional genetic data was detected that could not have originated from or
BURNHAM. These results may be compared to other potential contributors when suitable
standards for comparison and/or elimination are submitted to this laboratory.

f. The unidentified DNA profile from this sample that was previously submitted to CODIS
{Combined DNA Index System) has now been identified. The USACIL CODIS Branch has
been notified to delete the DNA prefile previously submitted.

4. A DNA mixture was detected from the belt/SCENE - swab of knot.
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USACIL: 18-ATL-00318 Request: 0002_0002
Agency Case Number: 00095-2018-CID056 Date of Report: 13 June 2018

a. The DNA mixture is interpreted as originating from two individuals.
b. BURNHAM is included as a contributor.
c.and RIQIIR e cxcluded as contributors to the DNA profile detected.

d. Additional genetic data was detected in this mixture that could not have originated from
BURNHAM. These results may be compared to other potential contributors when suitable
standards for comparison and/or elimination are submitted to this laboratory.

TECHNICAL NOTES

1. DNA profiles were detected from the buccal swabsnd the buccal kitigl (b)(7)(C)
PCR (polymerase chain reaction) technology on twenty-one autosomal STR (short tandem repeat)
loci, two Y-chromosome loci (DYS381, Y-indel) and a gender identification locus from the Applied
Biosystems GiobalFiler kit.

2. DNA profiles from the swab of the closet door knob/SCENE and the belt/SCENE - swab of

knot were previously detected using PCR (polymerase chain reaction) technology on twenty-one
autosomal STR (short tandem repeat) loci, two Y-chromosome loci (DYS391, Y-indel), and a gender
identification locus from the Applied Biosystems GlobalFiler kit. Only the sixteen loci from the Applied
Biosystems Identifiler Plus kit were used from these samples for comparison purposes.

3. The autosomal STR statistical calculations in this report were generated using STRmix™
software which calculates a fully continuous probabilistic likelihood ratio (LR). Unless otherwise
noted, the most conservative LR was reported using the lower bound 99% credible interval from
unrelated individuals in the U.S. Caucasian, Black, and Hispanic population groups. The population
allele frequencies were obtained from the NIST 1036 U.S. Population Dataset.

A likelihood ratio is a measure of the strength of support that particular findings give to one
proposition against a stated alternative, given certain conditioning information. For these reported
likelihood ratios, the propositions and conditioning information were based on data from these

results and current case circumstances. If any aspects of the case should change or new

information is provided regarding these propositions and conditioning information, then the evaluation
of these results to include the likelihood ratio may change. This will be the subject of a separate
repaort.

DISPOSITION OF EVIDENCE

Unless otherwise noted, evidence received in this case will be returned according to laboratory
policy. ltems may have been altered to take samples required for examination or to recover
materials from the item. If recovered evidence was collected and preserved during laboratory
examinations, the material is being returned with the item from which it ariginated.

This report may not be
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USBACIL: 18-ATL-00318 Request: 0002_0002
Agency Case Number: 00095-2018-CiD056 Date of Report: 13 June 2018

(b)(6) (b)(7)(C)

Forensic Biologist

(b)(6) (b)(7

This report may not be
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USACIL: 18-ATL-00318
Agency Case Number: 00095-2018-CID058

FOR < _ FICi-._ USE ONLY - LAW ENFORGEMENT . NSI1..£

UUUY 5 - 18-CIDUD6-UU 1036

Request: 0002_0002

Date of Report: 13 June 2018

Exhibit # Description ECDiltem
005 Buccal swab(s) [(QIGIOIG(®) 68-18/1
008 Buccal swab(s) (XS 158-18/1
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT | ™™ 0095-2018-C1D056.001036

CID Regulation 195-1

PAGE 1 OF 9 PAGES

DETAILS

DFE FINDINGS REVEIW: Between 23 July 18 and 27 July 18, SARBEMMconducted a full review of
DFE findings for PV2 Burnham'’s Celi phone, Apple iPhone 6s, SN: CB6KSPLBGHGTF, to include;
chats, icons, mms, pages, and resources. The review revealed numerous personal intimate
photographs and videos were noted on the device. Two Facebook Messenger artifacts, one chat
thread and 12 internet searches of interest found.

Two confrontational Facebook messenger artifacts between PV2 Burnham and spouses of other
service members concerned with PV2 Burnham's behavior with their spouses were revealed on 7
Sep 18 and 30 June 17. One chat thread between PV2 Burnham and later identified as
SPC rom the night of the incident, 25 Jan 18, and 12 internet searches related to suicide were

revealed.

Message threads:

17 June 17:

(0)(6) (0)(7)(C)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

Fort Carson, CO 80913
DATE EXHIBIT

20 Aug 18 e
CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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AGENT'’S INVESTIGATION REPORT |* ™ 00095-2018-CID056.001036

CiD Regulation 195-1
PAGE 2 OF 9 PAGES

DETAILS

(0)(6) (0)(7)(C)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
5¥:Y(0)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

B(5)6) (0)(7)(C) T T

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1 FEB 77
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT |*"™" 55

00095-2018-CID056-001036
CID Regulation 195-1

PAGE 3 OF 9 PAGES

(b)(6) (b)(7)(C)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

(b)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

“OBIOGCE | cwe

CIDFORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT | ™ 5095.2018-C1D056.001036

CiD Regufafion 195-1

PAGE 4 OF 9 PAGES

(b)(6) (b)(7)(C)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
¥\(b)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

(b)(6) (b)(?)(“C) DATE 20 Aug 18 EXHIBIT -

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1 FEB 77
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AGENT'’S INVESTIGATION REPORT |* ™" 00095-2018-CiD056.001036

CID Regulation 1951

PAGE 5 OF g PAGES

(b)(6) (b)(7)(C)

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
¥\(b)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

(0)6) (0)(7)(C) | T

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1FEB77
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT ™™ 05095.2018-CID056.001036

CID Regulation 195-1

(b)(6) (b)(7)(C

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
SY:\(b)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

BEIE) o)) ORI

CID FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
1 FEB 77

000478




AGENT’S INVESTIGATION REPORT |* ™" 00095-2018-C10056.001036

CID Regutation 195-1
PAGE 7 OF 9 PAGES

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION

Fort Carson CID Office
SA (b)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

( )(6) (b)(7)(C) P

CIDFORM 94 FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE

e 000479




AGENT’S INVESTIGATION REPORT | ™ 00095-2018-CID056.001036

CID Regulation 195-1
PAGE 8 OF 9 PAGES

Internet Searches:

The following internet searches were conducted by PV2 Burnham on 25 January 18:
4:48:07pm- Fort Carson behavioral Health.

4:48:16pm- Best 30 Behavioral Health Centers in Fort Carsen, CO with reviews.
7:30:17pm- How long does it take to kill yourself.

7:30:32pm- How long does it take to kill yourself from hanging.

7:30:37pm- How much time does it take to die by hanging.

7:30:38pm- How much time does it take to die by hanging.

7:31:11pm- Does hanging vourself kill you instantly?

7:33:11pm- Can you die from Prozac overdose.

7:35:24pm- Can you die from prazosin.

7:35:36pm- Can | die if | take too much prazosin? And how many mg will kill me?
7:37:13pm- Prazosin: MedlinePlus Drug information.

7:37:35pm- Can prazosin kill you.

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office

A (0)(6) (b)(7)(C) Fort Carson, CO 80913

| SIGNATURE DATE EXHIBIT

W(b)(6) (b)(7)(C)

FORM 94  FOR OFFICIAL USE ONLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT |™ ™" 00095-2018-ClD056.001036

CID Regulation 195-1
PAGE 9 OF 9 PAGES

DETALS

LEGAL COORDINATION: This is not a prosecutorial decision. For the purposes of fingerprint card
submission (DODI 5505.11), CODIS sample submission (DODI 5505.14), and DIBRS indexing
(DODI 7730.47), on 20 Aug 18, CPTQIGIOIWI®) SAUSA, FCCO, opined there is no
probable cause to believe (QIGXII(®) ommitted the offense of

harassment against PV2 Burnham. No additional investigative efforts are required. The report is
provided to the Commander for consideration of action.///LAST ENTRY///

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENGE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
SA [QIGIOINS Fort Carson, CO 80913

DATE EXHIBIT

(0)(7)(C) ..,

JOI0) o)X
b)(6)

SIGN
‘
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DEPARTMENT OF THE ARMY
22D MILITARY POLICE BN (CID)
BUILDING 3148, 2ND DIVISION DRIVE
JOINT BASE LEWIS-MCCHORD, WA 98433-9500

REPLY TO
ATTENTION OF:

CIRF-BZP-ZA 12 Jul 18

MEMORANDUM FOR. Special Agent in Charge, Fort Carson CID Office, 6525 Specker
Ave, Bldg 1816, Fort Carson, CO 80913 (FCCO).

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
Law Enforcement Report (LER): 0095-18-CID056-001036
Computer Analysis File (CAF): 0008-18-CID216

CAUTION: The findings disk provided with this report may contain sexually explicit
material, contraband such as child pornography, dangerous software or malicious
code (virus or Trojan horse), or may connect to external computers via hyperlinks to
web pages or other servers. Therefore, it must be viewed on a stand-alone computer,
not connected to any network.

1. EXECUTIVE SUMMARY:

a. This report and the findings disc, attached hereto, contains hyperlinks that
allows the user to directly access the electronic forensic report, notes, recovered
evidence and other relevant information and documents referenced in this report. All
times referenced in the report and enclosures are in Mountain Standard Time
(MST) (UTC - 07:00), with a Mountain Daylight Time (MDT) offset (UTC — 06:00),
unless otherwise specified.

b. On 6 Feb 18, this office received a request from the Fort Carson CID Office
to examine the laptop and cell phone belonging to PV2 Nicole Burnham in support of
an ongoing undetermined death investigation.

c. Search Authorizations Provided:

(1) The requesting office informed the DFE Cell that PV2 Burnham was
a single soldier living in the barracks. There is no reason to believe any other person
has a reasonable expectation of privacy to the devices collected. At this time, there is
no need for a Consent to Search or Search Authorization. If, during the course of the
examination, it is determined another individual had a reasonable expectation of
privacy to the devices collected, the exam will stop until an additional search authority
can be obtained.

d. On 12 Jul 18, a forensic examination was completed which disclosed several
artifacts of interest.

2. EVIDENCE EXAMINED:
FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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- 00095-18-CID056-001036

CIRF-BZP-ZA

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
LER: 0095-18-CID056-001036
CAF: 0008-18-CID216

a. The below digital media (evidence) was obtained from the JBLM CID Evidence
Custodian, which was originally collected as evidence by the Fort Carson CID Office
and annotated on Evidence/Property Custody Document (EPCD), Document Number
(DN) 026-18. The evidence was transferred to the JBLM Evidence Custodian and
assigned EPCD, DN 078-18. These items of evidence were assigned an exhibit

number, which will be utilized throughout this report to identify the specific items of .
evidence based on this table:

EXHIBIT DESRIPITION ITEM NUMBER
Cell Phone, Apple iPhone 6s, 64GB
1 - SN:.C6KSPLBGHG7F Item 1 - DN 078-18
- Model: A1778

- Scratches on the back

3. EQUIPMENT/SOFTWARE UTILIZED:

- Windows 7 Ultimate, 64-bit

- Windows Defender, v. 6.1.7600.16385

- CCleanerv. 5.24.5841 :

- Cellebrite Universal Forensic Extraction Device (UFED) Physical Analyzer v.
7.6.0.83

- Magnet Axiom, v. 2.2.2.10372

- Griffeye Analyze, v. 18.0.1

4. DETAILED FINDINGS:

a. Exhibit 1 - Exhibit 1 was an Apple iPhone 68 cellular phone. A File System
Extraction, received from Cellebrite Advanced Investigative Services (CAIS), was
analyzed. The phone number assigned to Exhibit 1 was (612) 791-1222. The network
carrier for Exhibit 1 was Verizon based on a visual inspection of the SIM Card
associated with the device. Based on the device information and accounts listed on
Exhibit 1, PV2 Burnham was most likely the primary user. A UFED Report containing
all artifacts described below was created and can be found here.

(1) Located five cogtarts ptinterest, four of which were labeled

The other was labeled | as mentioned in the call log and chats
section, which also appears to be associated with[(IGIOIGIS)

(2) Located 38 phone calls of interest between 25 Jan 18 and 26 Jan 18.

The last outgoing call was made on 25 Jan 18 at 7:19PM to a contact saved as
phone numbe((QICNIWN® | ocated 142 phone calls of interest between
this device and a contact saved as{(QIQKEIMI®)] phone number(BIGIARIG)

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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-~ 00095-18-CID056-001036

CIRF-BZP-ZA

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
LER: 0095-18-CID056-001036
CAF: 0008-18-CID216

(appears to be a South Korean number). The last call was outgoing and was made on
19 Jan 18 at 4:38PM.

(3) Located 6 chat threads of interest. There are four chat threads
between this device and (CICICIWION The contact saved as RIGIRMIS) that was
mentioned above appears to also beas PV2 Burnham mentioned his name
throughout the chat thread. There is a Facebook messenger chat thread between this
device and an unknown contact which discusses PV2 Burnham having sex with a
married man. It is unknown who this contact is associated it but it was cached on 30
Jun 17.

d) Located four MMS messages of interest between this device and
(b)(6) (b)(7)(C) of the messages was cached to the device on 29 Dec 17 and the
other three were cached on 6 Jan 18. The messages do not discuss anything of
evidentiary value.

(9) Located six search terms of interest, all related to Safari. All of the
terms are related to committing suicide and one, cached on 25 Jan 18 at 7:30PM, was

"how long does it take to kill yourself from hanging". All search terms were cached on
25 Jan 18 between 7:30PM and 7:33PM.

(6) Located 12 web history artifacts of interest, cached on 25 Jan 18
between 4:48PM and 7:37PM. All the artifacts were related to committing suicide. Two
artifacts read, "how long does it take to kill yourself from hanging" and "how much time
does it take to die by hanging".

(7) Located four images of interest, all of which were cached to the device
on 26 Jan 18 between 1:06AM and 1:29AM. All of the images appear to be
screenshots of conversations between this device and individuals concerned with PV?2
Burnham's behavior with their spouses associated with the conversations
b)(6) (b)(7)(C) There was Exif data associated
with the images but the information was irrelevant and did not show any additional -
information. A Griffeye report was created containing these artifacts and can be found
here.

~

5. CONCLUSION: Examination revealed communications between PV2 Burnham and

QIOIQIWK® = few days prior to her death. There were also several web related
artifacts concerning suicide made by PV2 Burnham on Exhibit 1, and confrontational
Facebook Messenger artifacts between PV2 Burnham and the spouses of other service
members. Further review of this report and respective data generated during the
forensic examination should be conducted by the requesting agent/office, in order to
supplement investigative activity within the associated LER and/or identify uniquely
valuable data, which may be significant to the ongoing investigation.

EXHIBIT ]

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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00095-18-CID056-001036

CIRF-BZP-ZA

SUBJECT: Digital Forensic Examination — Final Report
LER: 0095-18-CID056-001036
CAF: 0008-18-CID216

6. The point of contact is the undersigned at DSN: 357-1111; COM: (253) 966-1111,
or email: (YUY dmail mil

7/12/2018

(b)(6) (B)(7)(C)

X

(b)(6) (0)(7)(C)

Encl | sianed by: [(DIOIOIGIE)
Findings Media Special Agent, (WIS
Digital Forensic Examiner

FOR OFFICIAL USE ONLY - LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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Exhibit(s) 75

Pages 000486 thru 001652 withheld.
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AGENT’S INVESTIGATION REPORT """ 505.2015-C1D056-001036

CiD Regulation 195-1

PAGE 1 OF 1 PAGES

DETAILS

Legal Coordination: This is not a prosecutorial decision. For the purposes of fingerprint card
submission (DODI 5505.11), CODIS sample submission (DODI 5505.14), and DIBRS indexing (DODI
7730.47), on 26 Oct 18, CPT{QIQICIWI®) Trial Counsel, opined there was no probable cause to
believe an offense was committed under UCMJ. No addlttonat investigative efforts are required. The
report is provided to the commander for consideration of action.///LAST ENTRY///.

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION
Fort Carson CID Office
SAPDBINKGGEOING Fort Carson, CO 80913
SIGNATURE DATE EXHIBIT
(b)(6) (b)(7)(C) 26 Oct 18 1
CID FORM 94 NLY/LAW ENFORCEMENT SENSITIVE
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Page(s) 001654 reterred to:

Office of the Judge Advocate General
Government Information Practices
ADLAW Division
Pentagon Room 310548
2200 Army Pentagon
Washington, DC 20310-2200



00095-+8-CID056-001036

FORENSIC LABORATORY EXAMINATION REQUEST

2. FROM:

1. 70:
|
Diréczor Special Agent in Chacge
B USJ?;C{L 48 MP.DET (CID)
4930 N. 31st Street Fort Carson, CO 80913

Forest Park, GA 30297-5205

Ct £er {Specify):

Digital Forensic Examiner
228d MP Battalion {CID)}
5183 N Division Strest
JMLM, WA 98433

Evidence Custodian

48 MP.DET (CID}
6525 Specker Ave.
Bldg 1816

Fort Cérson, CO 80913

3. RETURN EVIDENCE TO:

4, EXAM PRIORITY

ROUTINE
(O EXPEDITE

[JTriaArticle 32/394 (*)

DSubject in pre-trial
confinement

DSubject pending PCS/
Separation/Reentist {*}

[OOther (Specify in Block 13)

*Date

5. LAB USE ONLY

a. LAB CASE #

b. METHOD OF RECEIPT

c. RECEIVED BY/DATE

6. SUBNITTING AGENCY CASE NUMBER
0085-2018-CID056-001036

7. TYPE OF OFFENSE

Undetermined Death

8. PREVIOUS EVIDENCE SUBMITTED
DATE: " MAIL METHOD:

¢
H
i

LAB CASE #:

SUSPECT(S):

g. susr—iem’(s; [Last, first and middle name(s)]
None f -

i

|

10. VICTIM(S) [Last, first and middle name(s)}

PVZ Nicole Ann Burnham

See InitTl Report

11. BRIEF DESCRIPTION (S8YNOPSIS) OF CASE FACTS THAT MIGHT ASSIST THE LARBORATORY IN EXAMINING OR EVALUATING THE
. EVIDENCE OR ADRITIONAL DOCUMENTATION ATTACHED (e.g.. Summary of investigation, crime scene skefches/photographs, statements)

i 12, EVIDENCE SUBMITTED

;& EXHIBIT b. DESCRIPTION OF EXHIBIT
;i Liem [, DN 26-18 Cell Phone
4 Item 2, Dn 26-18 Laptop

Trimews o

Apeb 18

703 QA3 700

Feod Ex MAIL

RELEASED 7O
DFE FOR EXAM

%
|
DB FORM 2922, JUL 2006
}
1
!

NCIS FORM 5580/29, WHICH ARK

REPLACES DA FORM 3555, AF FoRmser RIS IAL USE QNLY//
WPENEBRCEMENT SENSITIVE

061655«

Adeobe Designer 7.0



12. EVIDENCE SUBMITTED (Continued)

a.

EXHIBIT

b. DESCRIPTION OF EXHIBIT

13. EXAMINATION(S) REQUESTED (Briefly furnish any information or instructions that might assist the laboratory in examiring the evidence}

REQUEST FOR ANALYSIS: This office requests a search ard retrieval of any digital evidence from Item #1 and #2 to determine if any evidence of suicidal

ideation’
MacBook to connect to Iphone if possible.

, notes, emails, text messages. call logs or evidence of web searches pertaining o the death of PVZ Burnham. Review for trusted certificates of

Ng passchdes or passwords are available as PV2 Burnham is deceased.

Preview/]Data Extraction/ Full Examination/ Imaging.

(b) (6) (b) (7) (C) refated that perhaps PV2 Burnham used her brother's last four of his cell phone number which is (b)) (BX7)C)

(Typed or Printed} (Mandatory Information)

{(b)(6) (b)(7)(C L
B °)) CINC) ; e T19.926.4258

14.a. INVESTIGATOR AND ALTERNATE POC b. TELEPHONE (Prmary/Ait): 719-526-3981

c. DSN (Primaryay: 691-4351/681-3991

. (b)(6) (b)(7)(C) T 2)(6) (D)(7)(C) Mpes_——

by

15. | CERTIFY EVIDENCE HAS Né)'f' BEEN SUBMITTED TO ANOTHER LABORATORY FOR THE SAME EXAMINATION

a. DATE b. TYPED/PRINTED NAME OF REQUESTOR d. TELEPHONE (Primaryat): T19-626-4351/719-238-2314
: LN (D)(6) (b)(7)(C)
¢ o. DSN (Primarysay;  691-4351/691-3991
2 Feb 2 f Fax: 719-526-4258

JFRYA () (6) (D) (7)(C)STICI¥Ien (0)(6) (0)(7)(C) ST

16. LAB USE ONLY

o AuaBcase #

DD FORM!

2922 (BACK), JUL 2006

001656
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00095 -18-CID056-001036

FORENSIC LABORATORY EXAMINATION REQUEST

:
i
|
1. 10 |
Direcn%r
USACIL
4930 N. 31st Street
Forest'Park, GA 30207-5205

i
] Other!(Specf@r}:
i

E

|

2. FROM:

Special Agent in Charge
48 MP DET (CID)
Fort Carson, CO 80213

4. EXAM PRIORITY

ROUTINE
O EXPEDITE

[CTeialfArticle 32/39A (*)

Evidence Custodian
48th MP DET (CID)
6525 Specker Ave.
Bldg 1818

Fort Carson, CO 80913

3. RETURN EVIDENCE TO:

GSubject in pre-trial
confinement

DSubject pending PCS/
Separation/Reenlist (*)

[]Other (Specify in Biock 13}

*Date

5. LAB USE ONLY

a. LAB CASE #

b. METHOD OF RECEIPT

c. RECEIVED BY/DATE

0095-18-CID056-001036

6. SUBMlﬁENG AGENCY CASE NUMBER

7. TYPE OF OFFENSE
Undermined Death

DATE: !
i
i
1
t

L.

8. PREVIOUS EVIDENCE SUBMITTED

MAIL METHOD:

LAB CASE #

SUSPECT(S):

None

!

t

9. SUSPEC';T(S) [Last, first and middie name(s}].

PV2 Nicole A, Burnham

10. VICTIM(S) [Last, first and middle name(s)]

. t
See Emual ?epart.

17, BRIEF DESCRIPTION (SYNOPSIS) OF CASE FACTS THAT MIGHT ASSIST THE LABORATORY IN EXAMINING OR EVALUATING THE
EViOE&CE OR ADDITIONAL DOCUMENTATION ATTACHED (e.g., Summary of investigation, crime scene sketches/photographs. statements)

g
'

12, EVIDENCE SUBMITTED

|
i

1
i
I

i

a EXHIBIT b. DESCRIPTION OF EXHIBIT
1 Swab (item 1. DN 24-18)
2 } Swab (ltem 2. DN 24-18)
3] Belt (ftem 1, DN 28-18)

18 Feb /€
2& 373 Y455 71 8PS
Gon ST ERED RLAIL

FIWD TO USACIL
FOR EXAM

WHICH ARE OBSOLETE.

: F
DD FORI\{I 2922, JUL 2006 LAW ENEORCEMEWS%?)RM AR 3555, AF FORM 1880, AND

t

Adobe Designer 7.0
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|
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i 12. EVIDENCE SUBMITTED (Continued)

as EXH(§3|T . b. DESCRIPTION OF EXHIBIT

13. EXAM‘NAT]ON(S) REQUESTED (Briefly furnish any information or instructions that might assist the laboratory in examining the evidence)
L. DNA Branch

Examine Exhibits J and 2. compare to PVZ Burphman's DNA and Exhibit 3. Determine if there are any other contributors.

The areas which were swabbed for forensic analysis was the belt buckle and the door knob of the closet. The victim was discovered with a Army style belt

around herlneck and suspended from the closel door.
**Photogra{phs can be furnished upon request.
]
Please conduct any further investigative activity you deem appropriate.

H

14.a. INVESTIGATOR AND ALTERNATE POC b. TELEPHONE (Primary/al): 719-526-3991/719-526-3579

¢ Typ%d or Printed) (Mandatory information)

719-526-4258

d. Fax:
§ ' TSV (1) (6) (b)(7)(C ST 0)(0) (0)(7)(C)mnremmn
i 15. 1 CERTIFY EVIDENCE HAS NOT BEEN SUBMITTED TO ANOTHER LABORATORY FOR THE SAME EXAMINATION
a. DATE | {b. TYPED/PRINTED NAME OF REQUESTOR d. TELEPHONE (Primary/aty; 719-526-4351/719-238-2314

REY(D)(6) (b)(7)(C) o DSN (Primerysany:  691-4351/691.3991

2018-02-1{2

)(6) (b)(7)(C) ™TEeeE=Y,(b)(6) (b)(7)(C)™.

g. E~Ma

i
i
¥

16. LAB USE ONLY

JLAB CASE #

!
!
{
;

DD FORM 2922 (BACK), JUL 2006

| ‘ 001658



00095-18-CMD056-60105%

FORENSIC LABORATORY EXAMINATION REQUEST

1. TO:

Diractor

USACIL
4930 N. 31st Street
Forest Park, GA 30257-5205

[:] Other (Specify):

2. FROM:

Special Agent in Charge
48 MP DET (CID)
Fort Carson, CO 80813

Evidence Custadian
48th MP DET (CID}
6525 Specker Ave,
Bldg 1816

Fort Carson. CQ 80913

3. RETURN EVIDENCE TO:

4. EXAM PRIORITY

ROUTINE
(O EXPEDITE

[T TrialfArticle 32/39A (%)

DSUbjeCt in pre-trial
confinement

DSubject pending PCS/
Separation/Reenlist (*)

[CJOther (Specify in Biock 13}

*Date

5. LAB USE ONLY

a. LAB CASE #

b. METHOD OF RECEIPT

c. RECEIVED BY/DATE

0095-18-CID056-001036

6. SUBMITTING AGENCY CASE NUMBER

7. TYPE OF OFFENSE
Undermined Death

DATE:

8. PREVIOUS EVIDENCE SUBMITTED

MAIL METHOD:

LAB CASE #:
18-0318

SUSPECT(S):

None

9. SUSPECT(S) [Last, first and middle name(s)]

10. VICTIM(S) [Last, first and middle name(s)]

PV2 Nicole A. Burnham

11. BRIEF DESCRIPTION {SYNOPSIS) OF CASE FACTS THAT MIGHT ASSIST THE LABORATORY IN EXAMINING OR EVALUATING THE
EVIDENCE OR ADDTIONAL DOCUMENTATION ATTACHED (e.g.. Summary of investigation, crime scene sketches/photographs, statements)

Coordination to send additional Exhibit for further analysis.

12, EVIDENCE SUBMITTED

a. EXHIBIT

b, DESCRIPTION OF EXHIBIT

1

(b)(6) (b)(7)(C)
Belt (ltem 6, DN 2618)
F 1

FOR OFFICIAL USE ONLY//
LAW ENFORCEMENT SERNSITIVE

g HIR 8

2= 373 435 ESLVS

vaT ENEY

FWD TO USACIL

FEOREYAN |

DD FORM 2922, JUL 2006

REPLACES DA FORM 3655, AF FORM 1880, AND
NCIS FORM 5580/29, WHICH ARE OBSOLETE.

Adobe Designer 7.0

001669



12. EVIDENCE SUBMITTED (Continued)

a. EXHIBIT

b. DESCRIPTION OF EXHIBIT

1. DNA Branch

13. EXAMINATION(S) REQUESTED (Briefly furnish any information or instructions that might assist the laboratory in examining the evidence}

Examine Exhibit 1 and compare to PVZ Burnhman's DNA. Determine if there are any other contributors.
If there s an unknown profile of the sample{s), piease into CODIS for possible future investigative leads.

Please conduct any further investigative activity you deem appropriate,

14.a. INVESTIGATOR AND ALTERNATE POC
(Typad or Printed) (Mandatory Information)

b)(6) (b)(7)(C
()()()( )(C)

b. TELEPHONE (Primary/AR): 719-526-3991/719-526-3579

c. OSN (Primaryraty: 691-4351/691-3991

d. Fax: 719-526-4258

IV (1) (6) (b)(7)(C) IR T (0)(6) (B)(7)(C) mem—

15. | CERTIFY EVIDENCE HAS NOT BEEN SUBMITTED TO ANOTHER LABORATORY FOR THE SAME EXAMINATION

23(b)(6) (b)(7)(C)

a. DATE b. TYPED/PRINTED NAME OF REQUESTOR d. TELEPHONE (Primary/ait); 719-526-4351/719-238-2314

e. DSN (PrimarwAlly: 691-4351/691-3991

9£0100-9900G10-81-496000

2018-02-12 | ( b )( 6 ) ( b ) ( 7 ) ( C ) f. Fax: 719-526-4258
Y (0)(6) (0)(7)(C) Tl ()(6) (b)(7)(C ey
: L 16. LAB USE ONLY
ILAB CASE #
) FORM 2922 (BACK), JUL 2006 — PN L : ‘Gi""fﬁ’”;. —
{BACK) TAWENFORCEM» . 17 songps .

1001660



o,

. 00095-18-LD056-001036

Forest Park, GA 30297-5205 Unit# 15115

—_
FORENSIC LABORATORY EXAMINATION REQUEST
1. TO: 2. FROM: 4, EXAM PRIORITY 5. LAB USE ONLY
Special Agent in Charge a. LAB CASE #
Director Camp Casey CID Office ROUTINE
USACIL 21st MP Detachment (CID) @
4930 N, 31st Street Bldg# 5-2533, CP Casey (O EXPEDITE

b. METHOD OF RECEIPT

[:] Cther (Specify):

APQO AP 86224-5115
[OTrialiArticte 32/39A {*)

J:}Sm:ajef:t in pre-trial

3. RETURN EVIDENCE TO: confinement

Evidence Custodian []S”bJeCt pending PCS/ .

48th MP DET (CID) Separation/Reenlist (*) . RECEIVED BY/DATE
6525 Specker Ave. {T10ther (Specify In Block 13}

Bldg 1816

Fort Carson, CO 80913
*Date

6. SUBMITTING AGENCY CASE NUMBER

7. TYPE OF OFFENSE

0085-18-CID056-001036 Suicide
8. PREVIOUS EVIDENCE SUBMITTED
DATE: MAIL METHOD: LAB CASE #: SUSPECT(S):

None

9. SUSPECTI(S) [Last, first and middie name(si}

10. VICTIM(S) [Last, frst and middie name(s)]
PV2 Nicole A. Burnham

0001,.0002).

swabs to Korea. SA

11, BRIEF DESCRIPTION (SYNOPSIS) OF CASE FACTS THAT MIGHT ASSIST THE LABORATORY IN EXAMINING OR EVALUATING THE
EVIDENCE OR ADDITIONAL DOCUMENTATION ATTACHED (e.q., Summary of investigation, crime scene sketches/photographs, statements)

This lab report Is being submitted because there was an unknown DNA profile associated with this investigation (Reference USACIL 18-ATL-00318, Request

An RFA was submitted to the Camp Casey CID Office to obtain buctal swabs from the former boyfriend, sPCQURIQIAI® r1e tuceal swab was obtained with
consent and placed | ence Room. The Fort Carson will then maintain all evidence assoclated with the case. Please do not send SPC [RERIRME oo
also in the process of obtaining the previous accupant's buccal swabs for svaluation/analysis.

12. EVIDENCE SuBMITTED

a. EXHIBIT b, DESCRIPTION OF EXHIBIT
1 Swab (Hterm I.M
DD FORM 292 2, J UL 2006 REPLACES DA FORM 2055, AF FORM 1880, AND Adgne 08358{}9{ 10

NCIS FORM 5580/29, WHICH ARE OBSOLETE,
) FOR OFFICIAL USE ONLY/
AW ENFORCEMENT SENSITI
00168MH11 %)
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12. EVIDENCE SUBMITTED (Continued}

a. EXHIBIT

b. DESCRIPTION OF EXHIBIT

1. DNA Branch

Please conduct any further investigative activity you deem appropriate.

13. EXAMINATION(S) REQUESTED (Briefly furnish any information or instructions that might assist the lsboratory in examining the evidence)

Examine Exhibits 1 1o the buccal swabs associated with the closet door knob/SCENE ECD 024-18\2.

S(b)(6) (b)(7)(C)
SA

14.3. INVESTIGATOR AND ALTERNATE POC
{Typed or Printed) (Mandatory Information)}

b. TELEPHONE (Primary/Alty: 118-526-3881/719-526-3579

¢, DSN {Pn‘mary/A!l}: 691*4351/691*3991

o Fax 718-526-4258

(0)(6) )7 (C T

N ) 6) (0)(7)(C)

15. 1 CERTIFY EVIDENCE HAS NOT BEEN SUBMITTED TO ANOTHER LABORATORY FOR THE SAME EXAMINATION

SEY(b)(6) (b)(7)(C)

a. DATE b. TYPED/PRINTED NAME OF REQUESTOR

d. TELEPHONE (Primacyzalty; 719-526-4351/718-238-2314

e. DSN (Primaryiay:  891-4351/891-3991

2018-05-10 VPN f.Fax: 719-526-4258
(b)(6) (b)(?)(C) JRERET(0)C) )X H(0)(6) (0)(7)(C) e
LZ%%SE&&CEMENT SENSITIVE 18. LAB USE ONLY
LAB CASE #

DD FORM 2922 (BACK), JUL 2006

£

JE——

eSS

9£0700-95009-87 - 66000

PN
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00095-18-CiD056-001036

FORENSIC LABORATCORY EXAMINATION REQUEST

Forest Park, GA 30297-5205

[ 1 Other (Specify):

1. TO: 2. FROM: 4. EXAM PRIORITY 5. LAB USE ONLY
D1 Special Agent in Charge a. LAB CASE #
irector 48 MP DET (CID)
USACIL Fort Carson. CO 80913 ROUTINE
4930 N. 31st Street (O EXPEDITE

b. METHOD OF RECEIPT

[MTrial/Article 32/38A (*)
DSubject in pre-trial

Evidence Custodian

6525 Specker Ave.
Bldg 18186

3. RETURN EVIDENCE TO:

48th MP DET (CID}

Fort Carson, CO 80913

confinement

Subject pending PCS/
D 2] P g

Separation/Reenlist (*)

¢. RECEIVED BY/DATE
[TJOther {Specify in Block 13)

*Date

6. SUBMITTING AGENCY CASE NUMBER
(095-18-CID056-0010386

7. TYPE OF OFFENSE

Suicide/None

8. PREVIOUS EVIDENCE SUBMITTEDR

DATE: MAIL METHOD: LAB CASE #: SUSPECT{S):
18-0318 None

9. SUSPECT(S) [Last, Airst and middie name(s}l
Nons

10. VICTIM(S) [Last, first and middle name(s)]
PV2 Nicole A. Burnham

0001_0002).

The buccal stick was obtained from the prior occupant of PV2
had not been in PV2 Burnham's quarters since she cleared her

11. BRIEF DESCRIPTION {SYNGPSIS) OF CASE FACTS THAT MIGHT ASSIST THE LABORATORY IN EXAMINING OR EVALUATING THE
EVIDENCE OR ADDITIONAL DOCUMENTATION ATTACHED (e.g., Summary of investigation, crime scene skeiches/photographs, statements)

This Iab request is being submitted because there was an unknown DNA profile associated with this investigation. (Reference USACIL 18-ATL-00318. Request

(b)(6) (0)7)(C)
Burnham's Room. SPCtated she didn't clean the doorknobs when she left the room and
old barracks room.

12. EVIDENCE SUBMITTED

a. EXHIBIT

b. DESCRIPTION OF EXHIBIT

i Buccal Swab Collection Stick (Item 1, DN M

i3
| 5 ey IS
| G 773 456 035 0
| TEseTIRED ey
WD TO UEACH
e R
FOR OFFICIAL USE ONLY// OR EXAM
GE FANDLIAVE obe Designer
DD FORM 2922, JUL 2006 REPLACESDA RN EGREARRUL NG PO,

00Me63 .-




12. EVIDENCE SUBMITTED (Continued)

a, EXHIBIT

b. DESCRIPTION OF EXHIBIT

l

i
|
i
i
i
i
1
}
H

PR

O . A 1

13. EXAMINATION(S) REQUESTED (Briefly furnisi any information or instructions thar might assist the laboratory in examining the evidence)

1. DNA Branch

Examine Exhibit 1 to the buccal swabs associated with the closet door knob/SCENE ECD 024-18\2 (USACIL Repory).

Please conduct any further investigative activity you deem appropriate.

L L AL A5 O S o 3 1 3

PR

T4.a. INVESTIGATOR AND ALTERNATE POC
{(Typed or Primed} (Mandatory Information)

F\(0)(6) (b)(7)(C)
sA

j b. TELEPHONE (Primary/al). 719-526-39€1/715-526-357¢

| c. DSN (Primaryraty; 591-4351/691-3991

|
719-526-4258

ld. Fax: (b)(6) (b)(7)(C) (b)(6) (b)(7)(C)

11@maii. mil) mil@mail.mil

1 e. E-Mail

!

s b5

15. 1 CERTIFY EVIDENCE HAS NOT BEEN SUBMITTED TO ANOTHER LABORATORY FOR THE SAME EXAMINATION

a. DATE  |b. TYPED/PRINTED NAME OF REQUESTOR
S4(0)(6) (b)(7)(C)

| 4. TELEPHONE (Primary/ay: 119-526-4351/719-238 2314
I

lo. DSN (Primaryayy:.  691-4351/691-3991

2018-05-14

I, Fax; 719-526-4258

594 ERYRI(D)(6) (b)(7)(C )y 0)(6) (b)(7)(C) ey

16. LAB USE ONLY

FOR OFFICTAL USE ONLY// S ey
LAW ENFORCEMENT SENG. < 'E

DD FORM 2922 (BACK), JUL 2006

—— —

9£0100-94001-54-56000 ... .. 001664





